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ИНФОРМАЦИЯ
Межрегиональное управление государственного автодорожного надзора по Красноярскому краю, Республике Тыва и Республике Хакасия Федеральной службы по надзору в сфере транспорта (далее - Управление) является территориальным органом межрегионального уровня федерального органа исполнительной власти - Федеральной службы по надзору в сфере транспорта, осуществляющим функции по контролю и надзору в области автомобильного транспорта, городского наземного электрического транспорта (кроме вопросов безопасности дорожного движения) и дорожного хозяйства на территории Красноярского края, Республики Тыва и Республики Хакасия
Управление осуществляет следующие контрольные и надзорные функции: 
-  осуществляет в установленных случаях и порядке,  государственный контроль и надзор за исполнением органами государственной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления, их должностными лицами, а также юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами, организующими и осуществляющими деятельность по обеспечению процесса перевозки пассажиров и грузов на автомобильном транспорте, и иную, связанную с транспортным процессом деятельность, установленных федеральными законами и другими нормативными актами Российской Федерации требований, международных договоров, а также  лицензирование деятельности по перевозкам пассажиров автомобильным транспортом.
- выдает лицензии, специальные разрешения на перевозку опасных грузов, в случае если маршрут или часть маршрута указанного транспортного средства проходит по автомобильным дорогам федерального значения; специальные разрешения на осуществление международных автомобильных перевозок опасных грузов; документы об утверждении экзаменов по профессиональной подготовке консультантов по вопросам безопасности перевозки опасных грузов автомобильным транспортом; свидетельства о подготовке водителей автотранспортных средств, перевозящих опасные грузы, и документы (удостоверения) об утверждении курсов такой подготовки; иные разрешительные документы в установленной сфере деятельности, предусмотренные законодательством Российской Федерации и международными договорами Российской Федерации, удостоверяющие право юридических и физических лиц, осуществлять определенные виды деятельности и (или) конкретные действия;

-  осуществляет в установленном порядке  весовой контроль автотранспортных средств, осуществляющих грузовые перевозки, в пунктах весового контроля; контроль за соблюдением требований к сохранности автомобильных дорог федерального значения; контроль порядка осуществления международных автомобильных перевозок на территории Российской Федерации (за исключением пунктов пропуска через государственную границу Российской Федерации);контроль порядка перевозки опасных грузов автомобильным транспортом.
На территории г.Шарыпово и Шарыповского района района данные полномочия возложены на Западный отдел Межрегионального УГАДН по Красноярскому краю, Р.Тыва и Р.Хакасия Федеральной службы по надзору в сфере транспорта, который расположен по адресу: 662165, Красноярский край, г.Ачинск, ул.Гоголевская, стр.4А. тел. 8(39151) 62047.
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