Приложение №1
к постановлению Администрации города Шарыпово

 от 14.06.2012  №  101

Административный регламент 

предоставления муниципальными бюджетными учреждениями здравоохранения города Шарыпово  услуги  «Выдача направлений гражданам на прохождение медико-социальной экспертизы»

1.   Общие положения

1.1. Административный регламент предоставления муниципальными бюджетными учреждениями здравоохранения  услуги по выдаче направлений гражданам на прохождение медико-социальной экспертизы разработан с целью установления процедуры выдачи направлений гражданам на прохождение медико-социальной экспертизы (далее - направление).

1.2. Наименование   услуги: выдача направлений гражданам на прохождение медико-социальной экспертизы (далее - муниципальная услуга).

1.3.Услуга в соответствии с административным регламентом  предоставляется муниципальными бюджетными учреждениями здравоохранения (далее - МБУЗ), оказывающим первичную медико-санитарную помощь по участковому принципу обслуживания: 

муниципальное бюджетное учреждение здравоохранения «Шарыповская городская больница»

муниципальное бюджетное учреждение здравоохранения «Дубининская городская больница» 

1.4.  Получателем  услуги может быть любой гражданин Российской Федерации (далее) (Получатель услуги), проживающий 
на территории города Шарыпово и п. Дубинино.

1.5. Перечень нормативных правовых актов, непосредственно регулирующих предоставление    услуги:


Конституция Российской Федерации;

Федеральный закон от 24.11.2004 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» (в  редакции  Федеральных законов 
от 31.12.2005 № 199-ФЗ, от 18.10.2007 № 230-ФЗ);

постановление Правительства Российской Федерации от 20.02.2006
№ 95 «О порядке и условиях признания лица инвалидом» (в редакции постановлений Правительства РФ от 07.04.2008 № 247, от 30.12.2009 № 1121); 

постановление Министерства труда и социального развития Российской Федерации от 30.03.2004 № 41 «Об утверждении форм справки, подтверждающей факт установления инвалидности, выписки из акта освидетельствовании гражданина, признанного инвалидом, выдаваемых федеральными государственными учреждениями  медико-социальной экспертизы, и рекомендаций по порядку их заполнения» (в редакции приказов Минздравсоцразвития России от 29.08.2005 № 543, от 22.05.263-н);

Закон Красноярского края от 24.12.2004 № 13-2831 «О реализации государственных гарантий оказания населению бесплатной медицинской помощи»;

постановление Правительства Красноярского края от 15.12.2009 № 653-п «Об утверждении Программы государственных гарантий оказания населению Красноярского края бесплатной медицинской помощи».

Устав города Шарыпово

1.6. Результат предоставления  услуги

Конечным результатом предоставления   услуги является выдача направления на медико-социальную экспертизу установленного образца,  либо справки.

2.   Требования к стандарту предоставления  услуги

2.1.  Порядок информирования о правилах предоставления   услуги.

2.1.1. Информация по вопросам предоставления   услуги  (за исключением информации о ходе предоставления   услуги) предоставляется заявителям:

при личном обращении (на личном приеме, по телефону, в письменном виде, по электронной почте) в МБУЗ;

на информационных стендах МБУЗ.

 2.1.2. Информация о порядке предоставления   услуги 
 2.1.2.1.   В устной форме:

на личном приеме у лечащего врача-специалиста МБУЗ;

по номерам контактных телефонов МБУЗ.

Врач-специалист, осуществляющий устное информирование о порядке предоставления услуги (лично или по телефону), должен принять все необходимые меры для дачи полного и оперативного ответа на поставленные вопросы, в случае необходимости - с привлечением  других врачей-специалистов.

Врач-специалист, осуществляющий устное информирование, не вправе осуществлять консультирование, выходящее за рамки стандартных процедур 
и условий предоставления услуги и прямо или косвенно влияющее на индивидуальное решение заинтересованного лица.

Устное информирование по телефону осуществляется по контактным телефонам МБУЗ, указанным в пункте 2.1.1. настоящего административного регламента.

Устное информирование по вопросам предоставления услуги (лично или по телефону) осуществляется в доброжелательной, вежливой форме и не может превышать 30 минут при личном обращении, 10 минут - при обращении по телефону.

2.1.2.2. Путем размещения информации на информационных стендах МБУЗ.

На информационных стендах МБУЗ размещается следующая информация:


положения нормативных правовых актов, регламентирующих деятельность  по  предоставлению  услуги;


текст настоящего Административного регламента;


режим работы МБУЗ, графики личного приема, номера телефонов руководителя МБУЗ, работников, ответственных за предоставление услуги. 

2.1.3. Основными требованиями к информированию заинтересованных лиц о порядке предоставления услуги являются:


достоверность предоставляемой информации;


четкость в изложении информации;


полнота информирования.

2.2. Перечень документов, необходимых для получения  услуги:

паспорт, свидетельство о рождении, либо иной  документ, удостоверяющий личность;

амбулаторная карта с заключениями специалистов, результатами инструментальных обследований и лабораторных исследований.

2. 3. Основание для предоставления  услуги:

основанием для предоставления услуги является наличие у гражданина признаков ограничения жизнедеятельности и нуждающегося в социальной защите, а также  нарушений функций организма вследствие заболевания, последствия травмы или дефектов, подтвержденных данными медицинских обследований.

2.4. Сроки предоставления  услуги

Максимальный срок предоставления услуги составляет 
30 календарных дней с момента принятия решения врачебной комиссией 
о направлении гражданина на медико-социальную экспертизу и выдачи соответствующего  направления  установленного  образца.

2.5. Основание  для  отказа  в предоставлении услуги

основанием  для  отказа  в предоставлении услуги является:

отсутствие подтверждения клинико-функционального диагноза на этапе прохождения Получателем услуги диагностических обследований, консультаций врачей-специалистов;

отказ Получателя услуги от прохождения необходимых диагностических исследований и консультаций врачей-специалистов;

предоставление Получателем услуги неполного пакета документов.

2.6. Требования к местам  предоставления  услуги.

2.6.1. Помещение, в котором предоставляется услуга, должно быть оборудовано в соответствии с санитарными правилами и нормами. 
           2.6.2. В местах предоставления услуги предусматривается оборудование доступных мест общественного пользования (туалетов) и хранения верхней одежды граждан.

2.6.3. Места получения информации о предоставлении услуги оборудуются  информационными  стендами.

2.7. Услуга предоставляется бесплатно.

3. Состав, последовательность и сроки выполнения административных процедур, требования к порядку их выполнения

3.1. Описание последовательности действий при предоставлении  услуги

Порядок предоставления услуги включает в себя следующие административные процедуры:
прием пациента лечащим врачом-специалистом и определение признаков нарушения жизнедеятельности;

заседание врачебной комиссии (с участием лечащего врача-специалиста) по решению вопроса  о необходимости направления на медико-социальную экспертизу;

принятие решения врачебной комиссии  о направлении на медико-социальную экспертизу и выдача направления на медико-социальную экспертизу  установленного образца либо об отказе в выдаче направления 
на медико-социальную экспертизу и выдача справки врачебной комиссии 
(по желанию пациента);

прохождение Получателем услуги необходимых диагностических обследований, получение консультаций и заключений врачей-специалистов;

заседание врачебной комиссии по рассмотрению документов с выдачей заверенного в установленном порядке направления на медико-социальную экспертизу. 


3.2. Состав, последовательность и сроки выполнения административных действий, требования к порядку их исполнения

3.2.1. Прием пациента лечащим врачом-специалистом и определение признаков нарушения жизнедеятельности. 

Лечащий врач-специалист, осуществляющий динамическое наблюдение за состоянием здоровья пациента,  при установлении признаков ограничения жизнедеятельности и нуждающегося в социальной защите, а также  нарушений функций организма вследствие заболевания, последствия травмы или дефектов, подтвержденных данными медицинских обследований, вправе принять решение о направлении пациента на врачебную комиссию гражданина для решения вопроса о необходимости направления на медико-социальную экспертизу.  

3.2.2. Заседание врачебной комиссии (с участием лечащего врача-специалиста) по решению вопроса о необходимости направления на медико-социальную экспертизу.

Врачебная комиссия проводит заседания согласно плану-графику, утверждаемому председателем врачебной комиссии, но не реже 1 раза 
в неделю, в  дни,  установленные  МБУЗ. 

Внеплановые заседания врачебной комиссии проводятся по решению председателя врачебной комиссии, согласованному с руководителем МБУЗ.

Врачебная комиссия действует в МБУЗ на основании положения 
о врачебной комиссии, утвержденного распорядительным документом руководителя МБУЗ и состоит из председателя комиссии, одного 
или двух заместителей председателя, членов комиссии (врачей-специалистов) 
и секретаря.

По результатам заседания комиссия вправе принять следующие решения:

о направлении гражданина на медико-социальную экспертизу и выдаче соответствующего направления установленного образца с составлением индивидуальной  программы обследования;

об  отказе  в  выдаче  направления  на медико-социальную экспертизу.

Решение о направлении гражданина на медико-социальную экспертизу принимается врачебной комиссией при наличии признаков ограничения жизнедеятельности, нарушений функций организма вследствие заболевания, последствия травмы или дефектов, подтвержденных данными медицинских обследований.

В случае принятия решения врачебной комиссией о направлении 
на медико-социальную экспертизу, гражданина (его законному представителю) врачебной комиссией выдается направление на медико-социальную экспертизу  установленного образца (форма 088/у-06, утвержденная приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 31 января 2007 года № 77), в котором расписывается индивидуальная программа обследования.
Индивидуальная программа обследования пациента составляется 
с учетом заболевания Получателя услуги, с использованием классификаций 
и критериев, утвержденных Министерством здравоохранения и социального развития Российской Федерации, а также медико-экономических стандартов оказания  медицинской помощи. 

Индивидуальная программа обследования указывается в протоколе врачебной комиссии  и  в направлении на медико-социальную экспертизу.

Максимальный срок для выдачи бланка направления не может превышать    60 минут с момента принятия решения  о  его выдаче. 

Решение об отказе в выдаче направления на медико-социальную экспертизу принимается врачебной комиссией при отсутствии медицинских показаний, а также исходя из комплексной оценки состояния организма, на основе анализа клинико-функциональных, социально-бытовых и психологических  данных  гражданина.

В случае принятия решения об отказе в выдаче направления на медико-социальную экспертизу гражданину (его законному представителю) по его желанию выдается справка врачебной комиссии, на основании которой гражданин (его законный представитель) вправе самостоятельно обратиться 
в Ачинский филиал ФГУ «Главное бюро МСЭ  по  Красноярскому краю». 

Максимальный срок для выдачи справки врачебной комиссии не может превышать 60 минут с момента  принятия соответствующего решения. 

Решение врачебной комиссии принимается большинством голосов 
и оформляется протоколом заседания комиссии. При наличии разногласий врачей-специалистов, в протоколе заседания врачебной комиссии указывается особое мнение. Протокол врачебной комиссии подписывается всеми членами комиссии, участвовавшими в заседании, после чего в него запрещается вносить какие-либо изменения и дополнения.
3.2.3. Прохождение получателем услуги необходимых диагностических исследований, получение консультаций и заключений врачей-специалистов осуществляется с учетом заболевания и индивидуальной программы обследования в условиях МБУЗ, оказывающего первичную медико-санитарную помощь.

После прохождения гражданином необходимых диагностических исследований, получение консультаций и необходимых заключений врачей-специалистов Получатель услуги обращается на врачебную комиссию.

В случае, выявления отсутствия признаков, подтверждающих клинико-функциональный диагноз, на этапе прохождения Получателем услуги диагностических обследований, получения консультаций врачей-специалистов лечащий врач-специалист информирует Получателя услуги об отсутствии таких  признаков и предлагает Получателю услуги приостановить дальнейшее прохождение диагностических обследований, консультаций.

По желанию Получателя услуги ему выдается справка врачебной комиссии для самостоятельного обращения в Ачинский филиал ФГУ «Главное бюро МСЭ 
по Красноярскому краю».  

3.2.4. Заседание врачебной комиссии по рассмотрению документов, выдача заверенного в установленном порядке направления на медико-социальную экспертизу.

Заседания врачебной комиссии проводится согласно плану-графику, утверждаемому председателем врачебной комиссии, но не реже 1 раза 
в неделю,  в  дни, установленные МБУЗ.
Внеплановые заседания врачебной комиссии проводятся по решению председателя врачебной комиссии, согласованному с руководителем МБУЗ.

При обращении Получателя услуги не в установленный Учреждением день приема, пациент обслуживается в соответствии с графиком работы МБУЗ 
и извещается о порядке обращения в установленный день.

По результатам заседания врачебной комиссии направление на медико-социальную экспертизу заверяется в установленном порядке и выдается Получателю услуги на руки для обращения в Ачинский филиал ФГУ «Главное бюро МСЭ по Красноярскому краю». 

В направлении на медико-социальную экспертизу, заверенном печатью, указываются данные о состоянии здоровья гражданина, отражающие степень нарушения функций органов и систем, состояние компенсаторных возможностей организма, а также результаты проведенных реабилитационных мероприятий. 

Направление на медико-социальную экспертизу подписывается председателем и членами врачебной комиссии и заверяется печатями и штампами МБУЗ, дополнительные листы к форме 088/у-06 также должны быть подписаны председателем врачебной комиссии и заверены печатью и  штампом МБУЗ.

3.3. Информация о месте нахождения, графике работы и справочных телефонах муниципальных учреждений здравоохранения, участвующих в предоставлении   услуги:

муниципальное бюджетное учреждение здравоохранения «Шарыповская городская   больница»

адрес места нахождения: 662311, Красноярский край,  г. Шарыпово, Больничный городок 1

контактные телефоны для консультаций:   2-19-83, 2-22-92;

факс: 2-86-05;


адрес электронной почты:  shcrb@ring.krasnet.ru
            муниципальное бюджетное учреждение здравоохранения «Дубининская городская больница»

адрес места нахождения: 662305 Красноярский край, п. Дубинино, ул. Олега.Кошевого 23,               

контактные телефоны для консультаций: 2-96-79; 2-94-94;   


адрес электронной почты:   drb@krasmail.ru
график работы МБУЗ:

понедельник                    8.00 – 18.00 (перерыв с 12.00 до 13.00)

вторник                          8.00 – 18.00 (перерыв с 12.00 до 13.00)

среда                               8.00 – 18.00 (перерыв с 12.00 до 13.00)

четверг                           8.00 – 18.00 (перерыв с 12.00 до 13.00)

пятница                          8.00 – 18.00 (перерыв с 12.00 до 13.00)

суббота                            Выходной день

воскресенье                     Выходной день

4. Порядок и контроль за предоставлением   услуги

4.1. Текущий контроль за полнотой и качеством предоставления услуги осуществляется заместителем руководителя МБУЗ по клинико-экспертной работе и включает в себя:

выявление и устранение нарушений прав Получателя услуги;

рассмотрение обращений Получателей услуг, содержащих жалобы 
на решения, действия (бездействия) работников. 

4.2.  Заместитель руководителя МБУЗ по клинико-экспертной работе несет ответственность за достоверность, полноту сведений, указанных 
в направлении на медико-социальную экспертизу, в порядке, установленном действующим  законодательством  Российской Федерации.  

4.3. В случае выявления нарушений прав Получателя услуги виновные  лица привлекаются к дисциплинарной ответственности в соответствии 
с действующим законодательством Российской Федерации.

4.4. Контроль за соблюдением положений настоящего регламента осуществляется в форме проведения текущего контроля, плановых и внеплановых проверок.

4.5. Порядок осуществления контроля за предоставлением   услуги. 

руководителем учреждения – в отношении  заместителя руководителя учреждения, руководителя соответствующего структурного подразделения учреждения, действующих по его поручению.

Текущий контроль осуществляется путем проверки своевременности, полноты и качества выполнения административных процедур при согласовании (подписании) документов в рамках предоставления муниципальной услуги. 

4.6. Контроль соблюдения положений настоящего регламента путем проведения плановых проверок осуществляет руководитель учреждения 1 раз в полгода в соответствии с планами работы учреждения.

4.7. Внеплановые проверки соблюдения положений настоящего регламента проводятся руководителем учреждения при поступлении информации о несоблюдении работниками учреждения требований настоящего регламента  либо по требованию органа местного самоуправления в сфере здравоохранения или суда.

4.8. При проверке могут рассматриваться все вопросы, связанные 
с предоставлением  услуги (комплексные проверки), или вопросы, связанные с исполнением той или иной административной процедуры (тематические проверки).

4.9. Руководитель учреждения несет персональную ответственность за:

    принятое решение о выдаче (отказе в выдаче) направления;

    своевременное рассмотрение и подписание представленных специалистом документов.

5. Порядок оспаривания решений и действий (бездействий), 

осуществляемых МБУЗ в ходе предоставления  услуги

 5.1. Заявители имеют право на обжалование действий (бездействия) и решений должностных лиц, осуществляемых (принятых) в ходе предоставления  услуги.

5.2. Жалоба на действия (бездействия) и решения должностных лиц (далее - жалоба) может быть подана как в форме устного обращения, так и в письменной (в том числе электронной) форме главному врачу МБУЗ.

5.3. Заявитель в своей письменной жалобе в обязательном порядке указывает либо наименование муниципального бюджетного учреждения здравоохранения, в которое направляет письменную жалобу, либо фамилию, имя, отчество соответствующего должностного лица, либо должность соответствующего лица, а также свои фамилию, имя, отчество (последнее - при наличии), почтовый адрес, по которому должны быть направлены ответ, уведомление о переадресации жалобы, излагает суть жалобы, ставит личную подпись и дату.

Требования к жалобе, поданной по электронной почте, аналогичны требованиям, предъявляемым к жалобе, поданной в письменной форме.

В случае необходимости в подтверждение своих доводов заявитель прилагает к письменной жалобе документы и материалы либо их копии.

Жалоба может быть подана в форме устного обращения на личном приеме заявителей. Прием заявителей в МБУЗ осуществляет главный врач, соответствующего муниципального учреждения здравоохранения,  или его заместитель по клинико-экспертной работе

Прием заявителей главным врачом МБУЗ, или заместителем главного врача по клинико-экспертной   работе проводится без предварительной записи, осуществляется в соответствии с графиком работы МБУЗ, предусмотренным пунктом 3.2 административного регламента.

При личном приеме заявитель предъявляет документ, удостоверяющий его личность. 

Содержание устной жалобы заносится в карточку личного приема заявителя. В случае если изложенные в устной жалобе факты и обстоятельства являются очевидными и не требуют дополнительной проверки, ответ на жалобу, с согласия заявителя, может быть дан устно в ходе личного приема, о чем делается запись в карточке личного приема заявителя. В остальных случаях  дается письменный ответ в срок, не превышающий 30 дней.

В ходе личного приема заявителю может быть отказано в дальнейшем рассмотрении жалобы, если ему ранее был дан ответ по существу поставленных в жалобе вопросов. 

5.4. Письменная жалоба и жалоба по электронной почте должны быть рассмотрены в течение 30 дней со дня их регистрации в МБУЗ. В исключительных случаях, когда для проверки решения поставленных в жалобе вопросов требуется более длительный срок, допускается продление главным врачом соответствующего муниципального учреждения здравоохранения сроков ее рассмотрения, но не более чем на 30 дней, о чем сообщается заявителю, подавшему жалобу, в письменной форме с указанием причин продления.

5.6. Жалоба  в обязательном порядке должна содержать:

фамилию, имя, отчество (при наличии) заявителя;

почтовый адрес, адрес электронной почты по которому должны быть направлены ответ или уведомление о переадресации обращения, о продлении срока обращения;

суть (обстоятельства) обжалуемых действий (бездействия), приказов, основания, по которым заявитель считает, что нарушены права и законные интересы заявителя, созданы препятствия к их реализации либо незаконно возложена какая-либо обязанность;

подпись соответствующего  лица.

Дополнительно в письменном обращении могут быть указаны:

должность, фамилия, имя и отчество должностного лица, действие (бездействие), решение которого обжалуется;

иные сведения, которые заявитель считает необходимым сообщить.

В случае необходимости в подтверждение своих доводов к письменному обращению прилагаются документы и материалы либо их копии.

5.7.  Ответ на обращение не дается в следующих случаях:

- в письменном обращении не указаны фамилия гражданина, направившего обращение, и почтовый адрес, по которому должен быть направлен ответ. Если в указанном обращении содержатся сведения о подготавливаемом, совершаемом или совершенном противоправном деянии, а также о лице, его подготавливающем, совершающем или совершившем, обращение подлежит направлению в государственный орган в соответствии с его компетенцией.

- в письменном обращении содержатся нецензурные либо оскорбительные выражения, угрозы жизни, здоровью и имуществу должностного лица, а также членов его семьи, при этом гражданину, направившему обращение, разъясняется о недопустимости злоупотребления правом.

- если текст письменного обращения не поддается прочтению, при этом в случае если его фамилия и почтовый адрес поддаются прочтению, гражданин, направивший обращение, в течение семи дней со дня регистрации обращения уведомляется об этом.

- если в письменном обращении гражданина содержится вопрос, на который ему многократно давались письменные ответы по существу в связи с ранее направляемыми обращениями, и при этом в обращении не приводятся новые доводы или обстоятельства. В этом случае должностное лицо либо уполномоченное на то лицо вправе принять решение о безосновательности очередного обращения и прекращении переписки с гражданином по данному вопросу при условии, что указанное обращение и ранее направляемые обращения направлялись одному и тому же должностному лицу. О данном решении уведомляется гражданин, направивший обращение.

 - если ответ по существу поставленного в обращении вопроса не может быть дан без разглашения сведений, составляющих государственную или иную охраняемую федеральным законом тайну, при  этом гражданину, направившему обращение, сообщается о невозможности дать ответ по существу поставленного в нем вопроса в связи с недопустимостью разглашения указанных сведений.

В случае, если причины, по которым ответ по существу поставленных в обращении вопросов не мог быть дан, в последующем были устранены, гражданин вправе вновь направить обращение соответствующему должностному лицу.

Обращение, в котором обжалуется судебное решение, в течение семи дней со дня регистрации возвращается гражданину, направившему обращение, с разъяснением порядка обжалования данного судебного решения. 

Заявление гражданами подается в суд общей юрисдикции по месту жительства заявителя или по месту нахождения должностного лица, решение, действия (бездействие) которого  оспариваются.

5.8. Жалоба считается разрешенной, если рассмотрены все поставленные в ней вопросы, приняты необходимые меры и даны письменные (в том числе в электронной форме) и устные с согласия заявителя ответы. 

5.9. По вопросам оказания   услуги граждане  могут обратиться:

к главному врачу МБУЗ «Шарыповская городская больница, контактный  телефон 2-85-28; 2-80-30. При личном обращении - по адресу: г.Шарыпово,м-н Пионерный 7.

к главному врачу МБУЗ «Дубининская городская больница, контактный  телефон 2-96-79; 2-94-94. При личном обращении - по адресу: п. Дубинино, ул. Олега Кошевого 23.

         5.10. Заявитель вправе обжаловать решения, принятые в ходе предоставления услуги, действия или бездействие должностных лиц в судебном порядке в соответствии с законодательством Российской Федерации. 

       Заявление гражданами подается в суд общей юрисдикции по месту жительства заявителя или по месту нахождения должностного лица, решение, действие (бездействие) которого оспаривается  

Приложение 

к административному регламенту предоставления 

муниципальными бюджетными учреждениями 

                                                                                                               здравоохранения муниципальной услуги «Выдача    

                                                                                          направлений гражданам на прохождение медико-             

                                                                                                                                        социальной экспертизы»

БЛОК-СХЕМА





При наличии признаков ограничения жизнедеятельности





Прохождение получателем услуги необходимых диагностических обследований, получение консультаций и заключений врачей-специалистов








Принятие решения врачебной комиссией о направление на МСЭ и выдача направления на МСЭ, установленного образца 











Заседание врачебной комиссии (с участием лечащего врача-специалиста) по решению вопроса 


о  необходимости направления на МСЭ 





Принятие решения об отказе в выдаче направления 


на МСЭ








Заседание врачебной комиссии по рассмотрению документов с выдачей заверенного в установленном порядке направления на МСЭ











Выдача справки врачебной комиссии


(по желанию пациента)





Прием пациента лечащим врачом-специалистом и определение признаков нарушения жизнедеятельности


нятие решения врачебной комиссией о


направлении на медико-социальную экспертизу 














При отсутствии признаков ограничения жизнедеятельности








