Автоматом, без очереди
Очередность в детские сады сегодня одна из «болевых точек», причем, не только в Шарыпово, но и по всей стране. Для того, чтобы люди лучше понимали, как движется очередность, чтобы им не приходилось бегать для этого по кабинетам чиновников, в Красноярском крае заработала электронная очередь в детские дошкольные учреждения. Специалист Управления образованием  отвечает на самые распространенные вопросы родителей.
- Итак, что может, а чего не может сегодня электронная очередь?

- Сегодня возможности «электронной очереди» работают еще не в полную силу. Пока невозможно самостоятельно, не выходя из дома, встать на учет. Для этого нужно все же лично с документами обратиться   в многофункциональный центр по оказанию госуслуг в 6 микрорайоне или непосредственно в Управление образованием. Нужно представить оригиналы и копии паспорта, свидетельства о рождении ребенка, и если родители имеют льготы при устройстве в ДОУ – документа, их удостоверяющего. Когда происходит постановка на очередь, родители  получают талон с идентификационным номером. И по нему могут заходить в систему, на сайт по адресу http://www.krskstate.ru/krao/underschool , и отслеживать движение своей очереди.
- Но у многих родителей вопрос – почему они видят, что их очередь отодвигается, а  впереди появляются другие дети, хотя они встали на учет позже?

- Такое может произойти по двум причинам. Первая. Впереди оказываются дети из семей льготников, которые имеют внеочередное или первоочередное право на зачисление в ДОУ. При постановке на очередь они ставятся вперед автоматически, безо всякого участия с нашей стороны. Компьютерная программа так срабатывает. 
- А можно четко перечислить, какие это льготники, чтобы у людей не возникало вопросов?

- Льготная категория граждан, имеющих право на внеочередное или первоочередное устройство ребенка в ДОУ, определена действующим федеральным законодательством. 

Внеочередное право имеют: 

- дети прокуроров и следователей (пункт 5 статьи 44 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации» от 17.01.1992 №2202-1); 
- дети судей (пункт 3 статьи 19 закона РФ «О статусе судей в Российской Федерации» от 26.06.1992 №3132-1); 

- дети граждан, получивших или перенесших лучевую болезнь и другие заболевания, связанные с радиационным воздействием вследствие чернобыльской катастрофы или с работами по ликвидации последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС; 

- дети инвалидов вследствие чернобыльской катастрофы (пункт 12 статьи 14 закона РФ «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС»); 

- дети военнослужащих и сотрудников федеральных органов исполнительной власти, участвующих в выполнении задач по обеспечению безопасности и защите граждан РФ, проживающих на территории Южной Осетии и Абхазии (пункт 14 Постановления Правительства РФ от 09.02.2004 года № 65 «О дополнительных гарантиях и компенсациях военнослужащим и сотрудникам федеральных органов исполнительной власти, участвующим в контртеррористических операциях и обеспечивающим правопорядок и общественную безопасность на территории Северо-Кавказского региона Российской Федерации);

- дети военнослужащих и сотрудников органов внутренних дел Государственной противопожарной службы, уголовно-исполнительской системы непосредственно участвовавших в борьбе с терроризмом на территории Республики Дагестан и погибших (пропавших без вести), умерших, ставших инвалидами в связи с выполнением служебных обязанностей (ст. 1 Постановления Правительства РФ от 25.08.1999 № 936); 

Первоочередное право имеют: 

- дети военнослужащих по месту жительства их семей (пункт 6 статьи 19 Федерального закона «О статусе военнослужащих» от 27.05.1998 №76-ФЗ); 

- дети сотрудников полиции; 

- дети из многодетных семей (Указ Президента РФ от 05.05.1992 №431 «О мерах по социальной поддержке многодетных семей»); 

- дети-инвалиды и дети, один из родителей которых является инвалидом, (Указ Президента РФ «О дополнительных мерах государственной поддержки инвалидов» от 02.10.1992 №1157); 

- дети вынужденных переселенцев;

- для детей работающих родителей из  неполных семей, находящихся в трудной жизненной ситуации. 

Так же с 1 января 2013 года  введены новые льготные категории граждан, чьи дети имеют право на первоочередной прием в дошкольные образовательные учреждения. Это:

- сотрудники органов уголовно – исполнительной системы(имеющие специальные звания);

- сотрудники органов федеральной противопожарной службы Государственной противопожарной службы (имеющие специальные звания);

- сотрудники таможенных органов Российской Федерации (имеющие специальные звания)
- С первой причиной разобрались. А какова вторая?

- Когда достигнув возраста, ребенок переходит в другую возрастную группу. Ведь детей разных возрастов у нас разное количество. Возрастные группы делятся по годам: от нуля до года, от года до 2, от 2 до 3 и так далее. 

- С какого возраста нужно ставить ребенка на очередь в садик?

- Лучше всего сразу же после его появления на свет, как только родители получили свидетельство о рождении. И получив идентификационный номер, отслеживать свою очередность. Но нужно помнить – если у вас по каким-то причинам поменялась обозначенная вами в заявлении контактная информация – о родителях или законных представителях ребенка, об адресе или телефонном номере, появилось или исчезло право на льготы, то нужно обязательно сообщить об этом нам. В начале мая мы начнем комплектовать детские сады на следующий учебный год. Поэтому до конца апреля всем родителям необходимо сверить с нами  свою контактную информацию. Для этого нужно обратиться ко мне, в кабинет 14 Управления образованием, по вторникам с 9 до 16 часов, перерыв с 12 до 13 часов. В другие дни можно обращаться, предварительно созвонившись по телефону 
2-19-67. 

Помните: информацию о выделенном месте в садике мы направим только по указанному адресу. Разыскивать никого не будем. Если вы ее не получите и не оформите вовремя выделенное вам место в садике, его перераспределят другим. И жаловаться потом будет некому. 
