ОТЧЕТ
начальника Межмуниципального отдела МВД России «Шарыповский»
подполковника полиции С.В. Позднякова
о состоянии оперативной обстановки и итогах 
оперативно-служебной деятельности за 2016 год в г. Шарыпово 

Межмуниципальным отделом МВД России «Шарыповский»[footnoteRef:1] в 2016 г. реализован комплекс организационных и практических мер по выполнению задач, определенных Президентом Российской Федерации, Правительством Российской Федерации, а также директивными требованиями МВД России и ГУ МВД России по Красноярскому краю. При этом значительное внимание уделялось повышению качества работы по раскрытию и расследованию преступлений, защите прав и свобод граждан, совершенствованию системы профилактики правонарушений, обеспечению правопорядка и общественной безопасности при проведении мероприятий с массовым участием граждан, а также безопасности дорожного движения. [1:  Далее - МО, Отдел, МО «Шарыповский»] 

Реализация намеченного комплекса мер способствовала дальнейшему развитию позитивных тенденций по большинству направлений оперативно-служебной деятельности, а также позволила обеспечить контроль над криминогенной ситуацией и своевременное реагирование на изменения оперативной обстановки. 

Криминальная обстановка на территории оперативного обслуживания в течение года в целом соответствовала общекраевым тенденциям. Благодаря принимаемым мерам, по итогам 2016 г. в городе наблюдается снижение общего числа зарегистрированных преступлений на 8,9% (758 аппг 832). Данная динамика, прежде всего, связана с устойчивым сокращением с начала года регистрации краж, на долю которых в структуре преступности приходится около 35% (264 аппг 343). Кроме того, благодаря принятым полицией мерам, значительно снижено количество преступлений, связанных с мошенничествами (57 аппг 98). Вместе с этим сократилось число убийств (4 аппг 7), грабежей (23 аппг 35), поджогов (2 аппг 7), неправомерных завладений транспортными средствами[footnoteRef:2] (15 аппг 18), краж из магазинов и других торговых точек (44 аппг 59). [2:  Далее - угон] 

В 2016 г. деятельность подразделений Отдела была направлена на защиту общества и граждан от преступных посягательств, а также усиление и укрепление профилактической работы среди населения. В отчетном периоде гражданами в состоянии алкогольного опьянения совершено 309 (аппг 248) преступлений. С целью профилактики «пьяной» преступности сотрудниками Отдела составлено 947 (аппг 1 103) административных протокола за распитие алкогольной и спиртосодержащей продукции и 2 243 (аппг 2 388) протоколов за появление в общественных местах в состоянии опьянения. Кроме того, выявлено 35 административных правонарушений по незаконному обороту спирта и спиртосодержащей продукции (ст. 14.2 КоАП РФ -29, ч. 1 ст. 14.1 КоАП РФ - 2 и ст. 14.16 КоАП РФ - 4). 
С целью выявления и пресечения правонарушений и преступлений в сфере незаконного оборота алкогольной и спиртосодержащей продукции на территории города проведен ряд оперативно-профилактических мероприятий. В результате проведенных мероприятий в магазинах «Денис», «Дельфин», «Оазис» г. Шарыпово, «Продукты» п. Дубинино и других торговых объектах, изъято 2 953,9 литров алкогольной продукции, находящейся в обороте без сопроводительных документов.
Особое внимание в 2016 г. уделялось профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. В рамках предупреждения безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних и в отношении них на территории обслуживания проведены комплексные оперативно-профилактические мероприятия «Быт», «Здоровый образ жизни», «Условник», «Подросток», «Группа» и «Шанс». Также, сотрудниками полиции принято активное участие в межведомственных акциях «Остановим насилие против детей» и «Помоги пойти учиться». С целью профилактики совершения повторных ООД собрано и направлено в суд 13 (аппг 9) материалов о помещении в ЦВСНП несовершеннолетних правонарушителей, из них 7 (аппг 6) - судом удовлетворены.
Неотъемлемой формой профилактики правонарушений несовершеннолетних остается совершенствование работы по выявлению и постановке на учет неблагополучных родителей. В настоящее время на учете состоит 64 (аппг 58) родителя, оказывающие отрицательное влияние на своих несовершеннолетних детей, в отношении которых проводится индивидуальная профилактическая работа. Совместно с органами опеки и попечительства из семей изъято 52 ребенка (аппг 57), находящихся в социально-опасном положении, из которых 52 помещены в СРЦН «Шарыповский». К уголовной ответственности привлечено 12 (аппг 9) родителей по фактам совершения преступлений в отношении несовершеннолетних детей. 
Принятыми мерами удалось снизить уровень подростковой преступности, которыми в анализируемом периоде совершено 26 преступлений (аппг 47).
Наиболее криминальной категорией остаются лица, повторно совершающие преступления. Из всех совершенных преступлений, каждое второе совершено лицом, ранее судимым. Всего данной категорией в т.г. совершено 199 факта (аппг 188). В целях снижения рецидивной преступности и во исполнении требований Федерального закона №64-ФЗ-2011 «Об административном надзоре за лицами, освобожденными из мест лишения свободы» в 2016 г. административный надзор установлен в отношении 35 (аппг 34) граждан, освободившимся из мест лишения свободы. Организованы и планомерно проводились проверки указанной категории граждан по месту жительства с целью осуществления контроля и проведения с ними индивидуальной профилактической работы, а также предупреждения и пресечения преступлений с их стороны (в т.г. - 1397 проверок). 
Комплексно решались вопросы обеспечения правопорядка в общественных местах и на улицах обслуживаемой территории. Всего в 2016 г. проведено 40 массовых мероприятий, в которых на охране общественного порядка задействовались все сотрудники Отдела, 34 сотрудников ЧОП и 4 сотрудников добровольной «Народной дружины». В результате принятых управленческих решений, грамотных и слаженных действий личного состава МО, не допущено совершения преступлений, групповых нарушений общественного порядка, как в местах проведения мероприятий, так и на прилегающей к ним территории. 
В общественных местах совершено 306 преступлений, из них на улицах города -193 (аппг 170). Как показал проведенный анализ, каждое третье преступление, совершенное на улицах и в других общественных местах, это преступления против собственности (95 аппг 123). Основными объектами хищений в основном становились денежные средства, сотовые телефоны, имущество из транспортных средств и комплектующие с автотранспорта. В черте города отмечены наиболее криминогенные территории: 6 мкр. - 58 преступлений, Пионерный мкр. - 50, 2 мкр. - 34, 3 мкр. - 23. А также по месту совершения преступлений необходимо выделить - павильоны, магазины, рынки - 34/2 факта, подъезды - 40 фактов и банки, банкоматы - 17.
С целью улучшения оперативной обстановки на улицах города и других общественных местах Отделом инициативно проведены оперативно-профилактические мероприятия «Жилой сектор» (4 раза), «Быт» (3 раза), «Дача» (2 раза) и 30 рейдовых мероприятий.
Наблюдается возрастающая роль общественности в решении вопросов охраны общественного порядка. В 2016 г. с этой целью организована и создана «Народная дружина» в составе 4 человек, которая обеспечивала охрану общественного порядка при проведении в городе массовых мероприятий (всего 15). 
[bookmark: _GoBack]Вместе с тем, активная работа, направленная на привлечение институтов гражданского общества к охране правопорядка, формированию доверительных отношений между населением и полицией, информированию граждан о деятельности полиции, проводилась Общественным советом при МО «Шарыповский», в состав которых входят 7 представителей – журналистов, членов общественных, религиозных, правозащитных, профсоюзных организаций города. Членами общественного совета на постоянной основе осуществлялись проверки участковых пунктов полиции и служебных помещений МО. Особое внимание уделялось проверкам соблюдения Административных регламентов по оказанию государственных услуг, предоставляемых МО «Шарыповский» населению. В 2016 г. членами Общественного совета и должностными лицами МО проведено 29 совместных приемов граждан.
Вместе с этими сотрудниками Отдела особое внимание уделено происходящим миграционным процессам. В 2016 г. на миграционный учет поставлено 1 679 (аппг 3 372) иностранных граждан. По состоянию на 31 декабря 2016 г. на территории города проживало 111 (аппг 272) иностранных граждан и лиц без гражданства. 
В 2016 г. иностранными гражданами и лицами без гражданства совершенно 6 (аппг 9) преступлений. В отношении иностранных граждан и лиц без гражданства совершено 6 (аппг 1) преступных деяний. К административной ответственности   привлечено 49 (аппг 76) иностранных граждан по 18 главе КоАП РФ, в т.ч. 32 (аппг 30) иностранных граждан по ст. 18.8. КоАП РФ за нарушение режима пребывания. 
Особое внимание Отдела совместно с органами власти и местного самоуправления было уделено обеспечению безопасности на автодорогах города. Учитывая актуальность и значимость данной проблемы, а также в целях повышения эффективности воздействия на складывающуюся обстановку в сфере обеспечения безопасности дорожного движения[footnoteRef:3], на городской комиссии по БДД 5 раз рассмотрены вопросы профилактики аварийности.  [3:  Далее - БДД] 

С целью формирования у участников дорожного движения стереотипов законопослушного поведения, с привлечением средств массовой информации, проведены оперативно-профилактические мероприятия: «Нетрезвый водитель» (26), «Детское удерживающее устройство» (11), «Пешеход - пешеходный переход» (24), «Мотоциклист» (3), «Скрытый контроль» (12), «Предупреждение ДТП» (2), «Таксист» (3), а также другие пропагандистские кампании и акции.  
На постоянной основе организованы выступления руководителей Отдела и сотрудников Госавтоинспекции по актуальным вопросам БДД. За 2016 г. ОГИБДД совместно с ТК «ШАНС», ТК «Прима» подготовлено и вышло в эфир 22 (аппг 92) сюжета по проблемам БДД, размещено 465 материалов в Интернет-изданиях (аппг 432), 90 - в газетах «Шанс» и «Огни Сибири» (аппг 81), а также 37 - в эфире радиостанций (аппг 34).
По итогам года совершено 28 (аппг 33) дорожно-транспортных происшествия, в которых погиб 1 (аппг 2) гражданин, и 40 (аппг 34) травмировано. В отношении участников дорожного движения за различные нарушения правил дорожного движения возбуждено 10 032 административных материалов (аппг 10 619), из них: 381 (аппг 571) - за управление транспортом в состоянии опьянения и отказ от медицинского освидетельствования, 1 012 (аппг 1 623) - за нарушения скоростного режима, 463 (аппг 508) - за перевозку детей без детского удерживающего устройства, 456 (аппг 349) - за управление ТС с тонированными стеклами. 
В 2016 г. пристальное внимание уделялось оперативной и профилактической деятельности по противодействию незаконному обороту наркотиков. С этой целью на постоянной основе осуществлялось взаимодействие с другими правоохранительными органами, органами государственной власти, учреждениями образования, здравоохранения, культуры, спорта и туризма, общественными и религиозными организациями, в т.ч. в ходе проведения межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Мак», направленной на выявление и уничтожение наркосырьевой базы, проведенной в 2 этапа.  
Принятыми мерами по противодействию масштабам распространения наркомании, на территории города выявлено 90 (аппг 38) наркопреступлений, в т.ч. 72 (аппг 37) категории тяжкие и 60 (аппг 16), связанные со сбытом. Кроме того, сотрудниками МО выявлено 2 организованные преступные группы, занимающейся сбытом наркотических средств. Организована и проведена работа по установлению лиц, употребляющих наркотические средства. За 2016г. изъято 5 208 (аппг 3 571) грамм наркотических веществ. 

Реализация намеченного МО в 2016 г. комплекса мер способствовала повышению эффективности работы Отдела по раскрытию и расследованию преступлений в целом. По итогам 2016 г. общая раскрываемость преступлений составила 73,4% (аппг 69,7%) в т.ч. по тяжким и особо тяжким - 62,3% (аппг 70,8%).
В отчетном периоде т.г. раскрыто 575 (аппг 552) преступлений, в т.ч. 94 категории тяжких и особо тяжких, 3 убийства, 11 умышленных причинений тяжкого вреда здоровью, 24 грабежа, 10 неправомерных завладений транспортными средствами и 50 преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств. Эффективно организована работа по раскрытию краж чужого имущества и всех её видов. За 2016 г. сотрудниками Отдела раскрыто 193 кражи, в т.ч. 10 квартирных, 38 из магазинов и других торговых точек и 5 автомототранспорта. 

Согласно итоговой комплексной оценке по результатам оперативно - служебной деятельности 2016 г. с учетом оценки общественного мнения МО «Шарыповский» занял 6 место (аппг 10) среди 36 отделов Красноярского края.

В текущем 2017 г. с учетом складывающейся оперативной обстановкой в стране МВД России определены следующие направления деятельности в качестве приоритетных:
1. Обеспечение устойчивости управления в органах внутренних дел в условиях функциональных и структурных изменений, повышение качества и доступности предоставляемых государственных услуг.
2. Противодействие экстремизму, комплексное устранение причин и условий его возникновения, особенно каналов поддержки из-за рубежа.
3. Защита приоритетных секторов и отраслей экономики, субъектов малого и среднего предпринимательства, борьба с коррупцией.
4. Активизация противодействия организованной преступности, связанной с незаконным оборотом наркотических средств, оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ, организацией незаконной миграции и торговлей людьми.
5. Реализация приоритетов государственной политики в сфере профилактики правонарушений, обеспечение безопасности дорожного движения.
6. Совершенствование правоприменительной практики при приеме, регистрации и разрешении заявлений и сообщений о преступлении, обеспечение прав граждан в ходе осуществления процессуальных полномочий органов внутренних дел.
7. Рациональное использование достижений науки и техники, современных технологий и информационных систем.

В целом по итогам 2016 г. криминогенная обстановка на обслуживаемой территории остается стабильной и прогнозируемой. Однако, на фоне изменений во внешней и внутренней политической жизни страны, а также экономической и социальной нестабильности, возможен рост преступных деяний. В связи с этим в 2017 г., необходимо всем структурам и организациям города, способным влиять на оперативную обстановку, обеспечить взаимодействие при решении вопросов, касающихся сохранения контроля над криминальной ситуацией.

На основании вышесказанного, а также с целью недопущения роста преступленных деяний на территории обслуживания, осуществления контроля за оперативной обстановкой и социальной напряженностью среди населения, просим оказать содействие:
1. в необходимости объединения программ правоохранительной направленности, а также подпрограмм, действующих на обслуживаемой территории, в единую программу по профилактике;
2. в принятии дополнительных мер по снижению наркомании и алкоголизации населения г. Шарыпово, в т.ч. в подростковой среде, путем привлечения специалистов наркологической службы и Центра поддержки семье и детям для проведения разъяснительной работы;
3. в оборудовании служебных помещений Пункта полиции МО «Шарыповский»: оборудование отдельного помещения для приема граждан Миграционного пункта; оборудование входа в Пункт полиции пандусом для граждан с ограниченными физическими возможностями; санузла для граждан, обращающихся за государственными услугами через государственный портал.

Штаб Межмуниципального отдела МВД России «Шарыповский»



