Уважаемые работодатели!
Доводим до Вашего сведения, что для реализации мероприятий, направленных на развитие физической культуры и спорта в трудовых коллективах, а также внедрение системы добровольного внутреннего контроля (самоконтроля) работодателями,   соблюдения требований трудового законодательства и иных  нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, в рамках плана научно-исследовательских работ Министерством спорта Российской Федерации, Рострудом подготовлены:
Методическое пособие «Производственная гимнастика с учетом трудового процесса» и обучающие видеоролики с комплексами производственной гимнастики, которые размещены на официальном сайте Министерства спорта Российской Федерации в подразделе «Физическая культура и спорт» по адресу: https://www.minsport.gov.ru/sport/physical-culture/41/31578;
Методические рекомендации для работодателей по добровольному внутреннему контролю (самоконтролю) соблюдения трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права (далее – Методические рекомендации), которые размещены на интерактивном портале агентства труда и занятости населения Красноярского края в подразделе «Охрана труда» / «Документы» по адресу: https://trud.krskstate.ru/, сервис «Электронный инспектор», предлагаемый в Методических рекомендациях для системы внутреннего контроля, размещен на электронном портале «Онлайнинспекция.рф» на сайте Роструда, его использование наряду с другими интерактивными сервисами «Онлайнинспекция.рф» является бесплатным, перечни работодателей, деятельность которых отнесена к категориям высокого и значительного риска размещены на сайте Роструда по адресу: https://www.rostrud.ru/rostrud/deyftelnost/?CAT_LD=10283.
В своей работе предлагаем использовать вышеназванные методическое пособие и методические рекомендации.
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