  Помоги пойти учиться.

           В период проведения акции «Помоги пойти учиться» с 15.08.2017 по 15.10.2017 года, приняло участие 74 организации и 17 индивидуальных предпринимателей города. Оказана помощь в денежном выражении на сумму 1 269 375 рублей. 383 семьи получили материальную (денежную) помощь (627 детей). Помощь в натуральном выражении (одежда, обувь, канцелярские товары) получили 159 семей (221 ребенок). В период акции проведено 73 общепрофилактических, информационно-пропагандистских мероприятий. В Акции приняло участие 246 добровольцев и волонтеров.        
          Сотрудниками Администрации города Шарыпово оказана помощь в натуральном выражении (одежда, обувь) трем семьям, а так же оказана помощь в виде канцелярии.
         Помощь в виде канцелярских товаров была оказана 23 учреждениями города Шарыпово, а так же  ИП Морозовой Галиной Георгиевной, ИП Бурлака Анатолием Викторовичем, ИП Алимовым  Романом Исмаиловичем, ИП Ливановой Ириной Леонидовной, ИП Бобриковым Евгением Сергеевичем, ИП Аврамовой Людмилой Сергеевной, Манниковой Валентиной Петровной, ИП Кулаковой Надеждой Григорьевной, ИП Колмогорцевой Ольгой Павловной, ИП Степурко Таисией Юрьевной, ИП Курбановой Юлианой Энгелевной, ИП Александровой Галиной Сергеевной, ИП Каймасовой Валентиной Федоровной, ИП Калимулиным Минзяком Юсуповичкм, ИП Нефедовской Мариной Александровной, ИП Оболениновым Александром Михайловичем. Из числа принявших участие в акции Общественный совет при МО МВД России «Шарыповский» (Калимулина Г.З.), ООО «Идея+»(Исайченко Е.А.), ОАО «ПЖТ» (Быков А.В.), ООО «Энергостроймеханизация» (Милюков Н.К.), которые оказали помощь в приобретении школьной и  спортивной формы, а так же обуви для 14 детей. Предпринимателями рынка п.Дубинино приобретена одежда для 14 несовершеннолетних  на общую сумму 65 тыс. рублей, а так же 18 детей п. Дубинино на сумму 30 тыс. рублей.                    Местной общественной организацией Азербайджанской диаспоры «Ватан» оказана денежная помощь в сумме 2000 рублей.

