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Сводный годовой отчет о ходе реализации и оценке эффективности реализации муниципальных программ, муниципального образования города Шарыпово за 2017 год подготовлен в соответствии с Порядком принятия решений о разработке муниципальных  программ муниципального образования города Шарыпово Красноярского края, их формировании и реализации, утвержденного  Постановлением Администрации города Шарыпово от 30.07.2013г. №171.
 Оценка эффективности реализации муниципальных программ проведена в соответствии с порядком  проведения оценки эффективности реализации муниципальных программ,  муниципального образования города Шарыпово, утвержденного Постановлением Администрации города Шарыпово  от 18.12.2015г. №243. 
Сводный отчёт о ходе реализации муниципальных программ муниципального образования города Шарыпово за 2017 год сформирован отделом экономики и планирования Администрации города Шарыпово на основе 11 годовых отчетов ответственных исполнителей муниципальных программ. На основе представленных данных подготовлена сводная информация о достижении  целевых показателей  и показателей результативности   муниципальных программ за  отчетный 2017 год (приложение№1), об использовании бюджетных ассигнований городского бюджета и иных средств муниципальных программ» (приложение№2);  о результатах оценки эффективности реализации муниципальных программ (приложение 3).
Согласно перечню муниципальных программ муниципального образования «город Шарыпово» Красноярского края, утвержденному распоряжением Администрации города Шарыпово  от 30.06.2016г. № 904,  на территории муниципального образования г. Шарыпово были  приняты и действовали в отчетном  году 11 муниципальных программ. 
Общая сумма запланированных средств на реализацию МП в 2017 году составила 1109,67 млн. рублей, фактическое исполнение – 1078,47 млн. рублей (97,2%), из них за счёт средств городского  бюджета – 391,28 млн. рублей (98,6% от плана), краевого бюджета – 612,28 млн. рублей (97,9%), федерального бюджета – 16,74 млн. рублей (100%), внебюджетные источники – 58,17 млн. рублей (82,8%). 
Для реализации мероприятий  программ заказы на поставки  товаров, выполнение работ, оказание услуг размещались в соответствии с Федеральным Законом от 05 апреля 2013 года  №44 - ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». 

По результатам оценки эффективности установлено: 
Эффективность реализации 28 (включительно) и более баллов (высокая) – по 2 муниципальным программам: 
1. Муниципальная программа «Реформирование и модернизация жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности муниципального образования «город Шарыпово Красноярского края»»;
2. Муниципальная программа «Управление муниципальными финансами муниципального образования город Шарыпово».

По 5 муниципальным программам эффективность реализации от 20 баллов (включительно) до 28 баллов (эффективная): 
1. Муниципальная программа «Развитие образования муниципального образования  города Шарыпово Красноярского края»;
2. Муниципальная программа «Развитие культуры»;
3. Муниципальная программа «Развитие физической культуры и спорта в городе Шарыпово»;
4. Муниципальная программа «Молодежь города Шарыпово XXI веке»;
5. Муниципальная программа «Развитие транспортной системы муниципального образования «город Шарыпово Красноярского края»

По 4 муниципальным программам эффективность реализации от 12 баллов (включительно) до 20 баллов (среднеэффективная): 
1. Муниципальная программа «Социальная поддержка населения города Шарыпово»;
2. Муниципальная программа «Защита от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» и территории муниципального образования «город Шарыпово Красноярского края» от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»;
3. Муниципальная программа «Управление муниципальным имуществом муниципального образования город Шарыпово Красноярского края».
По 1 муниципальной программе эффективность реализации менее 12 баллов (неэффективная): 
1.  Муниципальная программа «Развитие инвестиционной деятельности малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования города Шарыпово».

Информация о ходе реализации отдельных муниципальных программ муниципального образования город Шарыпово в 2017 году представлена в виде пояснительной записки.

1. Муниципальная программа Развитие инвестиционной деятельности малого и среднего предпринимательства на территории  муниципального образования города  Шарыпово  включает 1 подпрограмму:
- развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в городе Шарыпово;
и отдельное мероприятие программы: 
- формирование благоприятного инвестиционного климата на территории города Шарыпово.

Цель программы: Создание благоприятных условий для развития малого и среднего предпринимательства и улучшение  инвестиционного климата на территории города.
Целевые индикаторы:
показатель «Увеличение оборота  организаций малого и среднего бизнеса, занимающихся обрабатывающим производством» составил 103,7% при плановом значении 102,94%.
показатель «Количество субъектов малого и среднего предпринимательства, получивших государственную поддержку» по итогам 2017 года составил  3 единицы при плане не менее  12 единиц ежегодно.
показатель «Количество созданных рабочих мест  в секторе малого и среднего  предпринимательства (ежегодно)» составил 3 единицы при плане не менее 20 ежегодно.
показатель «Количество сохраненных рабочих мест в секторе малого и среднего предпринимательства за весь период реализации подпрограммы» составил 13 единиц при плановом значении 70.
показатель «Объем привлеченных инвестиций в секторе малого и среднего предпринимательства  при реализации подпрограммы» снизил свое плановое значение на 75,5% и составил 4,9 млн. рублей.
Средний уровень достижения  целевых показателей  муниципальной программы составил 37%.
В отчетном году  было предусмотрено финансирование в сумме 1,25 млн. рублей, фактическое исполнение –1,25 млн. рублей (100%).
Мероприятия муниципальной программы, запланированные к реализации в отчетном году, выполнены, а в отдельных случаях перевыполнены их плановые результаты. 
По двум  мероприятиям  плановая результативность не достигнута:
- количество субъектов малого и среднего предпринимательства, получивших государственную поддержку составило 3 единицы при плане 12. Снижение  показателя вызвано снижением финансирования из краевого бюджета на мероприятия программы;
- количество созданных рабочих мест в секторе малого и среднего предпринимательства (ежегодно) при плане 20 единиц создано 3. Снижение показателя произошло в результате уменьшения количества субъектов малого и среднего предпринимательства, получивших государственную поддержку.
Подпрограмма1: «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в городе Шарыпово»
При реализации данной подпрограммы достигнуты следующие результаты. 
В 2017 году  три субъекта малого предпринимательства на конкурсной основе получили безвозмездные субсидии из двух бюджетов в общей сумме 1,25 млн. рублей.
 Двум вновь созданным  субъектам малого предпринимательства оказана финансовая поддержка  на возмещение части расходов, связанных с приобретением и созданием основных средств и началом коммерческой деятельности; 
Одному  субъекту  малого предпринимательства оказана финансовая поддержка  на возмещение части затрат  связанных с уплатой первого взноса (аванса) при заключении договоров лизинга оборудования.
В результате реализации мероприятий программы в 2017 году     создано 3 новых  рабочих места, предоставлена финансовая поддержка  3 субъектам малого предпринимательства, сохранено 13 рабочих мест.

Отдельное мероприятие программы: формирование благоприятного инвестиционного климата на территории города Шарыпово.
При реализации данного мероприятия достигнуты следующие результаты. 
Объем привлеченных  инвестиций в основной капитал в секторе малого и среднего предпринимательства в рамках реализации мероприятий программы поддержки малого и среднего предпринимательства за 2017 год составил 4,9 млн. рублей  (24,5% от плана).

В соответствии с Методикой проведения оценки эффективности реализации муниципальных  программ, настоящей муниципальной программе присвоено 0 баллов, что соответствует неэффективному уровню реализации муниципальной  программы.

2. Муниципальная программа  «Развитие образования муниципального образования город Шарыпово Красноярского края»  включает в себя 5 подпрограмм:
· Подпрограмма 1 «Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования»;
· Подпрограмма 2 «Выявление и сопровождение одаренных детей»;
· Подпрограмма 3 «Развитие в городе Шарыпово системы отдыха, оздоровления и занятости детей»;
· Подпрограмма 4 «Поддержка детей-сирот, расширение практики применения семейных форм воспитания»;
· Подпрограмма 5 «Обеспечение реализации муниципальной программы и прочие мероприятия в области образования».
Цель программы: Обеспечение высокого качества образования, соответствующего потребностям граждан и перспективным задачам экономического развития города Шарыпово, создание безопасных и комфортных условий в образовательных учреждениях, государственная поддержка детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, отдых и оздоровление детей в летний период.
Целевые индикаторы:
показатель «Отношение численности детей в возрасте 3 - 7 лет, которым предоставлена возможность получать услуги дошкольного образования, к численности детей в возрасте от 3 до 7 лет, скорректированной на численность детей в возрасте от 5 до 7 лет, обучающихся в школе, проживающих на территории города Шарыпово»  составил 100%, что соответствует плановому назначению.  
показатель «Доля выпускников общеобразовательных учреждений муниципальной формы собственности, сдавших единый государственный экзамен по русскому языку и математике, в общей численности выпускников общеобразовательных учреждений муниципальной формы собственности, сдававших единый государственный экзамен по этим предметам»  по итогам 2017 года  составил 98,6%, при  плане 97,8%. 
показатель «Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих  современным требованиям обучения в общем количестве муниципальных образовательных организаций»  составил 77,04%, что соответствует плановому значению.
Средний уровень достижения целевых показателей муниципальной программы -100%.
В отчетном году объем финансирования программы составил 712,44 млн. рублей, фактическое исполнение – 699,32 млн. рублей или 98,2% от плановых значений.  
Мероприятия муниципальной программы, запланированные к реализации в отчетном году, выполнены в полном объеме, достигнуты, а в отдельных случаях перевыполнены их плановые результаты. 
По трем мероприятиям  плановая результативность не достигнута:
·  доля оздоровленных детей школьного возраста составила 73,9%, плановый показатель 78% не достигнут, так как в 2017 году министерством образования Красноярского края было выделено меньше бюджетных путевок для отдыха в загородных лагерях.
· количество детей, оставшихся без попечения родителей, - всего, в том числе переданных не родственникам (в приемные семьи, на усыновление (удочерение), под опеку (попечительство), охваченных другими формами семейного устройства (семейные детские дома, патронатные семьи), находящихся в государственных (муниципальных) учреждениях всех типов не достигла  планового значения  на 15% и составила 85%. 
В отчетном  году в рамках развития семейных форм воспитания детей-сирот,  детей, оставшихся без попечения родителей, выявленных на территории города Шарыпово, планировалось передать на воспитание в семьи 40 человек. Однако, в связи с выявлением на территории города Шарыпово 34 детей вышеуказанной категории, фактически  в семьи  и  государственные учреждения переданы 34 человека
· количество детей сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, которым необходимо приобрести жилые помещения. В отчетном году планировалось приобрести в муниципальную собственность 7 жилых помещений, с целью дальнейшего их предоставления по договору специализированного найма  детям-сиротам, детям, оставшимся без попечения родителей, а также лицам из их числа. Денежные средства из краевого и федерального бюджетов муниципальному образованию город Шарыпово были выделены на приобретение трех квартир.

Подпрограмма  1: «Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования»
При реализации данной подпрограммы достигнуты следующие результаты.
 В отчетном году запланированный и фактический показатель доли дошкольных учреждений, соответствующих требованиям действующего законодательства (СанПиН, СНиП) составил 72,7%. Три  учреждения дошкольного образования имеют предписания надзорного органа, это МБДОУ «Дюймовочка», МБДОУ «Дельфин», МБДОУ «Теремок».  
Для сохранения этого показателя  в пяти  дошкольных учреждениях были  проведены текущие ремонты:
- вентиляции в бассейне  МБДОУ №5 «Дельфин»;  
- вытяжной вентиляции в пищеблоке  МБДОУ  №8 «Теремок»;
- системы холодного водоснабжения в МБДОУ №10 «Сказка»;
- теневых навесов (5 шт.)  МБДОУ  №4 «Росинка»; 
- вентиляционные шахты  МБДОУ №6 «Золушка». 
Планируемая доля и фактический показатель дошкольных образовательных учреждений соответствующих требованиям пожарной безопасности составил 100%. Для достижения показателя были проведены следующие  работы:
- заменены пожарные шкафы  в МБДОУ №2 «Дюймовочка», в МБДОУ №10 «Сказка»;
-  произведен текущий ремонт ограждения кровли  МБДОУ №21 «Золотой ключик»;
-  испытание пожарных лестниц в МБДОУ №3 «Чебурашка».
 Доля выпускников  муниципальных общеобразовательных учреждений, не сдавших единый государственный экзамен, в общей численности выпускников  муниципальных общеобразовательных организаций составила –1,4 %, при  плановом показателе 2,2%. 
Доля детей с ограниченными возможностями здоровья, обучающихся в общеобразовательных организациях, имеющих лицензию и аккредитованных  по программам специальных (коррекционных) образовательных организаций, от количества детей данной категории, обучающихся в общеобразовательных организациях, составила 100%. Условия обучения данной категории учащихся сохраняются, всем детям обеспечено соответствующее обучение. 
Фактический показатель охвата детей в возрасте 5-18 лет программами дополнительного образования (удельный вес численности детей, получающих услуги дополнительного образования, в общей численности детей в возрасте 5-18 лет) составил 58%, что соответствует плановому показателю.
Планируемая доля общеобразовательных учреждений соответствующих требованиям действующего законодательства (СанПиН, СНиП) составляла 61,5%, фактический показатель составил 77,78%.
В 2017 году были  выполнены  мероприятия в общеобразовательных учреждениях:
-  в МБОУ СОШ №1 проведено  обследование технического состояния строительных конструкций крыши  здания и разработка ПСД на капитальный ремонт кровли; 
- в МАОУ СОШ №3 проведен текущий ремонт полов в здании,  холодного водоснабжения в подвале, дверных блоков,  спортзала, капитальный  ремонт оконных блоков; 
-  в  МБОУ ООШ №4 проведен текущий ремонт дорожных покрытий на территории;
-  в  МБОУ ООШ №6 капитальный ремонт оконных блоков;
- в МАОУ СОШ №8 текущий ремонт спортивного зала, ремонт рулонной кровли;
- в МБОУ НОШ  №11 текущий ремонт системы водоснабжения и канализации (установка писсуаров);
- в МАОУ СОШ №12 текущий ремонт горячего водоснабжения в подвале, вентиляции в актовом зале, электропроводки, произведена  замена оконных блоков, проведен текущий ремонт рулонной кровли гаража, шиферной кровли здания.  
В 2017 году планируемая  доля  и фактический показатель муниципальных  общеобразовательных учреждений здания, которых находятся в аварийном состоянии или требуют, капитального ремонта составляет  100%. Это  связано с тем, что не выделяются  денежные средства на капитальные ремонтные работы в необходимом количестве. Все общеобразовательные учреждения нуждаются в проведении капитального ремонта  (замена оконных и дверных блоков, ремонт кровли, замена систем отопления, водоснабжения и канализации).  Здания  учреждений эксплуатируются более 30 лет.  
В 2017 году по антитеррористической защищенности был выполнен  текущий ремонт ограждения территории МАОУ СОШ №3.
Планируемая доля и фактический показатель учреждений дополнительного образования соответствующих требованиям действующего законодательства (СанПиН и СНиП) и требованиям пожарной безопасности составляют 100%. 

Подпрограмма 2 «Выявление и сопровождение одаренных детей»
При реализации данной подпрограммы достигнуты следующие результаты.
Фактический показатель удельного веса численности обучающихся по программам общего образования, включенных в мероприятия по выявлению, развитию и адресной поддержке одаренных детей в общей численности, обучающихся по программам общего образования, соответствует планируемому показателю и составляет 96%. 
Данный показатель удалось достичь за счет привлечения большего количества учащихся (в сравнении с предыдущим периодом) к участию в различных рода мероприятиях, как очных, так и дистанционных, направленных на выявление и поддержку одаренных детей.

Подпрограмма 3 «Развитие в городе Шарыпово системы отдыха, оздоровления и занятости детей».
При реализации данной подпрограммы достигнуты следующие результаты.
 Доля оздоровленных детей школьного возраста составила 73,9% при плановом показателе 78%.
 Снижение данного показателя на 4,1% произошло за счет уменьшения  количества бюджетных путевок для отдыха в загородных лагерях.

Подпрограмма 4 «Поддержка детей-сирот, расширение практики применения семейных форм воспитания»
При реализации данной подпрограммы достигнуты следующие результаты.
В рамках развития семейных форм воспитания детей-сирот,  детей, оставшихся без попечения родителей, выявленных на территории города Шарыпово, планировалось передать на воспитание в семьи 40 человек. Однако, в связи с выявлением на территории города Шарыпово 34 детей вышеуказанной категории, фактически  в семьи  и  государственные учреждения переданы 34 человека.   
В рамках государственной поддержки  планировалось приобрести в муниципальную собственность 7 жилых помещений, с целью дальнейшего их предоставления по договору специализированного найма  детям-сиротам, детям, оставшимся без попечения родителей, а также лицам из их числа. Однако, денежные средства из краевого и федерального бюджетов муниципальному образованию город Шарыпово в 2017 году были выделены на приобретение 3 квартир. Полномочия по приобретению жилых помещений для детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа, переданы КУМИиЗО Администрации города Шарыпово.

Подпрограмма 5 «Обеспечение реализации муниципальной программы и прочие мероприятия в области образования».
При реализации данной подпрограммы планируемые результаты достигнуты в полном объеме.
 
В соответствии с Методикой проведения оценки эффективности реализации муниципальных  программ, настоящей муниципальной программе присвоено 27,98 баллов, что соответствует эффективному уровню реализации муниципальной  программы.

3. Муниципальная программа Социальная поддержка населения города Шарыпово включает 5 подпрограмм, мероприятия которых в комплексе призваны обеспечить достижение целей и решение программных задач:
· Подпрограмма 1. Своевременное и качественное исполнение переданных полномочий Красноярского края по социальной поддержке отдельных категорий граждан;
· Подпрограмма 2. Социальная поддержка семей, имеющих детей;
· Подпрограмма 3. Повышение качества и доступности социальных услуг населению;
· Подпрограмма 4. Доступная среда;
· Подпрограмма 5. Обеспечение реализации муниципальной программы и прочие мероприятия.
Цель программы: Полное и своевременное  исполнение переданных государственных полномочий по предоставлению мер социальной поддержки населению. Повышение качества и доступности предоставления услуг по социальному обслуживанию. Обеспечение беспрепятственного доступа (далее - доступность) к приоритетным объектам и услугам в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения (людей, испытывающих затруднения при самостоятельном передвижении, получении услуг, необходимой информации) (далее - МГН) в  городе Шарыпово.  Повышение качества жизни граждан старшего поколения.
Целевые индикаторы:
показатель «Удельный вес граждан, получающих меры социальной поддержки адресно (с учетом доходности), в общей численности граждан, имеющих на них право» на 16,4 процентных пункта превысил плановое значение и составил 63,7 %.  Рост показателя связан с увеличением количества  получателей МСП (от доходности) в связи с уменьшением прожиточного минимума и увеличением платы за ЖКУ.
показатель «Доля граждан, получивших услуги в учреждениях социального обслуживания населения, в общем числе граждан, обратившихся за их получением», по итогам 2017 года составил 100%, при плановом значении 98%.
Средний уровень достижения целевых показателей муниципальной программы -118%.
В 2017 году на реализацию мероприятий программы предусматривалось  61,58 млн. рублей,  фактическое исполнение  – 61,53 млн. рублей (99,9 % от годового плана). 
Мероприятия муниципальной программы, запланированные к реализации в отчетном году, выполнены в полном объеме, достигнуты, а в отдельных случаях перевыполнены их плановые результаты. 
По одному мероприятию  плановая результативность не достигнута:
- доля оздоровленных детей из числа детей находящихся в трудной жизненной ситуации подлежащих оздоровлению в муниципальном образовании города Шарыпово составила 2,7% при плане 5,4%. 
В отчетном году,  в рамках реализации  мероприятий муниципальной программы выполнены все публичные обязательства по социальной поддержке отдельных категорий граждан в соответствии с федеральным и краевым законодательством.

Подпрограмма1: «Своевременное  и качественное исполнение переданных полномочий Красноярского края по социальной поддержке отдельных категорий граждан».
При реализации данной подпрограммы достигнуты следующие результаты.
Различными мерами социальной поддержки  в 2017 году пользовались 13060 чел., или 27,8% общей численности населения муниципального образования город Шарыпово.
Доля расходов на предоставление мер социальной поддержки в денежном выражении в общем объеме расходов на финансирование мер социальной поддержки (без учёта субвенции на исполнение делегированных полномочий) составила 99,8%, что соответствует плановому значению.
Доля граждан, получающих регулярные денежные выплаты, от числа граждан, имеющих на них право, составила 99,9%, что выше планового значения на 8,2 процентных пункта.
Удельный вес граждан, получающих меры социальной поддержки на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, в общей численности граждан, проживающих на территории муниципального образования города Шарыпово,  и имеющих право на их получение составил – 100,0 %. Показатель выполнен в полном объеме. 
По состоянию на 01.01.2017 года на основании базы данных "Адресная социальная помощь" на учете в отделе по предоставлению отдельных мер социальной поддержки состояли 9365 граждан, пользующих мерами социальной поддержки на оплату жилья и коммунальных услуг. Число семей, получивших субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в 2016г.,- 2585 семей, что составило 12,7 % всего городского населения, включая п. Горячегорск, п. Дубинино. Общая сумма назначенных гражданам субсидий в 2016г. – 37,5 млн.рублей.
По состоянию на 31.12.2017 года численность получателей ЕДВ составила 10874 человек  (2016 году – 10318). Увеличение получателей на 5,1% произошло в связи с увеличением количества пенсионеров и граждан, получивших звание ветеран труда и ветеран труда Красноярского края.
Предоставление компенсационных выплат по взносу на капитальный ремонт гражданам-собственникам жилых помещений старше 70(80) лет в целях реализации ст. 5.3 Закона края «О социальной поддержке населения при оплате жилья и коммунальных услуг» составила в 2017г. - 383 человека, (в 2016 году - 411 человек).

Подпрограмма 2. «Социальная поддержка семей, имеющих детей»
При реализации данной подпрограммы достигнуты следующие результаты.
Удельный вес семей с детьми, получающих меры социальной поддержки, в общей численности семей с детьми, имеющих на них право сохранился на уровне 100%. За 2017 год число семей с детьми, пользующихся мерами социальной поддержки, составило 2347 семей. Показатель выполнен в полном объеме.
Доля оздоровленных детей из числа детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, подлежащих оздоровлению в муниципальном образовании города Шарыпово при плановом значении 5,4% по итогам 2017года составила 2,7%.  При прохождении медицинского осмотра  были выявлены больные педикулезом, в связи, с чем дети не были отправлены в детский оздоровительный лагерь, путевки были переданы в другие районы. 
 
Подпрограмма 3. «Повышение качества и доступности социальных услуг населению»
 При реализации данной подпрограммы достигнуты следующие результаты.
Удельный вес детей – инвалидов, проживающих в семьях, получивших реабилитационные услуги в муниципальном учреждении социального обслуживания населения, к общему числу детей-инвалидов, проживающих на территории муниципального образования города Шарыпово, составил 100%.
Удельный вес инвалидов, реализующих индивидуальные программы реабилитации в учреждении социального обслуживания, от общего числа инвалидов в городе по итогам 2017 года составил 65,8%, при плане 26,9%. При формировании подпрограммы изначально данный показатель был не правильно просчитан.
Охват граждан  пожилого возраста и инвалидов всеми видами социального обслуживания на дому (на 1000 пенсионеров)  при плане 20 фактическое значение 54,1. Увеличилось количество получателей услуг.
Удельный вес граждан пожилого возраста и инвалидов, получающих государственные услуги в нестационарном учреждении социального обслуживания, от общего числа обратившихся граждан пожилого возраста и инвалидов  составил 100%, что соответствует плановому значению.
Удельный вес обоснованных жалоб к числу граждан, которым предоставлены государственные и муниципальные услуги по социальной поддержке в календарном году сохранился на нулевом уровне. Показатель выполнен в полном объеме.
Уровень удовлетворенности жителей города Шарыпово качеством предоставления государственных и муниципальных услуг в сфере социальной поддержки населения за отчетный период составил 100 %, при плане 90%.
Численность получателей социальных услуг в МБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения»  составляет 4336 человек. Центром успешно внедряются инновационные формы социального   обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов в виде проектной деятельности.

Подпрограмма 4. «Доступная среда» 
При реализации данной подпрограммы планируемые результаты достигнуты в полном объеме.
В 2017 году был выделено 630,00  тыс. рублей на обеспечение доступности приоритетных объектов и услуг в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения. Для устройства внешних пандусов, путей движения, входных групп, санитарно-гигиенических помещений, парковочных мест для инвалидов, оснащение системами с дублирующими световыми устройствами, информационным табло с тактильной пространственно рельефной информацией в здании физкультурно-спортивного комплекса "Сибирь" и прилегающей к нему территории.
Доля доступных для инвалидов и других МНН приоритетных объектов социальной инфраструктуры в общем количестве приоритетных объектов в городе с составила 30% при плановом значении 17,95%.

Подпрограмма 5. Обеспечение реализации муниципальной программы и прочие мероприятия.
При реализации данной подпрограммы планируемые результаты достигнуты в полном объеме.

В целом реализация мероприятий муниципальной программы «Социальная поддержка населения города Шарыпово» за 2017 год позволила обеспечить жителей города государственными социальными гарантиями, способствовала повышению уровня их социальной защищенности и качества социального обслуживания.

В соответствии с Методикой проведения оценки эффективности реализации муниципальных  программ, настоящей муниципальной программе присвоено 18,67 балла, что соответствует среднеэффективному уровню реализации муниципальной  программы.

4. Муниципальная программа «Развитие культуры» включает  4 подпрограммы:
· Подпрограмма 1 .«Сохранение культурного наследия»; 
· Подпрограмма 2. «Поддержка искусства и народного  творчества»;
· Подпрограмма 3.«Обеспечение условий реализации программы 
и прочие мероприятия»;
· Подпрограмма 4. «Развитие архивного дела в городе Шарыпово».
Цель  программы: создание условий для развития и реализации культурного и духовного потенциала населения города.
Целевые индикаторы:
показатель «Удельный вес населения, участвующего в платных культурно - досуговых мероприятиях, проводимых муниципальными учреждениями культуры» при плановом значении 213,18 % составил 255,2%. Рост  показателя произошел за счет увеличения количества проводимых платных культурно-досуговых мероприятий в рамках реализации  на территории муниципального образования город Шарыпово краевого проекта «Культурная столица Красноярья-2017». 
показатель «Количество экземпляров новых поступлений в библиотечные фонды общедоступных библиотек на 1 тыс. человек населения» составило 19,9% при   плановом значении 19,8%.
показатель «Доля оцифрованных заголовков единиц хранения (далее – дела), переведенных в электронный формат программного комплекса «Архивный фонд» (создание электронных описей), в общем количестве дел» составила 96%, что соответствует  плановому значению.
Средний уровень достижения целевых показателей муниципальной программы -107%.
Мероприятия муниципальной программы, запланированные к реализации в отчетном году, выполнены в полном объеме, достигнуты, а в отдельных случаях перевыполнены их плановые результаты.  
На реализацию мероприятий программы  в 2017 году предусматривалось 126,85 млн. рублей, фактическое исполнение 113,27 млн. рублей  (89,3% от плана). Освоение не в полном объеме выделенных средств связано с тем,  что денежные средства из краевого бюджета поступили 29.12.2017г, после завершения операций по исполнению бюджета в текущем финансовом году.
  
Подпрограмма 1. «Сохранение культурного наследия».
В рамках подпрограммы развитие библиотечного дела обеспечивалось посредством предоставления услуг муниципальными библиотеками, продолжалось развитие библиотечных услуг на основе информационных технологий, в том числе создание электронного каталога на базе программного обеспечения "ИРБИС -64, доступ к электронному каталогу через сайт Централизованной библиотечной системы г. Шарыпово. На территории библиотек организован  доступ к удаленным электронным ресурсам: справочно-информационной базе «Консультант Плюс», Бизнес-инкубатор, «Ориентир» (для профориентации молодежи).  Общий объем электронного каталога составляет 75,4 тыс. записей и доступен в сети Интернет. 
Центральная городская библиотека  продолжила работу по внедрению повышения информационной культуры  среди пожилых людей и социально незащищённых категорий граждан.  На компьютерных курсах обучились 65 человек на 4-х факультетах: «информационно-правовом», «Краеведение», «Культура и искусство» и «Здоровье».
В 2017 году муниципальными библиотеками обслужено 23275 читателей, выдано 520204 экземпляра  изданий. Среднее число книговыдач в расчете на 1тыс. человек составило 11142 при плане 11081. Количество посетителей муниципальных библиотек на 1 тыс. населения составило 3107 человек при плане 3072. Увеличение среднего числа книговыдач и количества посетителей связано с тем, что были организованны дополнительно мероприятия (пазл знаний «Жизнь доисторического периода», мастер-класс красноярских художников «От сюжета к иллюстрации», занятие по книге «Мечтательный хамелеон») и  книжные выставки из  фондов краевых библиотек («Все о динозаврах», «Библиотечная маршрутка», в рамках реализации  краевого проекта «Культурная столица Красноярья-2017». 
Продолжена научно-фондовая работа, описание и оцифровка музейных предметов, формирование электронных баз данных. В фондах краеведческого музея находится 10395 единиц хранения. Из них 4550 единиц основного фонда. Процент экспонируемых предметов от числа основного фонда составляет 19,5%. 
В 2017 году краеведческим музеем обслужено 16108 посетителей. Увеличение посещаемости музейных учреждений при плане 0,05 посещений составило 0,34 посещения на 1 жителя в год. Особое внимание уделялось выставочной деятельности (проведено 37 выставок), в том числе из фондов музеев города Красноярска. В отчетном году было организовано 3 дополнительных  выставки из фондов музеев города Красноярска («Живущие во льдах»,  «Совы Красноярского края», «Мир бабочек или Удивительное рядом»). 
На базе музея продолжает реализовываться проект «Музей занимательной астрономии и космоса», цель которого создание качественного познавательно - развлекательного досуга для семей имеющих детей в возрасте от 5 до 10 лет и образовательных учреждений. В музее работает «Мобильный Планетарий». 

Подпрограмма 2. «Поддержка искусства и народного  творчества»
В рамках подпрограммы осуществлялось предоставление населению муниципальных услуг  муниципальным автономным учреждением «Центр культуры и кино», муниципальным автономным учреждением «Дом культуры п. Дубинино» и муниципальным автономным учреждением  «Городской  драматический театр».
В 2017 году театр стал лауреатом российской театральной национальной премии «Золотая маска». Краевой фестиваль «Театральная весна-2017» принёс Шарыповскому театру три хрустальных маски (в номинациях «Лучший спектакль муниципальных театров», «Лучшая женская роль» и «Лучший мужской дуэт»). Кроме того Шарыповский театр вошёл в восьмёрку финалистов Регионального конкурса театральных коллективов «Полюс. Золотой сезон». 
На техническое переоснащение МАУ «Городской драматический театр» выделена субсидия в сумме 6335,55 тыс. рублей,  в рамках проекта «Театры малых городов», инициированного партией «Единая Россия» Союзом театральных деятелей и Министерством культуры.
На средства субсидии приобретено  световое и звуковое оборудование, поставлено 4 спектакля.
 В рамках организации и проведения культурных мероприятий проведен ряд крупных мероприятий, позволивших вовлечь в культурную жизнь города большие группы населения: фестиваль комсомольских отрядов, музыкальный  шоу-проект «Главная сцена», фестиваль национальных культур «Содружество», фестиваль фотохудожников «В краю голубых озер», конкурс детских талантов «Зажги свою звезду», городской фестиваль конкурс «Лучший город земли», фестиваль «Рождественские звезды». 
Муниципальному автономному учреждению «Центр культуры и кино», в рамках государственной программы Красноярского края «Развитие культуры и туризма», предоставлены субсидии на развитие и укрепление материально-технической базы учреждения в сумме 2951,70 тыс. рублей (приобретены кресла и звукооборудование) и на укрепление материально-технической базы строящегося Центра культурного развития г. Шарыпово в сумме 20 млн. рублей. Кроме того, МАУ «Центр культуры и кино» предоставлена субсидия (390, тыс. рублей) на реализацию социокультурного проекта «Легенды Земли Шарыповской». 
Городским драматическим театром создано 6 новых постановок. В течение года было показано 120 спектаклей, обслужено 12000 зрителей. 
Среднее число зрителей на мероприятиях театра в расчете на 1 тыс. населения составило 257,0 человек при плане 255,6 человек. Дополнительно был  реализован культурно-просветительский краевой  проект «Театральный экофургончик», жители города посмотрели спектакль Канского драматического театра «СТИХиЯ».                     
Домами культуры было проведено 993 культурно-досуговых мероприятия, на которых присутствовало 119185 человек. Увеличение численности участников культурно-досуговых мероприятий по сравнению с прошлым годом составило 0,05 %. Рост показателя связан с проведенными дополнительными мероприятиями (концерт «Песни из любимых кинофильмов», творческая встреча с режиссером А.Калашниковым, творческая встреча актеров художественного фильма «Вот моя деревня», арт-терапия «Волшебная сила искусства») в рамках проекта город Шарыпово «Культурная столица Красноярья-2017».
В учреждениях клубного типа в 2017 году работало 87 клубных формирований. Число участников клубных формирований на 1 тыс. жителей составило 6,8 ед. при плановом показателе 6,8.
Подпрограмма 3.«Обеспечение условий реализации программы и прочие мероприятия»
Сроки предоставления Главным распорядителем бюджетной отчетности в течение всего 2017 года не нарушались.
Работа с одаренными детьми в городе  на разных уровнях проявления способностей осуществляется через развитие системы творческих конкурсов, организацию мастер-классов. Одаренным детям в области культуры и искусства предоставляется возможность участия во всероссийских, международных конкурсах, фестивалях и выставках. В 2017 году проведено 18 конкурсов.
 В городе работают 2 школы искусств, в которых обучается 690 детей.
 В 2017 году учащиеся школ принимали участие в зональной выставке-конкурсе рисунков «Дорога к солнцу», региональном конкурсе детского и юношеского творчества «Браво», международной выставке-конкурсе детского творчества «Енисейская мозаика», международном фестивале этнической музыки и ремесел «Мир Сибири»,  29  человек стали лауреатами конкурсов различных уровней.
 Ведется работа по повышению квалификации специалистов отрасли и по внедрению технологической модернизации муниципальных учреждений культуры, в первую очередь библиотек и музеев,  внедрению в их деятельность современных информационно-коммуникационных технологий, созданию информационных ресурсов для открытого доступа. Продолжается модернизация деятельности учреждений культуры и дополнительного образования. В отчетном году учреждениями приобреталось оборудование, инструменты, сценические костюмы.
МБУДО «Детская школа искусств г. Шарыпово» получена субсидия (360,0 тыс. рублей)  на реализацию социокультурного проекта «Творческая лаборатория С. Краснолуцкого «Шарыпово юрского периода». 
МБУДО «Детская школа искусств п. Дубинино» получила признание профессионального сообщества России и вошла в число победителей Общероссийского конкурса «50 лучших детских школ искусств». На полученную награду в сумме 100, тыс. рублей школой приобретен баян.
Число специалистов повысивших квалификацию в течение года составило 52 человека.
Доля детей привлекаемых к участию в творческих мероприятиях, в общем количестве детей составила 20%, что соответствует плановому значению.
Число библиотек подключенных к сети Интернет составляет 88,8% при плановом значении 88,8%. Музей и театр имеют свой сайт в сети Интернет.
В электронные каталоги библиотек внесено 18,0 тыс. единиц библиографических записей.

Подпрограмма 4. «Развитие архивного дела в городе Шарыпово».
При реализации данной подпрограммы достигнуты следующие результаты.
Источниками комплектования муниципального архива являются 18 учреждений, организаций и предприятий. В настоящее время  в архиве насчитывается 140 фондов. За 2017 год исполнено 2110 социально-правовых запросов,
Доля архивных документов, хранящихся в нормативных условиях, в общем количестве дел выполнена полностью и  составляет  90%.

В соответствии с Методикой, проведения оценки эффективности реализации муниципальных  программ, настоящей муниципальной программе присвоено 22,07 баллов, что соответствует эффективному уровню реализации муниципальной  программы.

5. Муниципальная программа «Развитие физической культуры и спорта в городе Шарыпово»   включает 4 подпрограммы, реализация мероприятий которых в комплексе призвана обеспечить достижение цели и решение программных задач:
· Подпрограмма 1: «Формирование здорового образа жизни через развитие массовой физической культуры и спорта»;
· Подпрограмма 2: «Развитие детско-юношеского спорта и системы подготовки спортивного резерва»;
· Подпрограмма 3: «Развитие массовых видов спорта среди детей и подростков в системе подготовки спортивного резерва»;
· Подпрограмма 4:«Управление развитием отрасли физической культуры и спорта».
Цель программы: Создание условий, обеспечивающих возможность гражданам систематически заниматься физической культурой и спортом, повышение конкурентоспособности спорта муниципального образования города Шарыпово на краевой спортивной арене, формирование цельной системы подготовки спортивного резерва.
Целевые индикаторы:
показатель «Количество спортивных сооружений в муниципальном образовании» при плановом значении  70 единиц составил 72 единицы.  Ввод двух плоскостных спортивных сооружений (хоккейная коробка в п. Дубинино и воркаут – площадка в г. Шарыпово).
показатель «Доля граждан муниципального образования, систематически занимающегося физической культурой и спортом к общей численности населения муниципального образования», составил 38%, при плановом значении 37,9%.  
показатель «Доля лиц с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов, систематически занимающихся физической культурой и спортом от общей численности граждан данной категории» при плановом значении 12,60% составил 14,7%. Увеличение произошло в связи с популяризацией адаптивной физической культуры через организацию физкультурно-спортивных мероприятий для инвалидов (детей – инвалидов) и лиц с ограниченными возможностями здоровья, а также организацией безбарьерной (доступной) среды на объектах спорта;
показатель «Численность занимающихся в муниципальных образовательных учреждениях дополнительного образования детей физкультурно-спортивной направленности» по итогам 2017 года составил 1170 человек, при плане 1171.
Средний уровень достижения  целевых показателей  муниципальной программы составил 105%.
В 2017 году на реализацию мероприятий программы предусматривалось 61,97 млн. рублей, фактическое исполнение составило 61,29 млн. рублей (98,9% от годового плана).
Мероприятия муниципальной программы, запланированные к реализации в отчетном году, выполнены в полном объеме, достигнуты, а в отдельных случаях перевыполнены их плановые результаты.
По двум мероприятиям  плановая результативность не достигнута:
показатель «Доля обучающихся в МБУ ДО «СДЮСШОР», занявших призовые места на соревнованиях разного уровня: муниципального, зонального, краевого, межрегионального, всероссийского, международного» составил 63%, что на 2 процентных пункта ниже планового значения, данный показатель снижен в связи с меньшим количеством выездов на соревнования по сравнению с прошлым годом;
показатель «Доля обучающихся, зачисленных в сборные команды РФ/субъектов РФ» составил 5,3% при 8% запланированных, снижение произошло в связи с сокращением выездов на соревнования различного уровня, снижением количества призовых мест и спортивных званий.

Подпрограмма1: «Формирование здорового образа жизни через развитие массовой физической культуры и спорта»
При реализации данной подпрограммы достигнуты следующие результаты.
В рамках данной подпрограммы в 2017 году было проведено 27 физкультурно-спортивных мероприятий различного уровня с общим количеством участников – 1500 человек. Произведен капитальный ремонт примыканий кровли спортивного комплекса «Надежда», произведен текущий ремонт крыши трибун стадиона «Энергия», приобретен необходимый инвентарь и оборудование для занятий физической культурой и спортом, функционирования спортивных клубов по месту жительства.
В результате ввода хоккейной коробки в п. Дубинино и спортивной площадки с воркаут-комплексом в 4 мкр. г. Шарыпово, в 2017 году единовременная пропускная способность спортивных сооружений  составила 2289 человек, превысив плановое значение на 108 человек.
Количество спортивных клубов по месту жительства граждан остался на прежнем уровне – 8 единиц;
показатель «Количество жителей муниципального образования, проинформированных о мероприятиях в области физической культуры и спорта» вырос по сравнению с плановым значением на 17 человек и составил 10117 человек, увеличение связно с охватом большей теле, радио и интернет аудитории, повышением количества публикаций в местных газетах и журналах, размещением баннерной продукции;
показатель «Объем предоставляемых площадей спортивных объектов для развития в городе физической культуры и спорта» не изменился и остался на уровне 11392 кв. м.

Подпрограмма2: «Развитие детско-юношеского спорта и формирование цельной системы подготовки спортивного резерва».
При реализации данной подпрограммы достигнуты следующие результаты.
В рамках данной подпрограммы в отчетном году было принято участие в 100 краевых, межмуниципальных и городских физкультурно-спортивных мероприятиях (соревнованиях) с общим количеством участников – 500 человек. 
Основной целью подготовки спортивного резерва  в г. Шарыпово является  вовлечение  оптимального числа  юношей и девушек в регулярные занятия физической культурой и спортом повышенной интенсивности, своевременный отбор  и подготовка наиболее одаренных для включения в составы спортивных сборных команд нашего города и  Красноярского края.
Доля обучающихся в МБУ ДО «СДЮСШОР», занявших призовые места на соревнованиях разного уровня: муниципального, зонального, краевого, межрегионального, всероссийского, международного в отчетном году  составила 63%., что ниже запланированного показателя на 3 %.
Доля обучающихся МБУ ДО «СДЮСШОР», перешедших на очередной этап обучения тренировочных групп - 96%, что превышает на 13%  запланированный показатель.
Доля обучающихся в МБУ ДО «СДЮСШОР», зачисленных в сборные команды РФ/субъектов РФ составила 5,3% (снижение к плановому показателю на 34%.)

Подпрограмма 3 «Развитие массовых видов спорта среди детей и подростков в системе подготовки спортивного резерва» 
При реализации данной подпрограммы достигнуты следующие результаты.
В рамках данной подпрограммы было принято участие в 14 спортивных соревнованиях разного уровня и проведено 2 физкультурно-спортивных мероприятия с общим количеством участников – 60 человек. Приобреталось специализированное оборудование и инвентарь для проведения физкультурно-оздоровительных занятий
В отчетном году численность занимающихся в МБОУ ДОД «ДЮСШ» осталась на прежнем уровне -700 человек, в том числе инвалидов – 38 человек;
Количество  спортсменов разрядников  МБОУ ДОД «ДЮСШ» по массовым видам спорта составило 74 человека, что превышает плановый показатель на 24 человека.

Подпрограмма 4 «Управление развитием отрасли физической культуры  и спорта» 
При реализации данной подпрограммы планируемые результаты достигнуты в полном объеме.

В соответствии с Методикой, проведения оценки эффективности реализации муниципальных  программ, настоящей муниципальной программе присвоено 27,5 баллов, что соответствует эффективному уровню реализации муниципальной  программы.

6. Муниципальная программа «Молодежь города Шарыпово в XXI  веке»  включает 3 подпрограммы:
· Подпрограмма 1 «Вовлечение молодежи в социальную практику»;
· Подпрограмма 2 «Патриотическое воспитание молодежи города Шарыпово»;
· Подпрограмма 3 «Обеспечение жильем молодых семей в городе Шарыпово».
Цель программы: Создание условий для развития и реализации и потенциала молодежи интересах муниципального образования города Шарыпово.
Целевые индикаторы:
показатель «количество поддержанных социально-экономических проектов, реализуемых молодежью города»  превысил плановое значение на 6 единиц,  и составило 27 единиц. Рост показатель  произошел по причине маленького бюджета представленных проектов, что позволило увеличить количество поддержанных проектов;
показатель «удельный вес молодых граждан, проживающих в городе, вовлеченных в реализацию социально-экономических проектов города» при плане 3,3% составил 3,81%, в связи увеличением количеством реализованных социально-экономических проектов
показатель «удельный вес благополучателей – граждан, проживающих в городе, получающих безвозмездные услуги от участников молодежных социально-экономических проектов», составил 17,41%, при плановом показателе 15,31%. Рост обусловлен увеличением количества реализованных социально-экономических проектов, что позволило охватить большое количество благополучателей.
Средний уровень достижения  целевых показателей  муниципальной программы составил 119%.
На реализацию программных мероприятий в 2017 году  предусматривалось 10,31 млн. рублей, фактическое исполнение  – 10,21 млн. рублей (99% от  плана). 
Мероприятия муниципальной программы, запланированные к реализации в отчетном году, выполнены в полном объеме, достигнуты, а в отдельных случаях перевыполнены их плановые результаты. 
По одному мероприятию  плановая результативность не достигнута:
· показатель «снижение количества правонарушений, совершаемых несовершеннолетними» составил 11,5%, при  плановом значении  20 %.

Подпрограмма 1 «Вовлечение молодежи в социальную практику».
В  рамках подпрограммы, как основной приоритет в сфере  молодежной политики рассматривается  развитие на территории города системы поддержки молодежных инициатив, совершенствование технологии работы с молодежью в рамках флагманских программ, поддержка молодежной политики.
В рамках флагманских программ проведено 257 мероприятий, вовлечено более 8173 участника, из них категории СОП 39 человека. 
В отчетном году был проведен Грантовый конкурс по разработке  социально-значимых проектов по приоритетным  направлениям муниципальной молодежной политики  города Шарыпово. Финансовую поддержку получили семь проектов: шесть проектов по 50 тыс. рублей; один проект - 30 тыс. рублей; два проекта -25 тыс. рублей и один проект - 10,0 тыс. рублей.
Молодежную премию Главы города получили 5 человек  по 10 тыс. рублей.
На территории  города Шарыпово в течение 2017 года было проведено множество мероприятий различной направленности. В отчетном году по итогам  работы молодежной политики  «Новый фарватер» город Шарыпово среди западных групп Красноярского края занял третье место.
Организация трудового воспитания подростков через благоустройство территории собственного населенного пункта позволяет сформировать необходимые ценности, включить молодых людей в вопросы развития и обустройства своего муниципального образования. За весь трудовой период было трудоустроено в трудовых отрядах: СУЭК – 127 человек, ПАО «Юнипро» – 73. Всего было трудоустроено 200 человек.

Подпрограмма 2 «Патриотическое воспитание молодежи города Шарыпово».
В рамках подпрограммы были реализованы следующие мероприятия:
- городская военно-патриотическая игра «Сибирский щит». Участниками стали 10 военно-патриотических клубов;
- военно-патриотическая игра «Сибирский щит». Проект направлен на формирование положительного отношения к службе в Вооруженных силах Российской Федерации и патриотического духа среди молодежи, навыков военно-прикладных и технических видов спорта, ориентирования в условиях чрезвычайных ситуаций. Игра была проведена на территории муниципального образования города Ачинск, в этапах приняли участие 7 человек;
- военно-спортивный лагерь «Щит» одна смена продолжительностью в 10 дней, количество участников смены стали 20 подростков, в том числе категории СОП.
- были проведены такие акции как, «Свеча памяти» - факельное шествие, «Бессмертный полк»- шествие. Благополучателями стали более 5000 человек.

Подпрограмма 3 «Обеспечение жильем молодых семей в городе Шарыпово».
В рамках подпрограммы оказывалась государственная поддержка 
в решении жилищной проблемы молодых семей, признанных в установленном порядке, нуждающимися в улучшении жилищных условий. 
Предоставление социальных выплат молодым семьям осуществляется 
в виде субсидий.  С учетом размера средств выделенных на предоставление социальных выплат из федерального, краевого и городского бюджетов в 2017 году выделена социальная выплата одной семье.

В соответствии с Методикой, проведения оценки эффективности реализации муниципальных  программ, настоящей муниципальной программе присвоено 25 баллов, что соответствует  эффективному уровню реализации муниципальной  программы.

7. Муниципальная программа  «Реформирование и модернизация жилищно-коммунального хозяйства  и повышение энергетической эффективности муниципального образования «город Шарыпово Красноярского края» включает  4 подпрограммы: 
· Подпрограмма 1. «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в муниципальном образовании «город Шарыпово Красноярского края»»;
· Подпрограмма 2. «Организация проведения работ (услуг) по благоустройству города»;
· Подпрограмма 3. «Обеспечение реализации муниципальной программы и прочие мероприятия»;
· Подпрограмма 4. «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда муниципального образования город Шарыпово Красноярского края»; 
· Подпрограмма  5. «Формирование городской среды».

Цели программы:
· обеспечение населения качественными жилищно-коммунальными услугами в условиях развития рыночных отношений в отрасли и ограниченного роста оплаты жилищно-коммунальных услуг;
· создание условий, для улучшения внешнего облика муниципального образования город Шарыпово;
· повышение энергосбережения и энергоэффективности муниципального образования город Шарыпово;
· создание безопасного и комфортного проживания населения муниципального образования города Шарыпово Красноярского края
· повышение уровня благоустройства территорий муниципального образования  «город Шарыпово Красноярского края».
Целевые индикаторы:
показатель «Уровень износа коммунальной инфраструктуры» по итогам 2017 года составил 75,25%, что соответствует плановому значению.
показатель «Доля объемов энергоресурсов, расчеты за которые осуществляются с использованием приборов учета (в части многоквартирных домов – с использованием коллективных (общедомовых) приборов учета), в общем объеме энергоресурсов, потребляемых (используемых) на территории» составил 100% , что соответствует плановому значению.
Подпрограмма  «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда муниципального образования город Шарыпово Красноярского края» в 2017 году не реализовывалась, показатель «Обеспечение жильем граждан, проживающих в жилом доме муниципального образования город Шарыпово, признанного в установленном порядке аварийным и подлежащему сносу» равен «0».
Средний уровень достижения целевых показателей муниципальной программы -100%.
В 2017 году на реализацию мероприятий программы предусматривалось  61,39 млн. рублей,  фактическое исполнение  – 59,0 млн. рублей (96,1% от плана). 
Мероприятия муниципальной программы, запланированные к реализации в отчетном году, выполнены в полном объеме, достигнуты, а в отдельных случаях перевыполнены их плановые результаты. 

Подпрограмма1: ««Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в муниципальном образовании «город Шарыпово Красноярского края»»
При реализации данной подпрограммы достигнуты следующие результаты.
Для повышения энергосбережения и энергоэффективности в 2017 году выполнены следующие мероприятия:
- установка индивидуальных приборов учета в муниципальных жилых помещениях;
- долевое финансирование, собственников муниципальных помещений, затрат по установке общедомовых приборов учета в многоквартирных домах.
В счет выделенных средств из местного бюджета в сумме 835,91 тыс. руб. выполнены работы по установке индивидуальных приборов учета холодного и горячего водоснабжения, электрической энергии в муниципальных жилых помещениях в сумме 151,02 тыс. руб., в целом установлено 56 шт. индивидуальных приборов учета, произведено возмещение доли расходов в установке общедомовых приборов учета за муниципальные жилые помещения в сумме 652,36 тыс. руб. 
Доля объемов энергетических ресурсов, расчеты за которые осуществляются с использованием приборов учета (в части многоквартирных домов – с использованием коллективных (общедомовых) приборов учета), в общем объеме энергоресурсов, потребляемых (используемых) на территории, таких как: электрическая энергия, тепловая энергия, холодное и горячее водоснабжение за 2017 год составила – 100%.

Подпрограмма 2. «Организация проведения работ (услуг) по благоустройству города» 
При реализации данной подпрограммы достигнуты следующие результаты.
Для организации проведения работ (услуг) по благоустройству в 2017 году выполнены следующие мероприятия:
- оплата услуг за потребленную электрическую энергию (уличное освещение);
- оплата услуг на содержание, ремонт оборудования уличного освещения;
- оплата работ (услуг) по организации и содержанию мест захоронения;
- оплата работ (услуг) по содержанию и ремонту имущества;
- финансовое обеспечение прочих мероприятий в области благоустройства;
- оплата работ (услуг) в части озеленения муниципального образования;
- оплата работ (услуг) по содержанию и уходу за зелеными насаждениями на территории муниципального образования;
- разработка эскизного проекта на устройство центрального парка 4 микрорайона в г. Шарыпово.
 В 2017 году производился комплекс работ по благоустройству территорий муниципального образования: выполнялись работы по содержанию сетей уличного освещения, а именно ремонт светильников, замена ламп, ремонт кабелей, замена приборов учета, ежемесячное снятие показаний приборов учета. Протяженность сетей уличного освещения на территории муниципального образования составляет 87 км, количество светоточек – 2 514 единиц, доля освещенности автомобильных дорог от общей в 2017 году составила 68,3%;
выполнялись работы по ремонту и окраске урн, стел, памятников и частичной замене павильонов автобусных остановок на территории города Шарыпово и поселка Дубинино;
валка крупномерных деревьев, спилены тополя на территории города Шарыпово в количестве 59 шт., на территории п. Дубинино 20 шт.
Выполнялись работы по оформлению цветников на территории города Шарыпово и поселка Дубинино, выкашивание травы в скверах, парках и бесхозяйных территориях, стрижка кустарников «живой изгороди». Площадь зеленых насаждений от общей площади территории муниципального образования в 2017 году составила 3 %.

Подпрограмма 3 «Обеспечение реализации муниципальной программы и прочие мероприятия» 
При реализации данной подпрограммы достигнуты следующие результаты.
Для организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в 2017 году были выполнены следующие мероприятия:
- оплата взносов по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме за муниципальные жилые помещения в соответствии с Постановлением Правительства Красноярского края от 13.12.2013 г. № 656-п "Об установлении минимального размера взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Красноярского края, на 2014 - 2016 годы". 
	В 2017 году оплата взносов по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме за муниципальные жилые помещения составила 3 807,00 тыс. руб. Согласно перечню многоквартирных домов, расположенных на территории муниципального образования и подлежащих капитальному ремонту в 2017 году, работы выполнены в полном объеме. 
Доля капитально отремонтированных многоквартирных домов  составила 25 %.
В целях создания условий для безубыточной деятельности организаций жилищно коммунального комплекса выполнены следующие мероприятия:
- расходы по содержанию жилых помещений, предоставляемых по договорам социального найма, договорам найма жилых помещений муниципального жилищного фонда (п. Горячегорск);
- субсидии на возмещение разницы между экономически обоснованными расходами по содержанию и эксплуатации бани поселка Дубинино;
- реализация отдельных мер по обеспечению ограничения платы граждан за коммунальные услуги.
	Уровень возмещения населением затрат на предоставление жилищно-коммунальных услуг по установленным для населения тарифам в 2017 году составил 99 %, фактическая оплата населением за жилищно-коммунальные услуги от начисленных платежей составила 100%.

Подпрограмма 4 «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда муниципального образования город Шарыпово Красноярского края»

Подпрограмма в 2017 году не реализовывалась.

Подпрограмма 5 «Формирование современной городской среды»

Для повышения уровня благоустройства дворовых территорий муниципального образования в рамках реализации подпрограммы «Формирование современной городской среды» выполнены следующие мероприятия:
- выполнение мероприятий по благоустройству 15 дворовых территорий;
- софинансирование реализации мероприятий по благоустройству дворовых территорий;
- долевое финансирование расходов (за муниципальное жилье) на реализацию мероприятий по благоустройству, направленных на формирование современной городской среды;
- внебюджетные источники на реализацию мероприятий по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов.
Доля благоустроенных дворовых территорий многоквартирных домов от общего количества дворовых территорий многоквартирных домов муниципального образования в 2017 году составила – 12,7 %, доля населения, проживающего в жилом фонде муниципального образования с благоустроенными дворовыми территориями от общей численности населения муниципального образования составила – 15 %, доля финансового участия в выполнении дополнительного перечня работ по благоустройству дворовых территорий заинтересованных лиц составила – 20 %.
Для повышения уровня благоустройства муниципальных территорий общего пользования (площадей, улиц, пешеходных зон, скверов, парков, иных территории) в рамках реализации подпрограммы «Формирование современной городской среды» выполнены следующие мероприятия:
- выполнение мероприятий по благоустройству наиболее посещаемой территории общего пользования;
- софинансирование реализации мероприятий по благоустройству наиболее посещаемой территории городского округа;
- выполнение работ по созданию проектной документации для муниципальных нужд.
Выполнено устройство Воркаут площадки в стрит-парке Четвертого микрорайона г. Шарыпово, на средства экономии в сумме 163,81 тыс. руб. выполнено устройство площадки рядом с Воркаут для установки детского спортивно-игрового комплекса, приобретенного ОАО «СУЭК».
Доля благоустроенных территорий муниципального образования соответствующего функционального назначения (площади, улицы, пешеходные зоны, скверы, парки, иные территории) от общего количества таких территорий муниципального образования в 2017 году составила – 40,9%.
В соответствии с Методикой проведения оценки эффективности реализации муниципальных  программ, настоящей муниципальной программе присвоено 29,25 баллов, что соответствует высокоэффективному уровню реализации муниципальной  программы.

8. Муниципальная  программа «Защита от  чрезвычайных  ситуаций природного и техногенного характера и обеспечение безопасности населения муниципального образования "город Шарыпово Красноярского края"» включает 2 подпрограммы:
·  Подпрограмма: «Предупреждение, спасение, помощь населению муниципального образования «город  Шарыпово Красноярского края» в чрезвычайных ситуациях»;
· Подпрограмма: «Обеспечение безопасности населения муниципального образования «город Шарыпово Красноярского края».
Цель программы: Создание эффективной системы защиты населения и территорий муниципального образования от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.
Целевые показатели:
показатель «Снижение времени обработки поступающих сообщений и заявлений, доведения оперативной информации до экстренных служб реагирования города» составил 33%, при плановом значении 33%.  
показатель «Снижение числа пострадавших на территории муниципального образования  от пожаров» составил 95%, при плановом значении 95,5%.  
показатель «Охват подготовкой командиров добровольных пожарных дружин организаций,  в том числе образовательных учреждений» составил 22 человека (100% от плана).  
показатель «Снижение уровня инфекционной заболеваемости» составил 0%, при плановом значении 25%. В 2017 году отмечался рост заболеваемости по сравнению с аналогичным периодом  2016 г. на 42,6%. В течение года  было зарегистрировано 10072 случая заболевания (в 2016 году – 7065 случаев).
показатель «Снижение числа безнадзорных домашних животных» составил 25%, при плановом значении 25%.  
Средний уровень достижения целевых показателей муниципальной программы - 80%.
Объем средств предусмотренный программой на 2017г. составил 4,41 млн. рублей  фактически освоено 4,29 млн. рублей   (97,5% плана).
Мероприятия муниципальной программы, запланированные к реализации в отчетном году, выполнены в полном объеме, достигнуты их плановые результаты.
По одному  мероприятию  плановая результативность не достигнута:
- «Снижение уровня инфекционной заболеваемости».

Подпрограмма 1: «Предупреждение, спасение, помощь населению муниципального образования «город  Шарыпово Красноярского края» в чрезвычайных ситуациях».
При реализации данной подпрограммы достигнуты следующие результаты.
В отчетном году отмечается рост  уровня инфекционной заболеваемости  сравнении с 2016 годом на 42,6%. Всего было зарегистрировано 10072 случая заболевания (в 2016 году – 7065 случаев).
Выполнены отдельные государственные полномочия по организации проведения мероприятий по отлову, учету, содержанию и иному обращению с безнадзорными домашними животными. Отловлено 314 безнадзорных животных на территории муниципального образования.  

Подпрограмма2: «Обеспечение безопасности населения муниципального образования «город Шарыпово Красноярского края».
Содержание, техническое обслуживание и ремонт системы видеонаблюдения на территории города Шарыпово в 2017 году осуществляло ООО «СибМедиаФон». Стоимость выполненных работ составила - 86,4 тыс. руб. Система видеонаблюдения работает постоянно.
В соответствии с Методикой, проведения оценки эффективности реализации муниципальных  программ, настоящей муниципальной программе присвоено 19 баллов, что соответствует среднеэффективному уровню реализации муниципальной  программы.

9. Муниципальная программа «Развитие транспортной системы муниципального образования город Шарыпово Красноярского края» включает 2 подпрограммы:
· Подпрограмма 1: «Обеспечение сохранности, модернизация и развитие сети автомобильных дорог»
· Подпрограмма 2: «Повышение безопасности дорожного движения» 
Цели  программы: Развитие современной и эффективной транспортной инфраструктуры, обеспечение безопасности дорожного движения.
Повышение доступности транспортных услуг для населения муниципального образования.
Целевые индикаторы:
показатель «Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям и их удельный вес в общей протяженности сети»  составил 52,6%, что соответствует плановому значению;
показатель «Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного  сообщения с административным центром городского округа (муниципального района), в общей численности населения городского округа (муниципального района)», составил 0%, что соответствует плановому назначению.
Средний уровень достижения  целевых показателей  муниципальной программы составил 100%.
На реализацию программных мероприятий в 2017 году  предусматривалось 53,77 млн. рублей, фактическое исполнение  – 53,77 млн. рублей (100% от  плана). 
Мероприятия муниципальной программы, запланированные к реализации в отчетном году, выполнены в полном объеме, достигнуты, а в отдельных случаях перевыполнены их плановые результаты. 

Подпрограмма 1: «Обеспечение сохранности, модернизация и развитие сети автомобильных дорог»
При реализации  данной подпрограммы достигнуты следующие результаты.
В соответствии с муниципальными контрактами выполнялись следующие работы по содержанию дорог:
- зимнее содержание: очистка дорог и тротуаров от снега, противогололедная посыпка; 
- летнее содержание: уборка дорог и тротуаров, ремонт асфальтобетонных покрытий: выполнено работ по ремонту асфальтобетонных покрытий на сумму 3,700 тыс. руб., площадью 3 300 кв. м., очистка водоприемных колодцев, профилирование гравийных дорог, выкашивание травы на газонах вдоль дорог и разделительных полосах, общая площадь выкашивания газонов 10 300 кв. м. 
- круглогодично: уборка газонов, тротуаров, посадочных мест на автобусных остановках, очистка урн;
- содержание и ремонт средств регулирования дорожного движения: ремонт и установка дорожных знаков, техническое обслуживание светофорных объектов.
Всего на автодорогах города находится 18 светофорных объектов и 1987 дорожных знаков. За 2017 год установлено и заменено 280 дорожных знаков, а также выполнены работы по нанесению и обновлению дорожной разметки. Общая протяженность продольной разметки 58 км, пешеходных переходов - 78 шт. 

Подпрограмма 2: «Повышение безопасности дорожного движения» 
При реализации  данной подпрограммы достигнуты следующие результаты.
В 2017 г. на средства субсидий из краевого бюджета в сумме 248,30 тыс. рублей и средств бюджета города в сумме 49,66 тыс. рублей выполнены работы по установке недостающего пешеходного ограждения на нерегулируемом пешеходном переходе в пер. Школьном вблизи МБОУ СОШ №1.
На средства бюджета города выполнены работы по ремонту светофорного объекта регулируемого пешеходного перехода на проспекте Байконур в районе здания №324а, установке недостающих дублирующих дорожных знаков и пешеходных ограждений на пешеходных переходах ул. Заводская 20 и пр. Центральный, 418м.  Установлено 164 дорожных знака.

В соответствии с Методикой, проведения оценки эффективности реализации муниципальных  программ, настоящей муниципальной программе присвоено 26,9 балла, что соответствует  эффективному уровню реализации муниципальной  программы.

10. Муниципальная программа Управление муниципальным имуществом муниципального образования город Шарыпово Красноярского края  включает 2 подпрограммы:
· Подпрограмма1: «Развитие земельных и имущественных отношений»;
· Подпрограмма2: «Обеспечение реализации программы и прочие мероприятия».
Цель программы: Формирование, развитие, управление и эффективное использование объектов недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности города Шарыпово.
Целевые индикаторы:
показатель «Доля свидетельств о государственной регистрации права муниципальной собственности на объекты недвижимости от общего количества объектов находящегося в управлении муниципального образования города Шарыпово»  составил 91%, при плане 90%.
показатель «Доля сформированных земельных участков находящихся в муниципальной собственности от общего количества земельных участков, на которых расположены объекты муниципальной собственности» не достиг планового значения 70% и составил 61%.
 показатель «Доля паспортизированных объектов от общего числа имущества находящегося в управлении муниципального образования города Шарыпово» составил 70% при  плане 71%.
Средний уровень достижения  целевых показателей  муниципальной программы составил 96%.
В 2017 году  на реализацию программных мероприятий   предусматривалось 6,26 млн.  рублей, фактическое исполнение  – 6,25  млн. рублей (99,9% от  плана). 
Мероприятия муниципальной программы, запланированные к реализации в отчетном году, выполнены в полном объеме, достигнуты, а в отдельных случаях перевыполнены их плановые результаты. 
По одному мероприятию  плановая результативность не достигнута:
- паспортизация объектов муниципальной собственности, при плане 26 объектов, в течение года была  произведена паспортизация  2 объектов.

Подпрограмма 1: «Развитие земельных и имущественных отношений».
При реализации данной подпрограммы достигнуты следующие результаты.
В  течение года было получено 63 свидетельства о государственной регистрации права муниципальной собственности (сети-сооружения, квартиры, дороги, памятники и земельные участки), что составило 3% от общего количества объектов находящихся в управлении муниципального образования города Шарыпово. 
В связи с тем, что в отчетном  году произошло перераспределение денежных средств, с работ по паспортизации объектов муниципальной собственности и межеванию земельных участков,  на оценку объектов недвижимости, в течение года было всего  сформировано 8 земельных участков.  Произведена паспортизация  2 объектов, что составляет 2% от общего числа имущества находящегося в управлении муниципального образования. 
Количество объектов недвижимости, находящихся в муниципальной собственности, в отношении которых проведена оценка с плановых 24 объектов в 2017 году достигла 173. Потребность в оценке рыночной стоимости объектов выросла по причине оценки в рамках 115-ФЗ «О концессионных соглашениях» для последующей передачи сетей канализации  и водоснабжения поселка Дубинино было оценено 93 объекта. Для проведения аукционов в рамках действующего законодательства на право аренды земельных участков, аренды муниципального имущества и его реализацию было заказано и подготовлено 77 отчетов независимого оценщика. А также было сделано 3 экспертизы по программе обеспечение жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. 

Подпрограмма: 2 «Обеспечение реализации программы и прочие мероприятия».
При реализации данной подпрограммы планируемые результаты достигнуты в полном объеме. 
В 2017 году доходная часть бюджета пополнилась от:
 - аренды имущества - 5380,3 тыс.рублей;
- аренды земельных участков  - 8989,8 тыс.рублей;
- продажи имущества - 1341,9 тыс.рублей.;
- продажи земельных участков  - 2141,2 тыс.рублей.;
- социальный найм жилья -  3307,9 тыс.руб.;
- оперативное управление - 46,7 тыс.руб.;
- прочие - 281,1 тыс.руб.
Итого: 21 488,9 тыс.руб.

Отдельное мероприятие: «Содержание муниципального имущества»
На 2017 год было запланировано содержание муниципального имущества на сумму 12,3 тыс. рублей. Производилась оплата за теплоснабжение и водоотведение за муниципальные нежилые помещения, находящиеся в аренде у управляющих компаний за декабрь месяц 2016 года. Денежные средства оплачены в полном объеме.

В соответствии с Методикой, проведения оценки эффективности реализации муниципальных  программ, настоящей муниципальной программе присвоено 16,8 баллов, что соответствует  среднеэффективному уровню реализации муниципальной  программы.

11. Муниципальная программа «Управление муниципальными финансами муниципального образования город Шарыпово»   включает 4 подпрограммы:
· Подпрограмма1: «Создание условий для эффективного и ответственного управления муниципальными финансами, повышения устойчивости бюджета  города Шарыпово»;
· Подпрограмма2: «Управление муниципальным долгом города Шарыпово»;
· Подпрограмма3: «Организация и осуществление муниципального финансового контроля в муниципальном образовании город Шарыпово»;
· Подпрограмма4: «Обеспечение реализации муниципальной программы и прочие мероприятия».  
Цель программы: обеспечение долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджета города Шарыпово, повышение качества и прозрачности управления муниципальными финансами.
Целевые индикаторы:
 показатель «Доля расходов на обслуживание муниципального долга города Шарыпово в объеме расходов бюджета города, за исключением объема расходов, которые осуществляются за счет субвенций, предоставляемых из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации», не должен был превысить «не более 5%»  и по факту исполнения составил 0 процентов.
показатель «Доля расходов бюджета г. Шарыпово, формируемых в рамках муниципальных программ» не должен был быть менее 90 процентов  и по факту исполнения составил 96,2 процента.
Средний уровень достижения  целевых показателей  муниципальной программы составил 103%.
В 2017 году  на реализацию программных мероприятий   предусматривалось 8,978 млн.  рублей, фактическое исполнение  – 8,280  млн. рублей (92,2% от  плана). 
Неисполнение сложилось за счет предусмотренных расходов на обслуживание муниципального долга города Шарыпово в сумме 0,495 млн. рублей, которые были не востребованы в связи неполучением коммерческого кредита.  
Мероприятия муниципальной программы, запланированные к реализации в отчетном году, выполнены в полном объеме, достигнуты, а в отдельных случаях перевыполнены их плановые результаты. 

Подпрограмма 1: «Создание условий для эффективного и ответственного управления муниципальными финансами, повышения устойчивости бюджета  города Шарыпово».
 При реализации  данной подпрограммы достигнуты  следующие результаты.
Доля налоговых и неналоговых доходов консолидированного бюджета (за исключением поступлений доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета (без учета субвенций) составила 33,2% при плане  не менее 30%.
На территории муниципального образования город Шарыпово  отсутствует в городском бюджете  просроченная кредиторская задолженность по выплате заработной платы с начислениями работникам бюджетной сферы.

Подпрограмма2: «Управление муниципальным долгом города Шарыпово».
При реализации  данной подпрограммы достигнуты  следующие результаты.
В декабре месяце при проведении корректировки бюджета города были оптимизированы расходы на сумму 5,0 млн. рублей, что дало возможность отказаться от получения коммерческого кредита на покрытие дефицита бюджета, в связи с этим средства, предусмотренные на выплату процентов по коммерческому кредиту, были не востребованы.  В результате чего доля расходов на обслуживание муниципального долга города Шарыпово в объеме расходов бюджета города, за исключением объема расходов, которые осуществляются за счет субвенций, предоставляемых из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, составила 0,00 тыс. руб. (0,0%). 

 Подпрограмма3: «Организация и осуществление муниципального финансового контроля в муниципальном образовании город Шарыпово».
При реализации  данной подпрограммы достигнуты  следующие результаты.
В течение года осуществлялся регулярный и оперативный мониторинг финансовой ситуации в муниципальных учреждениях, мониторинг и оценка качества организации осуществления бюджетного процесса, а также соблюдения требований Бюджетного кодекса Российской Федерации.

Подпрограмма4: «Обеспечение реализации муниципальной программы и прочие мероприятия». 
При реализации  данной подпрограммы достигнуты  следующие результаты.
Финансовым управлением в декабре месяце при проведении корректировки бюджета года был проведен анализ расходов муниципальных учреждений города Шарыпово», в результате  были оптимизированы расходы на сумму 5,0 млн. рублей, что дало  возможность отказаться от получения коммерческого кредита на покрытие дефицита бюджета, в связи с этим средства, предусмотренные на выплету процентов по коммерческому кредиту, были не востребованы:
· в течение года постоянно осуществлялся финансовый контроль за соблюдением законодательства в финансово - бюджетной сфере в части повышения эффективности бюджетных расходов;
· соотношение количества фактически проведенных контрольных мероприятий к количеству запланированных составило 120%. Финансовым управлением администрации города Шарыпово по внутреннему муниципальному финансовому контролю было запланировано контрольных мероприятий. Фактически в 2017 году проведено 6 контрольных мероприятий, в том числе 1 выполнено по заданию Главы города Шарыпово о рассмотрении обращений гражданки Бушуевой Т.М.;
· обеспечение исполнения расходных обязательств города (за исключением безвозмездных поступлений) составило 98,6%. Неисполнение расходных обязательств составило около 6,3 млн. руб.;
· доля полученных заключений Экспертного совета, осуществляющего проведение публичной независимой экспертизы проектов Решений Шарыповского городского Совета в области бюджетной и налоговой
политики составила 100%.
 
В соответствии с Методикой, проведения оценки эффективности реализации муниципальных  программ, настоящей муниципальной программе присвоено 28 баллов, что соответствует  высокоэффективному уровню реализации муниципальной  программы.
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