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АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ШАРЫПОВО
ПРОТОКОЛ
заседания комиссии координационного Совета по развитию 
малого и среднего  предпринимательства
25.01.2021  в 11-00                      город Шарыпово                                          №  01
	Гудков  Дмитрий Евгеньевич 
	Первый заместитель Главы города Шарыпово, заместитель председателя комиссии;


	Рачеева Елена Викторовна
	Начальник отдела экономики и планирования Администрации города Шарыпово, заместитель председателя комиссии;


	Стескаль Анна Викторовна
	Главный специалист по вопросам развития предпринимательства и потребительского рынка отдела экономики и планирования Администрации города Шарыпово, секретарь комиссии;


	Андриянова Ольга Геннадьевна
	Руководитель Комитета по управлению муниципальным имуществом и земельными отношениями Администрации города Шарыпово;

	Федорова Татьяна Ивановна 
	Директор ООО «Ком-Сервис»;


	Бабаев Джамиль Матиевич
	Директор ООО «Инголь Аква»;


	Исаченко Евгений Алексеевич

	Генеральный директор ООО «Идея+»;

	Саенко Наталья Владимировна
	Индивидуальный предприниматель;


	Миназутдинов Сергей Шайхлислямович

	Индивидуальный предприниматель;

	Баширова Загиба Исламгареевна
	Индивидуальный предприниматель


	Абдрозяков Сергей Дмитриевич
	Индивидуальный предприниматель;


Повестка заседания:
1. О рассмотрении и утверждении Доклада антимонопольного комплаенса в муниципальном образовании города Шарыпово Красноярского края за 2020 год.
2.  Экономическая перепись малого бизнеса в 2021 году. 
Докладчик(и):  Рачеева Елена Викторовна
По вопросам повестки:
Вопрос № 1:  
О рассмотрении и утверждении Доклада антимонопольного комплаенса в муниципальном образовании города Шарыпово Красноярского края за 2020 год.
1.1 Доклад антимонопольного комплаенса в муниципальном образовании города Шарыпово Красноярского края за 2020 год
В целях реализации мероприятий в соответствии с Указом Президента РФ от 21.12.2017 N 618 "Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции", методическими рекомендациями по созданию и организации федеральными органами исполнительной власти системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства, утвержденными распоряжением Правительства Российской Федерации от 18 октября 2018 года № 2258-р, принято распоряжение Администрации города Шарыпово от 19 декабря 2019 года № 1517 «О системе внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в Администрации города Шарыпово (антимонопольный комплаенс)». 
В целях выявления, а также минимизации рисков нарушения антимонопольного законодательства, уполномоченным подразделением Администрации города Шарыпово в течение года был осуществлен общий контроль организации антимонопольного комплаенса, включающий предусмотренные законодательством РФ меры ответственности за нарушение муниципальными служащими Администрации города Шарыпово правил антимонопольного комплаенса, а также устранение выявленных недостатков антимонопольного комплаенса на основании материалов, отчетов и результатов периодических оценок эффективности функционирования антимонопольного комплаенса и принимаемых мер, направленных на устранение выявленных недостатков.
Проведена работа по выявлению, анализу и сравнительной оценке рисков нарушения антимонопольного законодательства в 2020 году, на предмет соблюдения требований антимонопольного законодательства, в частности:
- при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд;
- при принятии проектов нормативных правовых актов.
Установлено:
- в 2020г. в Красноярское УФАС России на деятельность Администрации г. Шарыпово в сфере закупок поступило 3 жалобы, все признаны необоснованными;
- возбужденные антимонопольным органом в отношении Администрации города Шарыпово антимонопольные дела, отсутствуют;
- выданные антимонопольным органом предупреждения о прекращении действий (бездействия), об отмене или изменении актов, которые содержат признаки нарушения антимонопольного законодательства, либо об устранении причин и условий, способствовавших возникновению такого нарушения, и о принятии мер по устранению последствий такого нарушения, отсутствуют;
- направленные антимонопольным органом предостережения о недопустимости совершения действий, которые могут привести к нарушению антимонопольного законодательства, отсутствуют;
- судебные акты о признании  действий (решений) Администрации города Шарыпово незаконными, которые привели к нарушению антимонопольного законодательства, отсутствуют;
- каких-либо писем, публичных заявлений, направленных на регулирование отношений, связанных с защитой конкуренции, Администрации города Шарыпово адресовано не было;
- предложения по включению в проекты нормативных правовых актов каких-либо правил, регулирующих отношения в сфере антимонопольного законодательства, не направлялись.
Утверждены ключевые показатели эффективности функционирования антимонопольного комплаенса в Администрации города Шарыпово, карта комплаенс - рисков нарушения антимонопольного законодательства, план мероприятий («дорожная карта») по снижению комплаенс - рисков нарушения антимонопольного законодательства на 2021 год.
Поскольку нарушений антимонопольного законодательства 
за 2020 год в деятельности Администрации города Шарыпово не выявлено, полагаем ключевые показатели эффективности функционирования антимонопольного комплаенса в Администрации города Шарыпово достигнуты.
Решили:
Утвердить Доклад антимонопольного комплаенса в муниципальном образовании города Шарыпово Красноярского края за 2020 год. Разместить информацию на официальном сайте Администрации города Шарыпово (www.gorodsharypovo.ru).
Вопрос № 2: 
2. Экономическая перепись малого бизнеса в 2021 году. 
2.1. Красноярскстат проводит экономическую перепись малого бизнеса.
Заполняют перепись все предприниматели и юридические лица относящиеся к малому бизнесу. Согласно федеральному законодательству, сплошное обследование малого бизнеса проводится раз в пять лет. Всем представителям малого бизнеса предстоит до 1 апреля 2021 года предоставить информацию о параметрах своей деятельности: о применявшихся системах налогообложения, численности и заработной плате работников, выручке от реализации, об основных фондах, инвестициях в основной капитал и других показателях. Все сведения заполняются за 2020 год.
В этом году процедура прохождения экономической переписи максимально упрощена  –  При наличии электронной цифровой подписи можно заполнить анкету на интернет-сайте Красноярскстата или обратиться к операторам электронного документооборота. Анкету также можно предоставить в Красноярскстат     в        бумажном виде или      отправить по почте.    Направляемая форма отчета должна быть заверена подписью и содержать информацию об адресе электронной почты и номере телефона исполнителя.       Кроме      этого,       с 1 марта по 1 мая   2021 года можно будет заполнить анкету в
электронном виде с помощью портала Госуслуг (при наличии подтвержденной учетной записи.
 Получить консультацию по участию в переписи и вопросам заполнения форм можно у специалистов Красноярскстата. Вся необходимая информация размещена на официальном сайте Красноярскстата: https://krasstat.gks.ru/ в разделе «Сплошное наблюдение малого и среднего бизнеса".
Ссылки: https://krasstat.gks.ru/folder/97571  
Ссылки: http://gorodsharypovo.ru/news-by-category/novosti-dlya-predprinimateley/show/19072/
Решили:
Направить на электронные адреса хозяйствующих субъектов информацию по переписи малого бизнеса. Разместить информацию на официальном сайте Администрации города Шарыпово (www.gorodsharypovo.ru).
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