АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ШАРЫПОВО

ПРОТОКОЛ 
комиссии по рассмотрению вопросов размещения временных
сооружений и нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования города Шарыпово Красноярского края

	14 декабря 2021г.   в    10-00
	г. Шарыпово
	                        №   30



	Гудков Дмитрий Евгеньевич 
	Первый заместитель Главы города  Шарыпово, председатель комиссии;                                           

	
	

	Андриянова Инна 
Геннадьевна

	Начальник отдела экономики                                                                и планирования Администрации                                                            города Шарыпово, заместитель председателя комиссии;

	
	

	Стескаль  Анна Викторовна                                  
	Главный специалист по вопросам развития предпринимательства и потребительского рынка отдела экономики и планирования                                                                Администрации города Шарыпово, секретарь комиссии;

	
	

	Андриянова Ольга Геннадьевна

	Руководитель Комитета по управлению муниципальным имуществом и земельными отношениями Администрации города Шарыпово;

	
	

	Иванова Ирина Алексеевна
	Начальник отдела по земельно - имущественным отношениям Комитета по управлению муниципальным имуществом и земельными отношениями Администрации города Шарыпово;

	
	

	Васяева Ксения Владимировна
	Начальник отдела архитектуры и градостроительства Администрации города Шарыпово (по согласованию);

	
	

	Жилейкин Александр Семёнович
	Депутат Шарыповского городского Совета депутатов (по согласованию).»



Состав комиссии утвержден Распоряжением Администрации города Шарыпово от 13.11.2017 № 1495 «О комиссии по рассмотрению вопросов размещения временных сооружений и нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования города Шарыпово Красноярского края» (далее - Комиссия).
Кворум для заседания комиссии имеется, заседание комиссии правомочно.

 Повестка заседания: 
1. Рассмотрение поступивших заявлений от хозяйствующих субъектов в Администрацию города Шарыпово, относительно мест размещения временных сооружений на территории города Шарыпово, согласно Постановлению Администрации города Шарыпово от 07.06.2017 № 100 «Об утверждении Положения о порядке размещения временных сооружений на территории муниципального образования города Шарыпово Красноярского края» (далее - Положение).

Слушали:
[bookmark: __DdeLink__9757_3171882481]Докладчики: Андриянова Ольга Геннадьевна, Васяева Ксения Владимировна.

[bookmark: _Hlk90631493]Вопрос № 1: 
1. На рассмотрение комиссии поступило  заявление  от 22.11.2021 № 02-41/4077, хозяйствующий субъект: ИП Гребнев Станислав Евгеньевич (ИНН 245903442803,   дата включения в Единый реестр субъектов МСП: 01.08.2016)  о заключении договора на размещение временного сооружения на земельном участке: 
- предварительный адресный ориентир расположения временного сооружения:  Красноярский край, г.Шарыпово, мкр. 6, через дорогу напротив здания 21 А;
- площадью - 40 кв.м., (размер павильона: 5м*8м)
- вид разрешенного использования – Павильон ИРКУТ (розничная торговля рыболовными товарами).
	
Решили: 
1.1. Согласовать и предоставить ИП Гребневу С.Е.  место на установку и эксплуатацию нестационарного торгового объекта сроком  размещения до 01.10.2023 года по адресному ориентиру: 
- предварительный адресный ориентир расположения временного сооружения:  Красноярский край, г.Шарыпово, мкр. 6, через дорогу напротив здания 21 А;
- площадью - 40 кв.м., (размер павильона: 5м*8м) по согласованию с Отделом архитектуры и градостроительства;
- вид разрешенного использования – Павильон ИРКУТ (розничная торговля рыболовными товарами).
1.2. Отделу архитектуры и градостроительства:
-  осуществить выезд для определения места, адресного ориентира, площади временного сооружения, общей площади (учитывая прилегающую территорию) размещения временного сооружения;
-  направить выкопировку в отдел экономики и планирования для внесения изменений и уточнений в постановление Администрации города Шарыпово от 02.10.2017 № 182 «Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования города Шарыпово».
1.3. Отделу экономики и планирования внести соответствующие изменения в Схему размещения временных сооружений согласно постановления Администрации города Шарыпово от 02.10.2017 № 182 «Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования города Шарыпово».
1.4. КУМИиЗО: 
- заключить договор на установку и эксплуатацию временного сооружения, после положительного согласования эскизного проекта на Градостроительном совете с ИП Гребневым С.Е. 
1.5.  Хозяйствующему субъекту ИП Гребневу С.Е.:
- предоставить в течение 10 рабочих дней справку на текущую дату с Управления Федеральной налоговой службы России по Красноярскому краю об исполнении налогоплательщиком (плательщиком сбора, плательщиком страховых взносов, налоговым агентом) обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов (утвержденная приказом ФНС России от 20.01.2017 № ММВ-7-8/20@);
- предоставить в течение 10 рабочих дней ВЫПИСКУ из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей об открытии  вида деятельности, для осуществления которого устанавливается временное сооружение;
- размещение временных объектов должно соответствовать строительным, санитарно-эпидемиологическим, противопожарным требованиям, требованиям технических регламентов;
- при размещении временных сооружений исключить повреждение асфальтового покрытия, насаждений и других элементов благоустройства. Обеспечить содержание и сохранность зеленых насаждений расположенных на прилегающей территории временного сооружения.
 - после заключения договора аренды на земельный участок владелец (арендаторы) имеют право устанавливать временное сооружение или нестационарный торговый объект в соответствии с утвержденными документами;
- владелец временного сооружения или нестационарного торгового объекта обязан направить в Уполномоченный орган в письменной форме извещение об установке временного сооружения. К извещению прикладывается исполнительная съемка земельного участка, выполненная по факту установки временного сооружения, за исключением случаев размещения временных сооружений, указанных в подпунктах 20, 25, 26 пункта 4 настоящего Положения;
- владельцы (арендаторы) временных объектов обязаны производить уборку прилегающей территории в радиусе 15 метров по периметру отведенной территории, или границ проезжей части дорог, зданий и сооружений, земельных участков, индивидуального металлического гаража – 10 метров по периметру отведённой территории.

[bookmark: _Hlk90632497]Вопрос № 2: 
2. На рассмотрение комиссии поступило заявление от 24.11.2021 № 02-41/4137, физическое лицо Ромащенко Вадим Викторович о заключении договора на размещение временного сооружения на земельном участке по адресному ориентиру: г. Шарыпово, ГСК № 18 «Верста» пр. Преображенский 8, блок 10, около гаража 224, вид разрешенного использования – контейнер.

Решили: 
2.1. Отказать  Ромащенко В.В. в размещении в связи с тем, что  временное сооружение по адресному ориентиру: г. Шарыпово, ГСК № 18 №Верста» пр. преображенский 8, блок 10, около гаража 224, вид разрешенного использования – контейнер, не соответствует условиям размещения временных сооружений в постановлении Администрации города Шарыпово от 07.06.2017 № 100 «Об утверждении Положения о порядке размещения временных сооружений на территории муниципального образования города Шарыпово Красноярского края»  (далее – Положение)  дефис 9 абзаца 2 пункта 13:
«13. Для заключения договора, разрешающего размещение временного сооружения, заявитель обращается в Уполномоченный орган с соответствующим заявлением.
В заявлении указываются:
- тип временного сооружения, согласно пункта 4 настоящего Положения;».
В заявлении хозяйствующего субъекта, обозначен тип временного сооружения: «контейнер», который в перечне временных сооружений указанных в пункте 4 настоящего Положения отсутствует.
На основании вышеизложенного, заключение договора на размещение временного сооружения на земельном участке по адресному ориентиру: г.Шарыпово, ГСК № 18 «Верста» пр. Преображенский 8, блок 10, около гаража 224, вид разрешенного использования – контейнер, не предоставляется возможным.
2.2. КУМИиЗО Администрации города Шарыпово:
- уведомить об отказе Ромащенко В.В. на размещение временного сооружения;
[bookmark: _Hlk72406058]- копию ответа направить секретарю комиссии.

[bookmark: _Hlk90631723]Вопрос № 3: 
3. На рассмотрение комиссии поступило заявление от 03.12.2021 № 02-41/4272, хозяйствующий субъект: ИП Любченко Марина Борисовна  (ИНН 245906020373, Дата включения в Единый реестр субъектов МСП: 10.08.2021) о заключении договора на размещение временного сооружения на земельном участке: 
- предварительный адресный ориентир расположения временного сооружения: Красноярский край, г. Шарыпово, парк Центральный
- предварительная площадь временного сооружения - 600 кв. м.,
- вид разрешенного использования – аттракцион – специально оборудованная площадка, размещаемая в местах отдыха населения, имеющая в своем составе карусели, качели, горки и т.п. (конные прогулки)

Решили: 
3.1. Согласовать и предоставить ИП Любченко М.Б. место на установку и эксплуатацию временного сооружения сроком размещения до 01.03.2022 года по адресному ориентиру: 
- предварительный адресный ориентир расположения временного сооружения: Красноярский край, г. Шарыпово, парк Центральный
- площадь временного сооружения – по согласованию с Отделом архитектуры и градостроительства;
- вид разрешенного использования – аттракцион – конные прогулки. 
3.2. Отделу архитектуры и градостроительства:
-  в течении двух дней с момента уведомления хозяйствующего субъекта  о расчистке снега, Отделу архитектуры и градостроительства осуществить совместный выезд с организацией, обслуживающей парк «Центральный» (ООО УК «Уютный дом», председатель УК:  Григорьев Владимир Николаевич, тел. 8(39153)28-077,   pjkh@mail.ru),   для определения места, адресного ориентира, площади размещения временного сооружения, подготовить выкопировку и направить в отдел экономики и планирования.
3.3. Отделу экономики и планирования внести изменения в Постановление Администрации города Шарыпово № 133 от 10.04.2018 «Об утверждении схемы размещения временных сооружений на территории муниципального образования города Шарыпово Красноярского края».
3.4. КУМИиЗО: 
- заключить договор на установку и эксплуатацию временного сооружения. 
3.5. Хозяйствующему субъекту ИП Любченко М.Б.:
- согласовать место и площадь размещения временного сооружения с организацией, обслуживающей парк «Центральный» (ООО УК «Уютный дом», председатель УК:  Григорьев Владимир Николаевич, тел. 8(39153)28-077,   pjkh@mail.ru);
- осуществить расчистку территории размещения временного сооружения от снега;
- в течении 2-х дней после расчистки снега уведомить Отдел архитектуры и градостроительства для подготовки  выкопировки земельного участка; 
- предоставить в течение 10 рабочих дней ВЫПИСКУ из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей об открытии  вида деятельности, для осуществления которого устанавливается временное сооружение;
- предоставить копии документов, подтверждающих приобретение хозяйствующим субъектом временного сооружения (договор купли-продажи, договор на изготовление или иные документы, подтверждающие право собственности хозяйствующего субъекта на временное сооружение);
- размещение временных объектов должно соответствовать строительным, санитарно-эпидемиологическим, противопожарным требованиям, требованиям технических регламентов;
- при размещении временных сооружений исключить повреждение асфальтового покрытия, насаждений и других элементов благоустройства. Обеспечить содержание и сохранность зеленых насаждений расположенных на прилегающей территории временного сооружения;
- после заключения договора аренды на земельный участок владелец (арендаторы) имеют право устанавливать временное сооружение в соответствии с утвержденными документами.
- владельцы (арендаторы) временных объектов обязаны производить уборку прилегающей территории в радиусе 15 метров по периметру отведенной территории, или границ проезжей части дорог, зданий и сооружений, земельных участков, индивидуального металлического гаража – 10 метров по периметру отведённой территории.


[bookmark: _Hlk90631834]Вопрос № 4: 
4. На рассмотрение комиссии поступило заявление от 03.12.2021 № 02-41/4275, хозяйствующий субъект: самозанятый Кузнецов Александр Валерьевич   (ИНН 245901207635) о заключении договора на размещение временного сооружения на земельном участке: 
- предварительный адресный ориентир расположения временного сооружения: Красноярский край, г. Шарыпово, парк Центральный
- площадь временного сооружения – не указана  кв. м.,
- вид разрешенного использования – аттракцион – специально оборудованная площадка, размещаемая в местах отдыха населения, имеющая в своем составе карусели, качели, горки и т.п. (конные прогулки)

Решили: 
4.1. Согласовать и предоставить Самозанятому Кузнецову А.В.  место на установку и эксплуатацию временного сооружения сроком размещения до 01.03.2022 года по адресному ориентиру: 
- предварительный адресный ориентир расположения временного сооружения: Красноярский край, г. Шарыпово, парк Центральный
- площадь временного сооружения – не указана  кв. м.,
- вид разрешенного использования – аттракцион – (конные прогулки).
4.2. Отделу архитектуры и градостроительства:
-  в течении двух дней с момента уведомления хозяйствующего субъекта  о расчистке снега, Отделу архитектуры и градостроительства осуществить совместный выезд с организацией, обслуживающей парк «Центральный» (ООО УК «Уютный дом», председатель УК:  Григорьев Владимир Николаевич, тел. 8(39153)28-077,   pjkh@mail.ru),   для определения места, адресного ориентира, площади размещения временного сооружения, подготовить выкопировку и направить в отдел экономики и планирования.
4.3. Отделу экономики и планирования внести изменения в Постановление Администрации города Шарыпово № 133 от 10.04.2018 «Об утверждении схемы размещения временных сооружений на территории муниципального образования города Шарыпово Красноярского края».
4.4. КУМИиЗО: 
- заключить договор на установку и эксплуатацию временного сооружения.
4.5. Хозяйствующему субъекту Самозанятому Кузнецову А.В.:
- согласовать место и площадь размещения временного сооружения с организацией, обслуживающей парк «Центральный» (ООО УК «Уютный дом», председатель УК:  Григорьев Владимир Николаевич, тел. 8(39153)28-077,   pjkh@mail.ru);
- осуществить расчистку территории размещения временного сооружения от снега;
- в течении 2-х дней после расчистки снега уведомить Отдел архитектуры и градостроительства для подготовки  выкопировки земельного участка; 
- размещение временных объектов должно соответствовать строительным, санитарно-эпидемиологическим, противопожарным требованиям, требованиям технических регламентов;
- при размещении временных сооружений исключить повреждение асфальтового покрытия, насаждений и других элементов благоустройства. Обеспечить содержание и сохранность зеленых насаждений расположенных на прилегающей территории временного сооружения;
- после заключения договора аренды на земельный участок владелец (арендаторы) имеют право устанавливать временное сооружение в соответствии с утвержденными документами.
- владельцы (арендаторы) временных объектов обязаны производить уборку прилегающей территории в радиусе 15 метров по периметру отведенной территории, или границ проезжей части дорог, зданий и сооружений, земельных участков, индивидуального металлического гаража – 10 метров по периметру отведённой территории.

[bookmark: _Hlk90631920]Вопрос № 5: 
5.  На рассмотрение комиссии поступило заявление от 13.12.2021 № 02-41/00000, хозяйствующий субъект: ИП Калимулин Минзяки Юсупович (ИНН 245906884687, дата включения в Единый реестр субъектов МСП: 01.08.2016) о заключении договора на размещение временного сооружения на земельном участке: 
- предварительный адресный ориентир расположения временного сооружения: Красноярский край, г. Шарыпово, парк Центральный
- предварительный адресный ориентир расположения временного сооружения: Красноярский край, г. Шарыпово, парк Энергетиков;
- площадь временного сооружения - 40 кв. м.,
- вид разрешенного использования – аттракцион – специально оборудованная площадка, размещаемая в местах отдыха населения, имеющая в своем составе карусели, качели, горки и т.п.

Решили:
5.1. После предоставления технического освидетельствования и государственной регистрации аттракциона в службе Гостехнадзора Красноярского края согласовать и предоставить ИП Калимулину М. Ю. место на установку и эксплуатацию временного сооружения сроком размещения до 01.03.2022 года при условии предоставления технического освидетельствования и государственной регистрации аттракциона в службе Гостехнадзора Красноярского края на основании Постановления Правительства РФ от 20.12.2019 № 1732 «Об утверждении требований  к техническому состоянию и эксплуатации аттракционов» и  Постановления Правительства РФ  от 30.12.2019 № 1939 «Об утверждении правил государственной регистрации аттракционов» (далее – ПП РФ 1939) в целях обеспечения безопасности при эксплуатации аттракционов.
5.2. Отделу архитектуры и градостроительства:
- в случае согласования места на установку и эксплуатацию временного сооружения ОАиГ Администрации г. Шарыпово осуществить выезд для определения места, адресного ориентира, площади временного сооружения размещения временного сооружения, подготовить выкопировку и направить в отдел экономики и планирования.
5.3. Отделу экономики и планирования внести изменения в Постановление Администрации города Шарыпово № 133 от 10.04.2018 «Об утверждении схемы размещения временных сооружений на территории муниципального образования города Шарыпово Красноярского края».
5.4. КУМИиЗО: 
- заключить договор на установку и эксплуатацию временного сооружения.
5.5. Хозяйствующему субъекту ИП Калимулину М. Ю.:
- ИП Калимулину М. Ю. предоставить техническое освидетельствование и государственной регистрации аттракциона в службе Гостехнадзора Красноярского края в Отдел экономики и планирования.
- предоставить справку на текущую дату с Управления Федеральной налоговой службы России по Красноярскому краю об исполнении налогоплательщиком (плательщиком сбора, плательщиком страховых взносов, налоговым агентом) обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов (утвержденная приказом ФНС России от 20.01.2017 № ММВ-7-8/20@);
- размещение временных объектов должно соответствовать строительным, санитарно-эпидемиологическим, противопожарным требованиям, требованиям технических регламентов;
- при размещении временных сооружений исключить повреждение асфальтового покрытия, насаждений и других элементов благоустройства. Обеспечить содержание и сохранность зеленых насаждений расположенных на прилегающей территории временного сооружения;
- после заключения договора аренды на земельный участок владелец (арендаторы) имеют право устанавливать временное сооружение в соответствии с утвержденными документами.
- владельцы (арендаторы) временных объектов обязаны производить уборку прилегающей территории в радиусе 15 метров по периметру отведенной территории, или границ проезжей части дорог, зданий и сооружений, земельных участков, индивидуального металлического гаража – 10 метров по периметру отведённой территории.

Вопрос № 6: 
6. На рассмотрение комиссии поступило заявление от 13.12.2021 № 02-41/, хозяйствующий субъект: ООО «ТРЭНЕКС» (ИНН: 2459014442, дата включения в Единый реестр субъектов МСП: 10.07.2021) о заключении договора на размещение временного сооружения на земельном участке: 
- предварительный адресный ориентир расположения временного сооружения: Красноярский край, п. Дубинино, ул. Шахтерская 9А, на территории прилегающей  к  постоянно  действующей ярмарки. 
- площадь временного сооружения - 10 кв. м.,
- вид разрешенного использования – передвижная торговая точка – передвижное сооружение, предназначенное для мелкорозничной торговли, за исключением торговли с использованием передвижных бочек (розничная реализация колбасных изделий через автолавку).

Решили: 
6.1. Согласовать и предоставить ООО «ТРЭНЕКС» место на установку и эксплуатацию нестационарного торгового объекта сроком  размещения до 01.10.2023 года по адресному ориентиру: 
- предварительный адресный ориентир расположения временного сооружения: Красноярский край, п. Дубинино, ул. Шахтерская 9А, на территории прилегающей  к  постоянно  действующей ярмарки. 
- площадь временного сооружения – по согласованию с Отделом архитектуры и градостроительства;
- вид разрешенного использования – передвижная торговая точка – (розничная реализация колбасных изделий через автолавку).
6.2. Отделу архитектуры и градостроительства:
-  осуществить выезд для определения места, адресного ориентира, площади временного сооружения, общей площади (учитывая прилегающую территорию) размещения временного сооружения;
-  направить выкопировку в отдел экономики и планирования для внесения изменений и уточнений в постановление Администрации города Шарыпово от 02.10.2017 № 182 «Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования города Шарыпово».
6.3. Отделу экономики и планирования внести соответствующие изменения в Схему размещения временных сооружений согласно постановления Администрации города Шарыпово от 02.10.2017 № 182 «Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования города Шарыпово».
6.4. КУМИиЗО: 
- заключить договор на установку и эксплуатацию временного сооружения.
6.5.  Хозяйствующему субъекту ООО «ТРЭНЕКС»:
- размещение временных объектов должно соответствовать строительным, санитарно-эпидемиологическим, противопожарным требованиям, требованиям технических регламентов;
- при размещении временных сооружений исключить повреждение асфальтового покрытия, насаждений и других элементов благоустройства. Обеспечить содержание и сохранность зеленых насаждений расположенных на прилегающей территории временного сооружения.
 - после заключения договора аренды на земельный участок владелец (арендаторы) имеют право устанавливать временное сооружение или нестационарный торговый объект в соответствии с утвержденными документами;
- владелец временного сооружения или нестационарного торгового объекта обязан направить в Уполномоченный орган в письменной форме извещение об установке временного сооружения. К извещению прикладывается исполнительная съемка земельного участка, выполненная по факту установки временного сооружения, за исключением случаев размещения временных сооружений, указанных в подпунктах 20, 25, 26 пункта 4 настоящего Положения;
- владельцы (арендаторы) временных объектов обязаны производить уборку прилегающей территории в радиусе 15 метров по периметру отведенной территории, или границ проезжей части дорог, зданий и сооружений, земельных участков, индивидуального металлического гаража – 10 метров по периметру отведённой территории.

Голосовали  «за» - 7 чел, «против» - 0 чел., «воздержались» - 0 чел.
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