ПАМЯТКА ПРОХОЖДЕНИЯ ПРАЗДНИЧНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ НА ТЕРРИТОРИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДА ШАРЫПОВО
Участники мероприятия должны ознакомиться с план схемой прохождения праздника и осуществлять торговлю только в установленных местах.
Участники мероприятия обязаны соблюдать время отведенное на праздничную торговлю согласно распоряжения Администрации города Шарыпово.
ЗАПРЕЩЕНО ВО ВРЕМЯ ПРАЗДНИЧНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ:

- ПРОДАВАТЬ СПИРТНЫЕ НАПИТКИ, ПИВО, НАПИТКИ ИЗГОТАВЛИВАЕМЫЕ НА ОСНОВЕ ПИВА.

- ПРОДАВАТЬ НАПИТКИ В СТЕКЛЯННОЙ ТАРЕ.  

Хозяйствующий субъект, осуществляющий праздничную торговлю, обязан:

- соблюдать установленные правила торговли, даты, место и время проведения праздничных и иных культурно-массовых мероприятий,    предусмотренных соответствующими распоряжениями;

- соблюдать установленные санитарные нормы и правила, правила пожарной безопасности, ассортимент реализуемой продукции;

- обеспечить наличие вывески о своем наименовании, местонахождении, четко оформленных ценников и консультирование о реализуемом товаре;

- использовать для выездной торговли сборно-разборные палатки, стеллажи, легкую мебель (столы, стулья), столы для выкладки товаров и расчета с покупателем;

- обеспечить в достаточном количестве торговый инвентарь, лотки для выкладки товаров, посуду одноразового использования, упаковочный материал, салфетки, скатерти, емкости для сбора мусора, других предметов материально-технического оснащения, необходимых для выездной торговли; 

- обеспечить обслуживающий персонал униформой, головными уборами, фирменными нагрудными знаками (бейджами), медицинскими книжками с отметкой о прохождении медосмотра;

- обеспечивать доступ контролирующих органов;

- не допускать реализацию напитков в стеклянной таре;

- во время торговли и завершения производить уборку мусора по месту осуществления выездной торговли в радиусе 5 метров;
- дополнительно выставлять урны для мусора, не допускать мусор на участке занимаемыми участниками праздничного мероприятия осуществляющие праздничную торговлю (предоставление услуг);
           - Шашлыки при условии:


-подготовки маринованного мяса в стационарных  предприятиях общественного питания;


-обеспечения умывальником, специальной одеждой, одноразовой посудой, салфетками, урной, емкостями для сбора стоков;


-наличия двух работников (повар, продавец) с документами о прохождении медосмотра и санитарного минимума;


-использования только древесного угля;

         ВАЖНО: запрещено выбрасывать использованный древесный уголь в мусорные контейнеры, на землю, траву и т.д.. Хозяйствующие субъекты обязаны утилизировать его самостоятельно. 
Предъявлять представителям организаторов праздничного мероприятия (администрации объекта проведения публичного мероприятия) и сотрудникам правоохранительных органов разрешения на торговлю и другие сопутствующие документы.

В случае нарушения участником праздничной  торговли (предоставления услуг) общественного порядка и невыполнения требований сотрудников администрации, сотрудники правоохранительных органов принимают меры  в установленном порядке для освобождения территории объекта проведения публичного мероприятия от нарушителей.
Выполнять законные требования работников правоохранительных органов и организаторов праздничного мероприятия (администрации объекта проведения публичного мероприятия), обусловленные их должностными обязанностями.
Не допускать действий, создающих опасность для жизни и здоровья окружающих.
Эксплуатация аттракционов осуществляется в соответствии с ГОСТ 53130-2008 «БЕЗОПАСНОСТЬ АТТРАКЦИОНОВ»

Постановление  Администрации города Шарыпово от 25.09.2013г. № 214 «Об организации выездной торговли (оказании услуг) на территории муниципального образования города Шарыпово Красноярского края».
Закон Красноярского края  №  7-2161 от 2.10.2008г.  «Об административных правонарушениях»

Статья 12.1. Неисполнение решений, принятых на местном референдуме, на собраниях (сходах) граждан, решений органов местного самоуправления и должностных лиц местного самоуправления

1. Неисполнение решений по вопросам местного значения органов местного самоуправления и должностных лиц местного самоуправления, принятых в пределах их полномочий, -

влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от пятисот до трех тысяч рублей; на должностных лиц - от трех тысяч до десяти тысяч рублей; на юридических лиц - от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей.

(в ред. Закона Красноярского края от 19.03.2015 N 8-3277)
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