Приложение                                                                                     к Приказу № 112 от 09.12.2011 г.
Финансового управления 

Администрации города Шарыпово

ПОРЯДОК
завершения операций по исполнению бюджета муниципального образования
город Шарыпово в текущем финансовом году

Настоящий Порядок разработан в соответствии со статьей 242 Бюджетного кодекса Российской Федерации, решением Шарыповского городского Совета депутатов Красноярского края от 22.04.2008 г. № 30-327 "О бюджетном процессе в муниципальном образовании город Шарыпово" и определяет условия завершения операций по исполнению бюджета города в текущем финансовом году. 

Операции по исполнению  расходов бюджета города и источникам финансирования дефицита бюджета города  завершаются 30 декабря и лицевые счета подлежат обнулению.
В целях завершения операций по расходам  бюджета города  Финансовое управление Администрации города Шарыпово принимает от главных распорядителей средств  не позднее, чем:

за пять рабочих дней до окончания текущего финансового года (23 декабря) – ходатайство об изменении бюджетных ассигнований и (или) лимитов бюджетных обязательств и предельных объемов финансирования расходов получателей средств бюджета города;

за пять рабочих дней до окончания текущего финансового года (23 декабря) – ходатайство об изменении утвержденной суммы субсидии бюджетным и автономным учреждениям, включая субсидии на возмещение нормативных затрат, связанных с оказанием ими государственных (муниципальных) услуг (выполнением работ) физическим и (или) юридическим лицам в разрезе видов услуг;

за пять рабочих дней до окончания текущего финансового года (23 декабря) – заявки на финансирование. 
Принятие денежных обязательств по осуществлению расходов и платежей путем заключения с поставщиками товаров, работ, услуг договоров (контрактов, соглашений и т.п.) в соответствии с законодательством Российской Федерации, необходимых для совершения расходов и платежей, после 23 декабря 2011 года не допускается.

Представление в Территориальный отдел казначейства Красноярского края по г.Шарыпово и Шарыповскому району (далее - Территориальный отдел казначейства), платежных и иных документов, необходимых для подтверждения в установленном порядке принятых денежных обязательств, для последующего осуществления кассовых выплат из  бюджета города осуществляется не позднее, чем за три рабочих дня до окончания текущего финансового года (27 декабря), для осуществления операций по выплатам за счет наличных денег  - не позднее, чем за три рабочих дня до окончания текущего финансового года (27 декабря).

До последнего рабочего дня текущего финансового года включительно Территориальный отдел казначейства обязан оплатить санкционированные к оплате бюджетные обязательства в пределах остатка средств на лицевых счетах учреждений. 

Бюджетные ассигнования, лимиты бюджетных обязательств и предельные объемы финансирования текущего финансового года прекращают свое действие 31 декабря.
Неиспользованные остатки субсидий и субвенций, полученные из краевого бюджета, подлежат возврату с лицевых счетов учреждений на единый счет бюджета города в срок до 23 декабря 2011 года. 
Неиспользованные остатки субсидий бюджетных и автономных учреждений, полученные на возмещение нормативных затрат, связанных с оказанием ими в соответствии с государственным заданием государственных услуг (выполнением работ) и на цели, не связанные с финансовым обеспечением выполнения государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ), подлежат возврату на лицевой счет главному распорядителю средств бюджета (учредителю) в срок до 26 декабря 2011 года, главный распорядитель средств бюджета производит возврат на единый счет бюджета города в срок до 29 декабря 2011 года. 

Остатки неиспользованных наличных денежных средств в кассах должны быть сданы на балансовые счета № 40116 "Средства для выплаты наличных денег организациям" (далее - счет N 40116), открытые Финансовому управлению в РКЦ г.Шарыпово, по Объявлению на взнос наличными не позднее 27 декабря 2011 года. 
Территориальный отдел казначейства перечисляет неиспользованные остатки средств на балансовых счетах N 40116 платежными поручениями на лицевой счет №2193016230, открытый Финансовому управлению администрации города Шарыпово в отделении по г. Шарыпово и Шарыповскому району УФК по Красноярскому краю, на счет № 40701 "Счета негосударственных организаций. Финансовые органы" (далее - счет № 40701) в зависимости от содержания операций, не позднее, чем за два последних рабочих дня до окончания текущего финансового года (29 декабря), за вычетом суммы средств, которая будет использована в последний рабочий день текущего финансового года для получения наличных денег со счетов N 40116.

Доходы автономных и бюджетных учреждений поступившие в кассу наличными, сдаются на счет N 40116 не позднее 28 декабря 2011 г., Финансовое управление в предпоследний рабочий день перечисляет поступившие доходы на счет № 40701.
По состоянию на 1 января очередного финансового года остаток средств на счетах N 40116 не допускается.

Рассмотрение невыясненных поступлений Финансовым управлением осуществляется до последнего рабочего дня.

Уведомления о внесении изменений в кассовые выплаты принимаются по 26 декабря 2011 года включительно.

При необходимости использования наличных денежных средств на неотложные нужды, при осуществлении главными распорядителями, получателями бюджетных средств деятельности в нерабочие праздничные дни в январе 2012 года, допускается наличие остатка в кассе в пределах лимита, установленного Финансовым управлением.

В этом случае главным распорядителем, получателем средств бюджета города в Финансовое управление направляется информационное письмо о сумме и назначении остатка.

Главные распорядители средств бюджета города обязаны обеспечить выплату заработной платы за декабрь 2011 года работникам подведомственных учреждений в рамках принятых расходных обязательств, обеспечив при этом перечисление в полном объёме налогов и обязательных платежей в бюджеты и внебюджетные фонды.

После завершения операций по принятым денежным обязательствам завершившегося года остаток средств на едином счете бюджета города подлежит учету в качестве остатка средств бюджета  города на начало очередного финансового года.

