АКТ
о результатах плановой документарной проверки за деятельностью муниципального бюджетного учреждения культуры «Краеведческий музей города Шарыпово»
Основания для проведения проверки: на основании приказа отдела культуры Администрации города Шарыпово от 29.06.2020г. № 96 «О проведении плановой документарной проверки муниципального бюджетного учреждения культуры «Краеведческий музей города Шарыпово», приказа отдела культуры администрации города Шарыпово от 09.01.20 № 01 «Об утверждении плана проведения плановых  проверок учреждений,  подведомственных Отделу культуры г. Шарыпово на 2020год».
Цель проверки: определение законности, целевого характера использования средств бюджета.
Предмет проверки: соблюдение требований к качеству предоставления муниципальной услуги, проверка фактического исполнения муниципального задания за 2 квартал 2020 года.
Объект проверки»: муниципальное  бюджетное  учреждение культуры «Краеведческий музей города Шарыпово». 
Проверяемый период: 2 квартал 2020 года
Срок проверки с 14.06.20 по 15.06.2020 года
Соблюдение требований к качеству предоставления муниципальной услуги:
Соблюдение требований к режиму работы:
В административном регламенте установлен график режима работы учреждения:
Понедельник-  пятница с 10.00 до 18.00, суббота с 10.00. до 17.00., выходной –воскресение., последний день месяца – санитарный день. График работы учреждения размещен при входе в помещение.
Соблюдение требований к организации и получению муниципальной услуги (в соответствии с Административным регламентом).
Целями деятельности МБУ «Краеведческий музей г. Шарыпово» являются хранение, изучение, выявление и публичное представление музейных предметов, музейных коллекций. Муниципальное учреждение оказывает 8 платных услуг. В ходе проверки запрашивались сведения и документы:  Устав, правила внутреннего распорядка, инструкции, положения, приказы, журналы. В ходе проверки была проведена проверка соблюдения требований к организации муниципальной услуги, оказываемой МБУ «Краеведческий музей г. Шарыпово» в соответствии с административным регламентом утвержденным постановлением Администрации города Шарыпово от 04.03.2011г № 48.В соответствии с пунктом 2.12.1, 2.12.2 установлен порядок информирования о правилах предоставления муниципальной услуги. По факту проверки:
1. На информационном стенде в коридоре учреждения размещены: административный регламент об оказании муниципальной услуги, информация о режиме работы учреждения, правила посещения, номера телефонов.
2. На сайте учреждения  размещена следующая информация: адрес учреждения, административный регламент, устав учреждения Положение об оказании платных услуг, цены на оказание платных услуг, контактные телефоны, информация о мероприятиях, выставках, экскурсиях. 
Помещение музея приспособлено для предоставления муниципальной услуги. Имеются 2 выставочных зала, 6 хранилищ для хранения музейных предметов, музейных коллекций. Оснащенность музея техническими средствами и оборудованием обеспечивает выполнение ими основных функций, надлежащее качество предоставления услуги. Оборудование находится в технически исправном состоянии. При обращении потребителя за предоставлением услуги по телефону- отвечает специалист и дает ответ на всю запрашиваемую информацию. Письменных обращений на ненадлежащее качество предоставления услуги по состоянию на 16.04.2019г. не поступало. 
Проверка фактического исполнения муниципального задания за 2 квартал 2020 года.
 Проверка исполнения муниципального задания на предоставление муниципальной услуги «Публичный показ музейных  предметов, музейных коллекций» проведена по следующим направлениям: соответствия объема и качества  предоставленных муниципальных услуг параметрам муниципального задания, соответствия качества предоставленных муниципальных услуг параметрам муниципального задания.
В муниципальном задании МБУ «Краеведческий музей г. Шарыпово» предусмотрена муниципальная услуга «Публичный показ музейных  предметов, музейных коллекций». Потребители услуги - физические лица. Единицей измерения данной услуги является – число посетителей (человек). Запланированный объем услуг на 2020 год- 16400 человек. Фактический объем услуг  за 2 квартал 2020г-2976 человек. (Предоставлена книга учета посещений). 
Работа с заявителями по данной услуге включает в себя экскурсии, творческие встречи    организация выставок и экспозиций.
Массовая работа с посетителями - один из компонентов деятельности музея.    Одна из основных задач проведения массовых мероприятий – привлечение к изучению истории города, культуры, традиций декоративно-прикладного искусства населения города. Выставочная деятельность, как форма работы с заявителем, не всегда соответствует нормам и требованиям выставочных площадей, но всегда чётко отражает тематику, цель, возраст и запрос заявителя.
Администрацией МБУ «Краеведческий музей г. Шарыпово» представлена следующая информация за 2 квартал 2020года: 
Количество проведенных массовых культурно-просветительских мероприятий 1   (план  на 2020 год 8). (К проверке представлена книга учета мероприятий). Число участников на мероприятиях составило 350 человек.
Количество созданных экспозиций, выставок- 7. План на 2020  год 26 экспозиций. (К проверке представлена книга учета проведенных выставок).
Кроме того в муниципальном задании предусмотрена работа «Формирование, учет, изучение, обеспечение физического сохранения и безопасности музейных предметов, музейных коллекций». Предоставляется в интересах общества.  Единица измерения- количество предметов.  Количество экспонатов основного фонда за 2 квартал 2020 года составляет 4612 единиц хранения. Плановый показатель на 2020 год- 4625 единиц. 

Требования к качеству услуги:
Доля экспонируемых музейных предметов основного музейного фонда составляет 16,5%. 

Доля музейных предметов внесенных в электронный каталог музея составляет 37,9%. 
В соответствии с методикой оценки выполнения муниципальными учреждениями муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) утвержденной постановлением Администрации города Шарыпово от 10.04.2012 № 49 итоговая оценка выполнения муниципального задания по показателям объема и качества за 2 квартал 2020 года  составляет 74,5% по отношению к годовым плановым показателям.
Ведущий специалист отдела культуры
Администрации города Шарыпово                                                               Н.В.Гамалюк
Ведущий специалист по правовым вопросам
Отдела культуры г.Шарыпово                                                                       И.В.Гафнер


С актом ознакомлен, один экземпляр акта получил:
И.О.Директора МБУ «Краеведческий
музей г. Шарыпово»                                                                                       О.А.Коваленко
