Шарыповский городской Совет депутатов
город Шарыпово Красноярского края

РЕШЕНИЯ
18.10.2022 









№ 28-95

О признании утратившими силу Решений

Шарыповского городского Совета депутатов 

В целях приведения в соответствие с действующим законодательством нормативных правовых актов Шарыповского городского Совета депутатов, руководствуясь ст. 22, 28 Устава города Шарыпово, Шарыповский городской Совет депутатов РЕШИЛ:

1. Признать утратившими силу Решения Шарыповского городского Совета депутатов:

от 15.12.2009 № 54-519 «Об утверждении генерального плана муниципального образования города Шарыпово применительно к части территории муниципального образования города Шарыпово – городу Шарыпово и генерального плана муниципального образования города Шарыпово применительно к части территории муниципального образования города Шарыпово – поселку Дубинино»;

 от 19.10.2010 № 7-61 «Об утверждении внесения изменения в генеральный план муниципального образования города Шарыпово применительно к части территории муниципального образования города Шарыпово – поселку Дубинино»; 

от 19.10.2010 № 7-60 «Об утверждении внесения изменений в генеральный план муниципального образования города Шарыпово применительно к части территории муниципального образования города Шарыпово – городу Шарыпово»; 

от 01.07.2014 № 55-320 «О внесении изменений в генеральный план муниципального образования города Шарыпово применительно к части территории муниципального образования города Шарыпово – городу Шарыпово»;

от 12.07.2016 № 13-50 «Об утверждении генерального плана муниципального образования города Шарыпово применительно к части территории муниципального образования города Шарыпово – поселку Горячегорск».

2. Решение вступает в силу со дня его официального опубликования в средствах массовой информации города Шарыпово и применяется к правоотношениям, возникшим со дня вступления в силу Решения Шарыповского городского Совета депутатов от 13.09.2022г. № 26-89 «Об утверждении Генерального плана городского округа город Шарыпово Красноярского края».
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