Список лауреатов церемонии «Призвание - 2017»
Ковалёва Елена Степановна - учитель начальных классов   средней общеобразовательной школы  № 1, стаж работы - 25 лет.  Елена Степановна успешно делится опытом по теме «Использование технологии проблемно-диалогического обучения». С коллегами и учениками  Елена Степановна разрабатывает  и реализовывает  авторские проекты и исследовательские работы  по сохранению здоровья обучающихся. 
Тюшевская Ирина Александровна - учитель начальных классов средней общеобразовательной школы № 2 победитель общероссийских конкурсов «Природа родного края», «Лучшее из опыта работы», ученики Ирины Александровны победители и призёры  муниципальных, региональных, Всероссийских конкурсов и олимпиад. Ирина Александровна была награждена почётной грамотой Министерства образования Российской Федерации за значительные успехи в организации и совершенствовании учебного и воспитательного процессов и это еще раз подтверждает, насколько профессиональны лауреаты премии «Призвание»
Симакова Анна Юрьевна – учитель начальных классов средней общеобразовательной школы № 3 стаж педагогической деятельности 22 года. Результатом успешной работы можно считать:  
-Организацию выездных школ «Погружение» на базе средней школы  №3; 
 - Выступление с докладом  на ежегодном краевом слете «учителей –Занковцев» по теме « Практика проведения выездных школ»;
- Диплом  3 степени   краевой олимпиады учеников, обучаемых по программе Занкова;
- Диплом победителя   краевого фестиваля – конкурса  «Аукцион педагогических идей»;
Шахрай Ксения Николаевна – учитель английского языка  основной общеобразовательной школы  № 4 п. Горячегорск. Стаж педагогической работы – 5 лет. 
Ксения Николаевна -  куратор детской общественной организации «Данко», которая оказывает посильную помощь нуждающимся жителям поселка, проводит общественные акции и участвует в городских мероприятиях.
Современная методика преподавания английского языка, применение на практике  достижений педагогической науки, по – мнению директора школы, приведет Ксению Николаевну к самым высоким педагогическим вершанам. 
Трифонова Ирина Анатольевна - учитель начальных классов основной общеобразовательной школы  № 6. Педагогический стаж  - 27 лет.
Ирина Анатольевна гордится победами своих  учеников:  I место во всероссийском конкурсе «Золотое руно» (региональный уровень), II и III места в муниципальной олимпиаде по  «Основам мировых религиозных культур».
Елина Юлия Михайловна - учитель русского языка и литературы средней общеобразовательной школы № 7.
Юлия Михайловна применяет информационно-коммуникационные технологи на своих уроках,  в прошлом учебном году ей  было проведено  308 уроков. Для обобщения и распространения своего опыта педагог  дает открытые уроки, мастер-классы для учителей школы и города. Свой  авторский дидактический материал Юлия Михайловна выставляет  на личном интернет- сайте. 
Гордость учителя его ученики: Выпускники успешно сдают экзамены, показывают хорошие результаты, одаренные дети участвуют в конкурсах, среди которых  участник заключительного этапа Всероссийской олимпиады по МХК в Санкт-Петербурге, победитель 1 тура международной олимпиады по русскому языку, участники  регионального этапа Всероссийского конкурса «Живая классика».
Леонтьева Нина Вольдемаровна - учитель русского языка и литературы  средней общеобразовательной школы № 8, действующий член краевой организации педагогов по созданию индивидуально-ориентированной системы обучения.

В школе № 8 трудится со дня её основания. Показатель работы педагога результаты выпускных экзаменов в 2017 году: ОГЭ по русскому языку сдавали 24 выпускника, средний балл составил 4,0;
ЕГЭ по русскому языку  сдавали 45 выпускников, средний балл составил 67,6.  40% выпускников  набрали более 70 баллов, а одна выпускница -100 баллов.

Протасова Елена Михайловна - учитель  начальной общеобразовательной школы № 11
Высокое трудолюбие, творческий поиск, постоянное стремление к совершенствованию педагогического мастерства делают уроки Елены Михайловны подлинной школой педагогического опыта.
Елена Михайловна умело выделяет проблемы практики, точно формирует конкретные педагогические задачи и теоретически обоснованно выбирает средства, методы и организационные формы их решения. Неоднократно ее ученики были награждены почетными грамотами за участие в мероприятиях разного уровня.
Богданова Наталья Алексеевна – учитель начальных классов средней общеобразовательной школы  № 12
Основная цель начальной школы – научить учиться! С этой трудной задачей Наталья Алексеевна успешно справляется вот уже 43 года. Молодые родители стремятся записать своего ребенка в класс Натальи Алексеевны. 
Требовательность и справедливость, порядок и дисциплина - ключевые профессиональные черты педагога. Учитель традиционной русской школы, учит детей главному: ответственности и трудолюбию. Её ученики, как в добрые советские времена, научены писать красивым аккуратным почерком, научены настоящему прилежанию и главное – любви к отчему дому, к поселку, к родной школе.
Кособуцкая Екатерина Ивановна – воспитатель  детского сада  «Дюймовочка»

Активная профессиональная позиция – главная черта педагога:
- Участие в работе городской творческой группы «Реализация образовательной области «Чтение художественной литературы»; 
- Обмен опытом   в рамках Фестиваля базовых методических площадок по теме: «Нетрадиционные подходы в обучении детей при составлении загадок». 

Созданные Екатериной Ивановной  в группе условия позволяют воспитанникам принимать активное участие в конкурсах, соревнованиях и фестивалях. Воспитанники педагога - лауреаты краевого экологического конкурса сказок «Приключения Зеленого Кошелька», призеры городского конкурса-фестиваля «Лицедеи», участники  краевого творческого конкурса «Открытка для папы» и «Спорт- альтернатива пагубным привычкам» 
 В этом  году четыре авторские сказки детей группы приняли участие в Сибирском конкурсе «Родное слово» и были отмечены благодарностью редакции журнала «Сибирячок

Бабакина Ольга Григорьевна – воспитатель  детского сада  «Чебурашка»

В 2015-2016 учебном году воспитатель  совместно с инструктором по физической культуре успешно реализовала многоэтапный  проект детско-взрослой инициативы «Веселый мяч»

Благодаря тесному сотрудничеству с родителями, в 2015 году  группа заняла 1 место в смотре – конкурсе учреждения  «На лучший центр по экспериментальной деятельности»,  2016 году - 1 место «На лучший центр театрализованной деятельности», в  2017 году  - 1 место «На лучший центр безопасности».

Воспитанники Ольги Григорьевны :  лауреаты 2 степени Всероссийского пластилинового конкурса «Уши, ноги и хвосты», лауреаты 2 степени   городского конкурса  рисунков «Искры памяти»,  победители 3 степени Всероссийского конкурса для детей и взрослых «Узнавай-ка», дипломанты  Всероссийского конкурса «Волшебные рукавицы»

Гаан Ольга Григорьевна - воспитатель детского сада  «Росинка» С 1993года  работает с детьми младшего дошкольного возраста.

Результатом всей работы Ольги Григорьевны  является значительная положительная динамика развития детей - 90%. Об этом свидетельствуют положительные отклики родителей, открытые показы занятия для воспитателей учреждения.  Ольга Григорьевна автор  многочисленных  пособий, дидактических игр, оформленных тематических альбомов. Благодаря тесно налаженному сотрудничеству с родителями и активной позиции самого педагога группа неоднократно занимала призовые места в смотре-конкурсе "Лучший дворик ДОУ".

Казакова Алла Владимировна – воспитатель детского сада  «Дельфин»

Более 30 лет Алла Владимировна с материнской любовью, с уважением личности каждого своего воспитанника, с учётом его природных способностей и наклонностей, особенностей здоровья воспитывает дошколят города Шарыпово. 

Алла Владимировна – опытный педагог, имеющий активную жизненную позицию. Она постоянный участник конкурсов и фестивалей педагогического мастерства различных уровней, В этом году Алла Владимировна по-праву стала  лауреатом межзонального этапа регионального конкурса «Русь мастеровая -2017». 

По результатам педагогической деятельности Алла Владимировна неоднократно отмечена  грамотами и благодарностями дошкольного учреждения, Управления образованием, Администрации города Шарыпово.

Худжина Марина Мирисламовна – заведующая детского сада  «Теремок»

Общий стаж работы 27 лет.

Для Марины Мирисламовны заведующая - это не просто должность, а образ жизни. Марина Мирисламовна - профессионал, инициативный, опытный руководитель, направляющий деятельность  коллектива  на реализацию творческих способностей, раскрытие индивидуальных качеств личности каждого сотрудника.

 В 2015 году педагоги учреждения    с разработанной Программой по ПДД стали победителями в конкурсе по распределению субсидии бюджетным муниципальным образованиям Красноярского края на приобретение оборудования.

За многолетнюю работу Марина Мирисламовна неоднократно награждалась грамотами администрации города.

Коробейникова Нина Васильевна - воспитатель детского сада  «Сказка»

Стаж работы в системе дошкольного образования - 20 лет.

Нина Васильевна создала и постоянно совершенствует развивающую предметно-пространственную среду, которая позволяет каждому ребёнку найти занятие по душе, поверить в свои силы и способности, научиться взаимодействовать со сверстниками и педагогами. 

Очень многое сделано руками педагога в центрах «Будем говорить правильно», «Библиотека», «Центр художественного творчества», «Мини-лаборатория» и другие. Воспитанники педагога свободны в выборе деятельности в развивающих центрах, самостоятельно осуществляют поиск нового, включаются в процесс исследования окружающего мира.

По результатам ежегодного мониторинга 100% родителей удовлетворены образовательными услугами, предоставляемыми в  группе.

Андрюшина Людмила Михайловна - воспитатель  детского сада  «Ромашка»

Людмила Михайловна – педагог -новатор. Находясь в курсе педагогических инноваций, она смело берется за их внедрение в образовательный процесс, выбирая наиболее приемлемые и актуальные для себя, воспитанников и их родителей.

Людмила Михайловна активно участвует в инновационной деятельности  учреждения, является автором - составителем основной образовательной программы дошкольного  учреждения.

Воспитанники педагога  успешные дети среди них призер и победитель  городского детского конкурса – фестиваля «Лицедеи», победитель конкурса, посвященного  71-й годовщине Победы,  в номинации «Мой дед – Герой».

Потомкина Марина Геннадьевна - воспитатель детского сада  «Золотой ключик»

Марина Геннадьевна публикуется в электронном периодическом издании сайте «Педагогический мир», международном русскоязычном социальном образовательном интернет проекте МАААМ.RU, во всероссийском фестивале «Открытый урок», пополняет методическую копилку в информационно методическом центре города.

Приоритетным направлением деятельности Марина Геннадьевна считает сохранение и укрепление здоровья детей. 

В 2016 году награждена:  

-Премией главы города за лучший результат по сохранению и укреплению здоровья обучающихся дошкольных образовательных учреждений.
 
- Дипломом  за победу во Всероссийской онлайн -олимпиаде "ФГОС ПРОВЕРКА. РФ".

В этом году Марина Геннадьевна  награждена Дипломом Управления образования Администрации г. Шарыпово за предъявление инновационного опыта в рамках Фестиваля педагогических находок – 2017 «Калейдоскоп педагогических находок в свете ФГОС». 

Брычкова Валентина Петровна - воспитатель  детского сада  «Журавушка»
Значимое место в своей деятельности Валентина Петровна уделяет использованию проектного метода. Педагогом были реализованы  успешные проекты: «Наша безопасность». «В мире сказок и чудес». Мини-музей ««Что мы знаем о часах?».

Валентина Петровна активный организатор и участник   спортивных праздников и спартакиад. Воспитанники педагога   победители и призеры всех спортивных мероприятий учреждения и  активные  участники  и победители творческих  конкурсов  муниципального, регионального  
уровней.

Медведева Светлана Николаевна – педагог дополнительного образования  Центра детского технического творчества
Светлана Николаевна является одним из первых педагогов, работающих по дополнительной общеобразовательной  программе, реализующейся в сетевой форме.
Педагог  создала свой персональный сайт,  где демонстрирует всему педагогическому сообществу страны свой опыт работы.
Светлана Николаевна гордиться своими учениками: победителями  Всероссийской олимпиады по дисциплине «Инженерная графика» победителями   Международного проекта-олимпиады «Меридианы открытий».

Малыхина Марина Викторовна – педагог-организатор, руководитель вокальной студии «Звезда»  детско- юношеского центра города Шарыпово. 
Стаж педагогической работы 34 года.

Победитель Всероссийского вокально-музыкального конкурса «Вокализ» своим передовым опытом работы педагог делится с профессиональным сообществом города, участвуя в муниципальных  методических объединениях города и научно- практических конференциях .

Воспитанники Марины Викторовны – гордость города Шарыпово:  

- Лауреаты  муниципальных  конкурсов вокального и хореографического искусства «Созвездие», «Рождественские звезды»,                                                               - Лауреаты Всероссийских  дистанционных творческих  конкурсов:  «Талантоха», «Лира», «Солнечный свет», «Мы вместе!»                                                          - Лауреаты зонального этапа краевого конкурса «Таланты без границ»,          - Лауреаты  Международного фестиваля «Сибирь зажигает звезды»

Сиденко Вера Сергеевна - педагог дополнительного образования структурного подразделения «Отдел дополнительного образования» основной общеобразовательной школы № 6 

Педагогический стаж составляет 43 года. Более 30 лет проработала учителем биологии и географии. С 2008 года руководит творческим объединением дополнительного образования «Рукодельница».
Вера Сергеевна старается развивать творческие способности обучающихся через декоративно-прикладное искусство.
На своих занятиях она учит воспитанников думать, анализировать, выдвигать идеи, творчески подходить к решению любых задач, ценить прекрасное.
 «Таланты без границ» «Новогодний сувенир» «Искры памяти», «Лучший город Земли» , эти фестивали – конкурсы работами своих учеников украсила педагог дополнительного образования  Вера Сергеевна Сиденко.
В 2002 году педагог  отмечена Почетной грамотой Министерства Образования РФ, а сегодня она Лауреат специально премии работников сферы образования «Призвание».

Черных Елена Александровна – музыкальный руководитель детского сада «Белоснежка»

Педагогический стаж 6 лет.

Цель  педагогической Елены Александровны  – развитие творческой, созидающей личности ребенка.

Педагог   принимает активное участие в муниципальных и всероссийских конкурсах, является победителем муниципального конкурса «Лицидеи-2017».

Праздничные события учреждения не похожи друг на друга, в каждом своя изюминка и особая творческая задумка, во многом это благодаря Елене Александровне Черных.

Курмелева Марина Леонидовна - заместитель директора по учебно-воспитательной работе центра эстетического воспитания детей и театрального искусства, владея навыками современного менеджмента, проектной деятельности, создала гибкую и эффективную систему управления.

Результат эффективной работы -  Одаренные дети принесшие в копилку Побед в фестивалях и конкурсах  :

Международные -  42 победы, Всероссийские  – 35 побед, Краевые  – 16 побед, Муниципальные  – 29 побед.

Результатом системной работы, подтвержденной успехами педагогов и обучающихся, стало включение в 2017 году учреждения во Всероссийский реестр учреждений, активно участвующих в социально-экономическом развитии субъектов Федерации и муниципальных образований «Книга почета».
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