

Министерство транспорта Красноярского края информирует  о возможности включения в подпрограмму «Доступная среда» региональной государственной программы «Развитие системы социальной поддержки населения» мероприятий по адаптации существующего подвижного состава общественного транспорта для обеспечения беспрепятственного доступа маломобильных групп населения.
Для этого  Министерство транспорта Красноярского края, предлагает перевозчикам и представителям общественности оценить условия участия в мероприятии (полное или частичное софинансирование, как со стороны перевозчика, так и муниципалитета), в т.ч. по количеству единиц транспортных средств, которые необходимо оборудовать, их марки и модели, а также подготовить дополнительные предложения по обеспечению доступности автомобильного транспорта.
В целях повышения доступности общественного транспорта в муниципальном образовании города Шарыпово, просим перевозчиков и представителей общественности направить предложения по адаптации существующего подвижного состава общественного транспорта для обеспечения беспрепятственного доступа маломобильных групп населения на электронный адрес _racheeva_@mail.ru до 05.02.2018 года.


