
ПАМЯТКА
участнику общественных обсуждений
предварительных материалов оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС) проекта «Прирельсовый склад кислот и щелочи «Завода по глубокой переработке зерна мощностью 250 000 тонн пшеницы в год», расположенный по адресу: Красноярский край, Шарыповский район, 3,4 км к северо-западу от г. Шарыпово»
Цели проведения общественных слушаний:
· информирование общественности о предварительных материалах оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС) проекта завода; 
· выявление общественных интересов и их учет в процессе подготовки проектной документации;
· обеспечение возможности предоставить точку зрения заинтересованным сторонам;
· обеспечение большей прозрачности и ответственности в принятии решений;
· снижение конфликтности путем раннего выявления спорных вопросов.
Права участников слушаний:
· Каждый участник имеет право и возможность представить в секретариат общественных обсуждений свою аргументированную позицию по рассматриваемому вопросу в форме опросного листа (где обязательно указывается Ф.И.О.). Бланки опросных листов имеются на официальных сайтах администраций Шарыповского района и г. Шарыпово Красноярского края.
Список участников слушаний
В список участников на добровольной основе заносятся все желающие принять участие в общественных обсуждениях в виде опроса с учетом ФЗ от 27.07.2006 г. №152-ФЗ «О персональных данных».
Пользователи персональных данных: органы местного самоуправления, контролирующие органы Шарыповского района, г. Шарыпово и Красноярского края, Главгосэкспертизы.
Протокол проведения общественных обсуждений 
Итоговым документом общественных обсуждений в форме опроса является Протокол. Обязательным приложением к Протоколу являются список зарегистрированных участников. 
В протоколе четко фиксируются основные вопросы обсуждения, а также предмет разногласий (если таковой будет выявлен) между общественностью и Заказчиком. Проект протокола проведения общественных обсуждений готовится на основании данных опросный листов, а также материалов, переданных в секретариат до или во время общественных обсуждений, и представленных в процессе обсуждений. 
Проект протокола проведения общественных обсуждений в форме опроса должен быть подготовлен не позднее 03.02.2023 г. Члены Комиссии подписывают протокол не позднее 01.02.2023 г.
Протокол составляется в трех экземплярах и передается на хранение членам Комиссии: представителю общественности, в администрацию Шарыповского района, представителю Заказчика. Копии этих документов могут быть предоставлены заинтересованным лицам по официальным запросам.
Отчет об общественных обсуждениях
На все замечания и предложения, поступившие в ходе общественных обсуждений, в т.ч. и на вопросы, инициатор деятельности и разработчики материалов ОВОС дадут ответы и пояснения в специальном отчете «Материалы общественных обсуждений».
Все замечания и предложения будут учтены в окончательных материалах ОВОС.
Общественный доступ к материалам обсуждений
С Отчетом о проведении общественных обсуждений (в т.ч. протокол общественных обсуждений и специальный отчет об учете поступивших предложений и замечаний) можно будет ознакомиться в тех же местах общественного доступа, где ранее были представлены предварительные материалы ОВОС:
[bookmark: _Hlk90459579]1. На официальном сайте организатора общественных обсуждений - Администрации Шарыповского муниципального округа Красноярского края https://www.shr24.ru.
[bookmark: _Hlk120620807][bookmark: _Hlk120615860]2. На официальном интернет-сайте администрации муниципального образования города Шарыпово Красноярского края по ссылке: http://www.gorodsharypovo.ru. 
3. На интернет-сайте заказчика проектной документации - АО «СИБАГРО БИОТЕХ» www.sibagrogroup.ru в разделе «Новости».
Контакты для справок
Обращаться за дополнительной информацией можно к разработчикам проекта и ОВОС:
1.  Представитель исполнителя работ по оценке воздействия на окружающую среду:
Консультант Чурсина Маргарита Евгеньевна. Моб. +7 (906) 451 06 69, E-mail: vestaproekt2017@yandex.ru.
2. Представитель Генерального проектировщика:  
Главный инженер проекта ЗАО «НПК «Экология» Александров Руслан, тел.: +7(495) 660-5022, Моб. +7 (985) 663 83 29 E-mail:e-mail: aleksandrov@npk-ecology.ru сайт:  http://npk-ekologia.ru 
