ИТОГИ 
СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ
 г. ШАРЫПОВО ЗА I ПОЛУГОДИЕ 2014 г.
 И ОЖИДАЕМЫЕ ИТОГИ ЗА 2014 г. 

Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по крупным и средним предприятиям, вырос в действующих ценах на 7% и составил 1380,65 млн. рублей к уровню 2013 года.
В первом полугодии текущего года наблюдается снижение объемов производства по виду экономической деятельности производство электроэнергии, газа и  воды: всего выполнено работ собственными силами на сумму 68,18 млн. рублей, что на 29,6 млн. рублей меньше, чем за аналогичный период 2013 года, темп роста 69,7%.  
Объем отгруженной  продукции  предприятий обрабатывающего производства составил  57,7 млн. рублей, что в 5 раз больше, чем в  2013 году. Рост объемов производства обусловлен выходом на эксплуатационную мощность ООО «Коммерсант» ( производство горячекатаной арматуры). 
По оценке 2014 года объем отгруженных товаров собственного производства,  выполненных работ услуг собственными силами по крупным и средним предприятиям,  составит  3927,5 млн. рублей,  или 104,8% в действующих ценах к уровню 2013 года.

[bookmark: _Toc226802071]Транспорт 
Протяженность  автомобильных дорог общего пользования  в городе составляет 219,5 км, в т. ч. с твердым покрытием – 211,3 км., из них с усовершенствованным типом покрытия - 151 км. Протяженность грунтовых автомобильных дорог- 8,2 км.
Доля  протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения с твердым покрытием в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения составляет 96,1%.
Оборот предприятий транспорта по результатам первого полугодия 2014 года составил 268,55 млн. рублей, темп роста составил 99,1%, снижение объемов обусловлено уменьшение объемов предоставленных услуг ОАО «ХПП» на 56,4%.
По итогам 2014 года планируется рост объема услуг, оказанных организациями транспорта всех видов до 537,1 млн. рублей,  или на 1,28 % по сравнению с 2013 годом. Рост объемов предоставленных услуг планируется за счет деятельности ООО ПКФ «КАТЭКавиа». 

[bookmark: _Toc226802072]Связь
Услуги связи на территории города оказывают Юго-западный центр телекоммуникаций ОАО «Сибирьтелеком»,  Шарыповский  филиал ФГУП «Почта России».
Сотовая связь представлена операторами «Билайн», «МТС», «Енисейтелеком», «Мегафон».
За 6 месяцев 2014 года общий объем услуг связи, оказанных организациями и населению, увеличился на 9,68%, и составил соответственно 86,13 млн. рублей.
В связи с активным развитием инфраструктуры связи, повышением доступности информационно-коммуникационных технологий для жителей города будет наблюдаться положительная динамика объема услуг связи. Темп роста услуг связи в действующих ценах по оценке 2014 года увеличится на 10% и составит 172,4 млн. рублей.
В городе 20 стационарных  отделений  почтовой связи. Действует местное телевидение и радио, три редакции местных газет. Охват населения двумя и более программами телевидения 100%. 

Строительство
По данным Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Красноярскому краю объем работ, выполненный по виду деятельности «Строительство» за 6 месяцев 2014 года составил 194,83 млн. рублей и увеличился к  уровню 2013 года на 38,4. 
В 2014 году прогнозируется  объем  строительно-монтажных  работ, выполненных подрядным способом на  590,07 млн. рублей.
 Ввод в эксплуатацию жилых домов за счет всех источников финансирования  составит 4000 м2 общей площади. Темп роста ввода в эксплуатацию  жилых домов за счет всех источников финансирования составит 82,65% к уровню 2013 года.

Инвестиции
За январь- июнь 2012 года объем инвестиций в основной капитал по крупным и средним организациям города составил 64,47 млн. рублей. 
В структуре инвестиций в основной капитал в разрезе источников финансирования наблюдается увеличение темпов роста собственных средств, используемых на инвестиционные цели.  
Инвестиционная сфера всего города практически полностью определяется планами предприятий. 
В рамках комплексной программы социально-экономического развития муниципального образования город Шарыпово до 2020  года  предполагалось реализация семи инвестиционных проектов,  в связи с отсутствием финансирования из федерального и краевого бюджетов реализация заявленных проектов в настоящее время приостановлено.
[bookmark: _Toc226802074]        Развитие малого предпринимательства 
[bookmark: _Toc226802075]Малый бизнес в городской экономике является важнейшим элементом социально-экономических отношений. По данным Красноярскстата в январе – июне 2014 году в городе Шарыпово  действовало 270 малых предприятий, среднесписочная численность работников, которых составляла 5560 человека. Осуществляли деятельность без образования юридического лица 1670индивидуальных предпринимателей, с численностью работников 2790 человек.
В целях обеспечения условий интенсивного роста субъектов малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования города Шарыпово Красноярского края  разработана и утверждена муниципальная  программа  «Развитие инвестиционной деятельности малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования города Шарыпово» на 2014-2016 годы.  На реализацию программных мероприятий из городского бюджета на 2014 год выделено 650,0 тыс. рублей. По итогам 2 этапов конкурсного отбора муниципальных программ из краевого и федерального  бюджетов бюджету муниципального образования города Шарыпово Красноярского края выделено - 3 365,9 тыс. рублей.
Финансовое состояние предприятий
В январе-июне 2014 года сальдированный финансовый результат (прибыль минус убыток) крупных и средних организаций края сложился с превышением прибыли над убытками на 17,58 млн. рублей.
Кредиторская задолженность  крупных и средних организаций на конец июня 2014 года  составила 1003,8 млн. рублей, в том числе просроченная- 2,3 млн. рублей. Дебиторская задолженность составила 830,9 млн. рублей, в том числе  просроченная – 38,6 млн. рублей.
Сальдированный финансовый результат по основным видам экономической деятельности организаций запланирован в 2014 году  в сумме 35,2 млн. рублей.
 
Оборот потребительского рынка
Среди факторов, оказывающих наибольшее влияние на состояние торговли, можно выделить структуру потребительских предпочтений, ожидания населения, зависящие от экономической ситуации в стране и крае. В I полугодии текущего года на потребительном рынке продолжилось восстановление покупательского спроса. Оборот розничной торговли 
в январе-июне 2014 года увеличился на 9,7% по сравнению с соответствующим периодом 2013 года и составил 3288 млн. рублей. 
Положительная динамика оборота розничной торговли была характерна для всех месяцев полугодия, и в основном обусловлена ростом цен на товары. 
По оценке в 2014 году  оборот розничной торговли достигнет 6756,8 тыс. рублей и увеличится на 2,6%  в сопостовимых ценах к уровню 2014 года.
В I полугодии текущего года оборот общественного питания составил 21,85 млн. рублей, что соответствует аналогичному периоду 2013 года.  По итогам 2014 года ожидается незначительный рост оборота общественного питания на 1,3 % к уровню 2013 года и составит 43,7 тыс. рублей.
На фоне наметившейся тенденции восстановления потребительского спроса рынок платных услуг, оказываемых населению, с начала 2014 года развивался динамичнее, чем в предыдущем году. В результате по итогам I полугодия текущего года объем платных услуг населению увеличился на 3,6% сопоставимых ценах и составил 528,9  млрд. рублей. В структуре платных услуг 56,68 % приходится на долю жилищно-коммунальных услуг. 
По оценке  в 2014 году объем платных услуг, оказанных населению, увеличится на 3,9 % и составит 1055,76  млн. рублей.
СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА
[bookmark: _Toc226802080]Демография
Демографическая ситуация в городе Шарыпово характеризуется продолжающимся процессом убыли населения: не смотря на превышение рождаемости над смертностью, отрицательное сальдо миграции влияет на общий процесс демографии на территории муниципального образования.
	Численность  населения на начало 2014 года составила 46980 чел (98,9% к уровню 2013 года). 
В городе наблюдается устойчивая тенденция увеличения миграционного оттока. Так, за первое полугодие  2014 года отрицательное сальдо миграции составило 126 человек. Отрицательное сальдо миграции носит межрегиональный характер.
К концу года планируется не значительный рост численности населения за счет уровня рождаемости, который обеспечивается государственной поддержкой материнства и детства, миграционного притока населения в рамках реализации региональной программы переселения соотечественников и снижения уровня смертности,  на 101 человек. По состоянию на 01.01.2015 года численность населения составит 47081 человека.
[bookmark: _Toc226802081]Рынок труда
По данным Красноярскстата   количество юридических лиц, прошедших государственную регистрацию достигло 577 ед, в том числе 74 муниципальной формы собственности.
За первое полугодие  2014 года численность трудовых ресурсов населения составила 30,37 тыс. человек. В экономике муниципального образования  было занято 15,39 тыс. человек. По итогам 2014 года численность экономически активного населения оценивается на уровне 30,4 тыс. человек. 
По состоянию на 01 июля 2014 года численность безработных граждан составила 292 человека (69,5% к уровню 2013 года). Уровень общей безработицы составил 0,9 % к трудоспособному населению в трудоспособном возрасте (за аналогичный период  2013 год – 1,1%). По оценке года численность зарегистрированных безработных  не превысит 300 человек. По оценке в конце текущего года уровень общей безработицы не превысит 0,9 %.
[bookmark: _Toc226802082]Уровень жизни населения
В первом полугодии 2014 года наблюдалась позитивная динамика основных показателей уровня и жизни населения муниципального образования.
Согласно данным Красноярскстата, среднемесячная номинальная начисленная заработная плата крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций городского  округа составила 27182,8 рублей, рост к уровню 2011г. составил 112,6 %, рост реальной заработной платы составил – 105,72% . Начисленная заработная плата за 2014 год по крупным и средним предприятиям оценивается в 29,6 тыс. рублей, рост к 2013 году 110,1%. 
Минимальный размер оплаты труда  в первом полугодии составлял  6068 рублей в месяц, с 01.10.2014г. МРОТ установлен в размере 6371 рубль. 
По данным Красноярскстата в январе - июне  2014 года отсутствует задолженность просроченной задолженности по заработной плате  на территории муниципального образования город Шарыпово. 

Величина прожиточного минимума
[bookmark: _Toc226802083]При фактически сложившихся в первом полугодии 2014 года ценах на товары, тарифах на услуги, входящих в потребительскую корзину, среднегодовая величина прожиточного минимума в целом по муниципальному образованию в расчете на душу населения составила 8583 рубля, и выросла   на 14,25 % по сравнению с аналогичным  периодом 2013 года (7513рублей).



Начальник отдела экономики 
и планирования Администрации 
города Шарыпово				          		              	 Е.В. Рачеева 















Ильиных Наталья Александровна
Тел. 2-18-12
1

