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1. Основные направления налоговой политики при формировании доходов муниципального образования «город Шарыпово» на 2016 год и плановый период 2017-2018 годов
Основные направления налоговой политики на 2016 год и на плановый период 2017 - 2018 годов подготовлены в соответствии со статьей 172 Бюджетного кодекса Российской Федерации, со статьей 22 Решения «О бюджетном процессе в муниципальном образовании «город Шарыпово» от 22.04.2008 года № 30-327, с учетом положений основных направлений налоговой политики Правительства Российской Федерации и Красноярского края, которые являются основой для формирования проекта бюджета муниципального образования «город Шарыпово» (далее город Шарыпово)  на очередной финансовый год и двухлетний плановый период.
Налоговая политика на 2016 год и плановый период 2017 - 2018 годов отражает преемственность ранее поставленных целей и задач налоговой политики в области доходов и направлена на создание условий для социально-экономического развития города Шарыпово, обеспечение необходимого уровня доходов, повышение эффективности расходов бюджета города Шарыпово (далее городской бюджет), социальную поддержку населения города Шарыпово. 
1. Основными направлениями налоговой политики города Шарыпово в 2016 году и плановом периоде 2017-2018 годов является сохранение бюджетной устойчивости получение необходимого объема бюджетных средств за счет:
· увеличение налогового потенциала, в том числе за счет реализации мер, направленных на создание условий для развития предпринимательства, стимулирование инвестиционной и инновационной деятельности в городе Шарыпово;
· продолжение работы по реализации мероприятий, направленных на развитие и поддержку субъектов малого и среднего предпринимательства с целью увеличения налоговых поступлений;

· повышение результативности деятельности главных администраторов доходов городского бюджета, направленной, в первую очередь, на безусловное исполнение всеми плательщиками своих обязательств перед городским бюджетом, сокращение задолженности и недоимки по платежам в городской бюджет;

· продолжение работы в части решения вопросов оформления прав собственности на земельные участки и недвижимое имущество, их объективной оценки;

· продолжение совместной работы с налоговыми  органами по обеспечению полноты и своевременности поступлений доходов от налоговых поступлений в городской бюджет;
· прироста налоговой базы за счет ее легализации, в том числе за счет легализации «теневой» заработной платы.

Данные направления налоговой политики будут способствовать росту доходов  городского бюджета.

В целом для реализации основных направлений налоговой политики города Шарыпово требуется целенаправленная работа органов местного самоуправления по задействованию всех имеющихся резервов. 
Дополнительные поступления в бюджет города могут быть получены в результате продолжения совместной работы с налоговыми органами по сохранению достигнутого уровня собираемости налогов и сборов, по легализации заработной платы и снижению задолженности по налогам и сборам, подлежащим зачислению в бюджет города, с участием городских групп(комиссий). Предстоит активизировать работу по взысканию задолженности по неналоговым доходам и повышению собираемости текущих платежей, администрируемых органами местного самоуправления.
Органами местного самоуправления города Шарыпово будет также продолжена работа по выявлению и включению в налогооблагаемую базу недвижимого имущества и земельных участков, которые до настоящего времени не включены в налоговый оборот.           
2. Долговая политика
Долговая политика на 2016 год и плановый период 2017– 2018 годов сформирована с учетом  необходимости решения следующих задач:

- обеспечение устойчивого, эффективного финансирования принятых бюджетом города расходных обязательств;

- обеспечение покрытия дефицита бюджета города Шарыпово и погашения его долговых обязательств.

В качестве краткосрочных инструментов планируется использовать займы кредитных организаций(банков). 
При этом долговая нагрузка на бюджет города не превысит ограничений, установленных Бюджетным Кодексом Российской Федерации.
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