Пояснительная записка 
к проекту распоряжения Контрольно-четной палаты города Шарыпово «Об утверждении требований к закупаемым Контрольно-счетной палатой города Шарыпово отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) для обеспечения муниципальных нужд»

Проект распоряжения Контрольно-четной палаты города Шарыпово «Об утверждении требований к закупаемым Контрольно-счетной палатой города Шарыпово отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) для обеспечения муниципальных нужд» (далее – проект распоряжения) подготовлен в соответствии с пунктом 2 части 4 статьи 19 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Постановлением Правительства Российской Федерации от 02.09.2015 № 926 «Об утверждении общих правил определения требований к закупаемым заказчиками отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)», Постановлением Администрации города Шарыпово от 09.12.2016 № 234 «Об утверждении требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения», Постановлением Администрации города Шарыпово от 19.12.2016 № 254 «Об утверждении Правил определения требований к закупаемым органами местного самоуправления, структурными подразделениями Администрации города Шарыпово, осуществляющими функции и полномочия учредителя в отношении подведомственных муниципальных казенных учреждений, учреждениями: МКУ «Служба городского хозяйства», МКУ «Управление капитального строительства», МКУ «Центр бухгалтерского учета и отчетности города Шарыпово» отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг) для обеспечения муниципальных нужд»
Настоящий проект распоряжения размещен для проведения обсуждения в целях общественного контроля.
Проект распоряжения размещен на Официальном сайте Администрации города Шарыпово http://www.gorodsharypovo.ru в разделе «Общественный контроль» для проведения обсуждения в целях общественного контроля.
[bookmark: _GoBack]Срок проведения обсуждения: с 27.12.2016г. по 02.01.2017г.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.
Адрес для направления предложений: 662314, РФ, Красноярский край, г. Шарыпово, ул. Горького,14 А.
Адрес электронной почты: E-mail: KSPsharypovo@yandex.ru
Контактный телефон: 8(39153)2-12-56 (Кулешова Елена Юрьевна).

