  ИТОГИ 
СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ
 г. ШАРЫПОВО ЗА I ПОЛУГОДИЕ 2018 г.
 И ОЖИДАЕМЫЕ ИТОГИ ЗА 2018 г. 

Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по крупным и средним предприятиям за 6 месяцев текущего года вырос на 2 %  в действующих ценах и составил 856,59 млн. рублей к уровню первого полугодия 2017 года.
Промышленность города Шарыпово представлена четырьмя предприятиями по производству  и распределению электроэнергии, газа и воды:  ООО «Система водоснабжения региона», ООО «ЦИТО», ООО «ЦРКУ» и ШМРО ПАО Красноярскэнергосбыт,  предприятиями обрабатывающей отрасли:  ООО "Ком-Сервис" - производство хлебобулочных изделий, ООО "Идея плюс" - производство столярных и плотницких работ, монтаж металлоконструкций, производство изделий ПВХ, Краевое государственное автономное  учреждение «Редакция газеты «Огни Сибири», ООО «Инголь-Аква» - производство бутилированной и газированной воды. 
В первом полугодии текущего года наблюдается незначительный рост объемов производства по виду экономической деятельности «Обеспечение электрической энергией, газом и паром»: всего выполнено работ собственными силами на сумму 155,0 млн. рублей, темп роста 106,2 % к уровню 2017 года.  Рост годовых объемов оценивается в денежном выражении на уровне 104,1%, при этом индекс производство прогнозируется на уровне 100%. 
За отчетный период текущего года продано товаров несобственного производства крупными и средними предприятиями города на сумму 1208, 5 млн. рублей, что на 6,3% больше чем за первое полугодие 2017 года.
По оценке 2018 года объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ услуг собственными силами по крупным и средним предприятиям, составит 2152,34 млн. рублей, или 100,88% в действующих ценах к уровню 2017 года.
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Протяженность автомобильных дорог общего пользования в городе составляет 208,1 км, в т. ч. с твердым покрытием – 196 км., из них с усовершенствованным типом покрытия – 140,5 км. Протяженность грунтовых автомобильных дорог- 12,1 км.
Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения с твердым покрытием в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения составляет 94,2 %.
На территории муниципального образования осуществляют перевозку пассажиров по городским и пригородным маршрутам три предприятия и два индивидуальных предпринимателя: Шарыповский филиал ГПКК «Краевое АТП», ООО «НТВ», ООО «Сибирь плюс», ИП Жилейкин А.С., ИП Керимов З.Н. 
Автопарк составляет 28 автобусов. Количество автобусных маршрутов - восемь. Протяженность маршрутов составляет 137,1 км. Все жители города Шарыпово, в том числе входящих в состав города Шарыпово жители населенных пунктов поселка Горячегорск (расстояние от города 32 км) и поселка Дубинино (расстояние 22 км) пользуются услугами регулярного автобусного сообщения с административным центром городского округа
Оборот предприятий транспорта по результатам первого полугодия 2018 года составил 476.9 млн. рублей и снизился по сравнению с 6 месяцами 2017 года на 4,9 %, данное снижение обусловлено ростом использования личного транспорта населения города Шарыпово.  
По итогам 2018 года объема услуг, оказанных организациями транспорта всех видов, оценивается в 900 млн. рублей, что составляет 95,8 % к отчету 2017 года. 
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Связь

Услуги связи на территории города оказывают ОАО «Ростелеком», Шарыповский филиал ФГУП «Почта России».
Сотовая связь представлена операторами «Билайн», «МТС», «Енисейтелеком», «Мегафон».
За 6 месяцев 2018 года общий объем услуг связи, оказанных организациями и населению, вырос на 1,5 %, и составил соответственно 62,23 млн. рублей.
На территории муниципального образования 8 стационарных отделений почтовой связи, в том числе 2 отделения в пос. Дубинино и 1 отделение в пос. Горячегорск.  Действует местное телевидение и радио, три редакции местных газет. Охват населения двумя и более программами телевидения 100%. 

Строительство

По данным Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Красноярскому краю объем работ, выполненный по виду деятельности «Строительство» за 6 месяцев 2018 года составил 512,95 млн. рублей, что на 50 млн. рублей больше, чем за 6 месяцев 2017 года, темп роста 111%.  
По оценке в 2018 году объем строительно - монтажных работ, выполненных подрядным способом по полному кругу организаций, составит в объеме 1 млр. рублей, темп роста к 2017 году – 110,5 %. 
В 2018 году, согласно реестру выданных разрешений, на строительство объектов гражданского и производственного назначения по муниципальному образованию город Шарыпово площадь введенных зданий и сооружений составит более 5 тыс. кв.м. (индивидуальные жилые дома, введенные в эксплуатацию за счет собственных средств граждан), что на 1,5 тыс. кв.м. больше, чем в 2017 году, темп роста 140,0%. 

Инвестиции

За январь- июнь 2018 года объем инвестиций в основной капитал по крупным и средним организациям города составил 78,016 млн. рублей, что составило 97 % к январю-июню 2017 года.  
В структуре инвестиций в основной капитал в разрезе источников финансирования наблюдается увеличение темпов роста привлеченных (заемных) средств, используемых на инвестиционные цели.  Инвестиционная сфера всего города практически на 65% определяется планами предприятий, 32,5 % инвестиционных вложений осуществляется за счет бюджетных средств.
Инвестиции распределились следующим образом: в здания (кроме жилых) и сооружения – 39,575 тыс. рублей; в машины, оборудование, транспортные средства и инструменты – 38,308 тыс. рублей. 
  В 2018 году по полному кругу предприятий города планируется снижение объёмов инвестиций на 80,95 млн. рублей или на 35,7 % к уровню 2017 года (в сопоставимых ценах). 
Бюджетные инвестиции сохранят социальную направленность последних лет. В объекты социальной сферы прогнозируются инвестиции по проектам, включенным в программы по направлениям: образование, культуры, здравоохранение.
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[bookmark: _Toc226802075]Малый бизнес в городской экономике является важнейшим элементом социально-экономических отношений. В январе - июне 2018 года на территории муниципального образования город Шарыпово действовало 361 малых предприятий (с учётом микропредприятий), что составляет 60% от общей численности хозяйственных субъектов, зарегистрированных на территории муниципального образования   город Шарыпово.   Из общего количества организаций (юридических лиц): 30,1% - предприятия оптовой и розничной торговли, 21% - строительство, 16,4% - обрабатывающие производства, 4,4% - предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг, 4% -здравоохранение, 2% - транспорт и связь, 3,5% -гостиницы и рестораны. Среднесписочная численность работников малых предприятий составляла около 5,6 тыс. человек. По состоянию на 01.07.2018г. на территории муниципального образования осуществляли деятельность 1284 индивидуальных предпринимателей, что на 57 ИП меньше, чем на 01.07.2017г. (темп роста 95,8% к полугодию 2017 года), снижение численности произошло за счет закрытия деятельности предпринимателей по ВЭД «торговля оптовая и розничная; ремонт автотранспортных средств», где процент снижения составил 12,3% к аналогичному периоду 2017 года. В целях обеспечения условий роста субъектов малого и среднего предпринимательства на территории города разработана и утверждена муниципальная программа «Развитие инвестиционной деятельности малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования города Шарыпово». На реализацию программных мероприятий из городского бюджета на 2018 год выделено 250,0 тыс. рублей, сумма привлеченных финансовых средств из краевого бюджета составила 1,8 млн. рублей.  В текущем году планируется оказать финансовую помощь 6 субъектам предпринимательской деятельности, инвестиционные вложения составят более 3,2 млн. рублей. 


СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА
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Демографическая ситуация в городе Шарыпово характеризуется продолжающимся процессом убыли населения: превышение смертности над рождаемостью, отрицательное сальдо миграции влияет на общий процесс демографии на территории муниципального образования.
	По данным Красноярскстата среднегодовая численность населения за 01.01.2018 г. составила 46603 чел., или 99,64% к предыдущему году, аналогичный показатель за 2017г. составлял – 46771 чел.
	В январе-июне 2018года родилось 260 малышей, умерло – 317 человек, естественная убыль составила 57 человек, коэффициент естественного прироста составил «– 1,22» (аналогичный период 2016 года «+0,2»)
Миграция является важнейшим фактором изменения численности населения города: в течение первого полугодия 2018 года в городе наблюдается рост миграционного оттока: за 6 месяцев 2018года на территории муниципального образования прибыло 957 человек, убыло – 1019 человек сальдо миграции составило «–62» человека.  
Обращает на себя внимание тот факт, что подавляющее число переселений происходит, в основном, внутри края. Часть населения, в силу сложившихся обстоятельств уезжают за пределы города в связи с отсутствием постоянной работы и учебой, хотя постоянную прописку имеют в городе, что является особенностью проживания в нашем городе.
Миграционные потоки российских граждан могли бы быть гораздо интенсивнее при условии наличия на территории свободного качественного жилья и большей трудовой привлекательности. 
Среднегодовая численность населения в 2018 году оценивается на уровне 46530человек, что на 157 меньше, чем в 2017 году. 
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По данным Красноярскстата   количество юридических лиц, прошедших государственную регистрацию по состоянию на 01.07.2018г. – 537 ед, в том числе 66 муниципальной формы собственности.
За первое полугодие 2018 года численность трудовых ресурсов населения составила 30,34 тыс. человек. В экономике муниципального образования занято 21,06 тыс. человек, среднесписочная численность работников списочного состава 8355 человек, снижение к аналогичному периоду 2017 года составило 5%. Снижение численности произошло за счет снижения среднесписочной численности предприятий торговли и предоставления персональных услуг населению. По итогам 2018 года численность экономически активного населения оценивается на уровне 26,14 тыс. человек, при этом численность населения города занятая в экономики других регионов (в том числе Шарыповского района) прогнозируется на уровне 6,34 тыс. человек.  
По состоянию на 01 июля 2018 года численность безработных граждан составила 216 человек (97,74% к уровню 2017 года). Уровень общей безработицы составил 1,0 % к трудоспособному населению в трудоспособном возрасте (за аналогичный период 2017 года – 1,1%). По оценке на конец текущего года уровень регистрируемой безработицы составит  0,8 %.
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Согласно данным Красноярскстата, среднемесячная номинальная начисленная заработная плата крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций городского округа составила 32336,4 рублей, рост к шести месяцам 2017г. составил 111,5 %. Начисленная заработная плата за первое полугодие 2018 года по целому кругу предприятий (с учетом малых и микропредприятий) оценивается в 27171,2 рублей, темп рост к 2017 году 105,9%, прогнозируемый темп роста реальной заработной платы с в годовом исчислении оставит 101,93 %. 
По оценке 2018 года   среднедушевые доходы населения сложатся в размере 19504,2 рублей, что на 5,7 % выше номинальных доходов 2017 года, и на 1,9 %  вырастут в реальном исчислении по отношению к аналогичному периоду  2017года. 
По данным Красноярскстата в январе - июне  2018 года отсутствует задолженность просроченной задолженности по заработной плате  на территории муниципального образования город Шарыпово. 

Величина прожиточного минимума
[bookmark: _Toc226802083]При фактически сложившихся в первом полугодии 2018 года ценах на товары, тарифах на услуги, входящих в потребительскую корзину, среднегодовая величина прожиточного минимума в целом по муниципальному образованию в расчете на душу населения составила 13235 рубль, и выросла    на 414 руб. по сравнению с аналогичным периодом 2017 года (темп роста 103,2%).
 Жилищно-коммунальное хозяйство:
Доля многоквартирных домов (без учета домов блокированной застройки), в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами, в общем числе многоквартирных домов, в которых собственники помещений должны выбрать способ управления данными домами по муниципальному образованию «город Шарыпово Красноярского края» по состоянию на 01.07.2017 года составила 100 %, в том числе:
- 0,78 % граждан, проживающих в 2 МКД выбрали управление товариществом собственников жилья;
- 91,02% граждан, проживающих в 233 МКД выбрали управление управляющей организацией;
- 8,2 % населения, проживающего в 21 МКД, выбрали и реализуют способ непосредственного управления собственниками жилых помещений. Изменение данных показателей, в соответствии с показателями предыдущего года, объясняется изменением собственниками помещений способа управления.
В настоящее время все собственники многоквартирных домов на территории муниципального образования выбрали тот или иной способ управления многоквартирными домами. На сегодняшний день на территории муниципального образования зарегистрировано одно Товарищество собственников жилья (ТСЖ «Горячегорск») в ведении которого находятся два 12 квартирных дома, а также 10 управляющих организаций, таких как ШРМО ПАО «Красноярскэнергосбыт», ООО «ПЖКХ», ООО УК «Вера», ООО УК «Восточная», ООО УК «Западная», ООО УК «Инновация», ООО УК «Интехтраст», ООО «Уютный дом», ООО «Диалог», ООО «ДРЭУ» в управлении которых находятся 228 многоквартирных дома. Жителями 548 многоквартирных домов, в том числе 522 домов блокированной застройки выбран непосредственный способ управления собственниками жилья. 
На сегодняшний день разработан и утвержден краткосрочный план реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов на 3-х летний период 2017,2018 и 2019 годы.
Согласно утвержденного плана капитального ремонта за   2018 - 2019 годы предусмотрен ремонт отдельных конструктивных элементов на 60 многоквартирных домах, в том числе : 14,6 тыс.кв.м. кровель на 16 МКД; ремонт и  замена 44 лифтов на 16 МКД ; 8,5 км. сетей электроснабжения на 16 МКД ; 13,1 км. сетей теплоснабжения и горячего водоснабжения  на 8 МКД; 2,1 км. сети холодного водоснабжения  на 8 МКД; 2 км. сети водоотведения  на 4-х МКД и ремонт фасада на 1 МКД на площади 0,3 тыс.кв.м.
 На территории муниципального образования 3 организации коммунального комплекса осуществляют свою деятельность по предоставлению коммунальных услуг потребителям.  Шарыповское межрайонное отделение ПАО «Красноярскэнергосбыт» является многоотраслевым предприятием, предоставляющим услуги водоснабжения, водоотведения, электроснабжения; ООО «Центр реализации коммунальных услуг» предоставляет услугу водоснабжения и Филиал «Березовская ГРЭС» ПАО «Юнипро» так же является многоотраслевым предприятием, предоставляющим услуги теплоснабжения, водоснабжения, водоотведения и очистке стоков. За 6 месяцев текущего года населению города оказана жилищно-коммунальных услуг на сумму, превышающую 400 млн. рублей, по результатам общая сумма доходов от реализации жилищно-коммунальных услуг организаций, оказывающих жилищно-коммунальные услуги (с учетом финансирования из бюджетов всех уровней) составит более 850 млн. рублей. 

Социальная политика 
По состоянию на 01 июля 2018 года в городе функционируют 27 образовательных учреждений, из них: 11 дошкольных образовательных учреждения, 9 школ, 5 учреждения дополнительного образования детей, 2 спортивные школы. 
Муниципальная система образования города Шарыпово развивается с учетом потребностей, возможностей и интересов города и представлена 25 образовательными учреждениями, в том числе: 
-  6 средних общеобразовательных школ, в которых обучается 4430 учащихся;
- 2 основные общеобразовательные школы с количеством обучающихся 446 человек;
- 1 начальная общеобразовательная школа, в которой обучается 242 обучающихся;
- 11 дошкольных образовательных учреждений с 2677 детьми;
- 3 учреждения дополнительного образования детей с 2045 обучающимися;
В дошкольных образовательных учреждениях города реализуются программы, рекомендованные Министерством образования и науки Российской Федерации. 
Дошкольные образовательные учреждения укомплектованы квалифицированными кадрами. Физкультурно-оздоровительные услуги в комплексе с образовательными программами создают необходимые условия для подготовки детей к получению школьного образования.
Сеть дошкольных образовательных учреждений дифференцирована по назначению: в неё входит 4 детских сада комбинированного вида, 5 -  общеразвивающего вида, 2 детских сада МАДОУ № 1 «Белоснежка» и МАДОУ № 6 «Золушка».
Доля детей в возрасте от 3 до 7 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, в общей численности от 3 до 7 лет составила 100%.

В систему учреждений культуры и искусства входит 13 учреждений культуры, в том числе: 1 учреждение клубного типа (с филиалами в пос. Горячегорск и пос. Дубинино), 2 школы искусств, 8 библиотек (библиотечный фонд-162 тыс. экземпляров), 1музей, 1 театр.

Число мест в зрительных залах составляет 574 ед. Обеспеченность учреждениями клубного типа составляет 24,4% от нормативной потребности. Расчет обеспеченности учреждениями культуры клубного типа проводился согласно распоряжению. Правительства РФ от 13.07.2007 № 923-р и рассчитывался исходя из численности населения и количества мест на 1000 жителей.
[bookmark: _GoBack]Количество учащихся в детских школах искусств остается на уровне 2017 года и составляет 690 детей.
Спорт и молодёжная политика. 
Сеть спортивно-оздоровительных объектов насчитывает 70 спортивных сооружений в том числе: 60 муниципальных, 4 региональных и 6 частных. На 01.07.2018 года численность населения, систематически занимающегося физкультурой и спортом, на конец периода составила 16659 человек, что на 5,36 % больше чем за аналогичный период прошлого года. 
Фактическая обеспеченность учреждениями физической культуры и спорта в муниципальном образовании город Шарыпово от нормативной потребности находится на нормативном уровне: спортивными залами – 60,31%; плоскостными спортивными сооружениями – 95,17 %; плавательными бассейнами – 5,57%.  
В городе Шарыпово функционирует Муниципальное бюджетное учреждение молодежный центр «Информационное молодежное агентство». 
Численность молодежи, регулярно посещающей молодежный центр в текущем году  составляет 200 человек. 
В центре организованы  патриотические объединения «ХОРС», «ЩИТ», где занимаются 65 человек от 14 лет до 35 лет, так же волонтерская организация «Феникс» насчитывающая 50 постоянных членов, молодежная телевизионная студия «Город молодых», клуб «КВН» и др.

Управление социальной защиты населения является уполномоченным органом Администрации города Шарыпово, на который возложены обязанности по социальной поддержке и социальному обслуживанию населения. Количество учреждений социального обслуживания всех форм собственности составляет две единицы: 
1. Краевое государственное казенное учреждение социального обслуживания «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних      "Шарыповский";
2.  Муниципальное бюджетное учреждение "Комплексный центр социального обслуживания населения",
За январь – июнь 2018 года численность граждан, пользующихся социальной поддержкой по оплате жилого помещения и коммунальных услуг составила –9210 человека, что на 295 человек больше, чем за аналогичный период 2017 года, средний размер социальной поддержки на одного пользователя составил 650,2 рублей (2016 год – 640,1рублей). 
По оценке в 2018году доля семей, получающих жилищные субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, в общем количестве семей на территории муниципального образования  составит  12,12%, количество семей, получивших субсидии с учетом доходов на оплату жилья и коммунальных услуг по итогам 2018 года  составит 2451, что на 22 семьи меньше, чем в 2017 году.





Начальник отдела экономики 
и планирования Администрации 
города Шарыпово				          		              	 Е.В. Рачеева 
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