ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ

АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ШАРЫПОВО

ПРИКАЗ

	03.12.2014
	г. Шарыпово
	№ 126  


Об утверждении Порядка завершения 

операций по исполнению бюджета
муниципального образования "город 
Шарыпово Красноярского края" 
в текущем финансовом году
   В целях реализации статьи 242 Бюджетного кодекса Российской Федерации ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Утвердить прилагаемый Порядок завершения операций по исполнению бюджета муниципального образования "город Шарыпово Красноярского края" в текущем финансовом году согласно приложению.
2. Признать утратившим силу Приказ от 05.12.2013 года № 111 "Об утверждении Порядка завершения операций по исполнению бюджета  муниципального образования "город Шарыпово Красноярского края" в текущем финансовом году".
3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на начальника бюджетного отдела Шуляк Т. А., начальника отдела учета и отчетности Еременко А.Н.

4. Приказ вступает в силу в день, следующий за днем его подписания, и подлежит размещению на официальном сайте Администрации города Шарыпово в сети Интернет.
Руководитель
Финансового управления 

администрации города Шарыпово



                   Е.А.Гришина
Приложение                                                                                  к Приказу Финансового управления

администрации города Шарыпово

от 03.12.2014 г. № 126 
о

ПОРЯДОК
завершения операций по исполнению бюджета муниципального образования " город Шарыпово Красноярского края" в текущем финансовом году

В соответствии со статьей 242 Бюджетного кодекса Российской Федерации, решением Шарыповского городского Совета депутатов Красноярского края от 22.04.2008 г. № 30-327 "О бюджетном процессе в муниципальном образовании город Шарыпово" определяет условия завершения операций по исполнению бюджета муниципального образования "город Шарыпово Красноярского края" в текущем финансовом году.


Операции по исполнению расходов и источникам финансирования дефицита бюджета города Шарыпово завершаются 31 декабря 2014 года и лицевые счета подлежат обнулению.


Не использованные на начало очередного финансового года остатки субсидий на осуществление капитальных вложений и на иные цели могут использоваться учреждениями в очередном финансовом году при наличии потребности в направлении их на те же цели в соответствии с решением главного распорядителя бюджетных средств, осуществляющим функции и полномочия учредителя (далее – учредитель). Не использованные на 1 января 2015 года остатки субсидий на осуществление капитальных вложений и на иные цели, при отсутствии до 1 апреля 2015 года учредителем не будет принято решение о наличии потребности в направлении их на те же цели в 2015 году, подлежат перечислению в бюджет города Шарыпово.


В целях своевременного проведения кассовых выплат и завершения операций по расходам бюджета города Шарыпово территориальный отдел казначейства Красноярского края по г. Шарыпово и Шарыповскому району (далее – ТОКК) принимает от главных распорядителей, получателей бюджетных средств и учреждений по расходам, источником финансового обеспечения которых являются субсидии на цели, не связанные с финансовым обеспечением выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), и на осуществление капитальных вложений, платежные и иные документы для осуществления санкционирования оплаты денежных обязательств не позднее 26 декабря 2014 года.


Платежные документы для проведения кассовых операций со средствами учреждений, полученных из бюджета города Шарыпово на возмещение нормативных затрат, связанных с оказанием ими в соответствии с муниципальным заданием муниципальных услуг (выполнение работ), и от оказания платных услуг представляются в ТОКК по 29 декабря 2014 года включительно.


ТОКК до последнего рабочего дня текущего финансового года включительно оплачивает санкционированные к оплате в установленном порядке денежные обязательства главных распорядителей, получателей бюджетных средств, учреждений в пределах остатка средств на едином счете бюджета города Шарыпово и счете для учета средств учреждений.
После 26 декабря 2014 года документы от главных распорядителей, получателей бюджетных средств, учреждений на изменение целевого назначения объемов финансирования и кассовых расходов финансового года не принимаются.

По состоянию на 1 января 2015 года остаток средств на счете № 40116 "Средства для выдачи и внесения наличных денег и осуществления расчетов по отдельным операциям" не допускается, все средства со счета № 40116810903830010003 перечисляются ТОКК на расчетный счет № 40204810100000000625; со счета № 40116810203830010004  перечисляются Финансовым управлением администрации города Шарыпово на расчетный счет № 40701810404071000471 в зависимости от содержания операций. В целях своевременного возврата остатков наличных денежных средств со счетов № 40116 "Средства для выдачи и внесения наличных денег и осуществления расчетов по отдельным операциям" на указанные счета главным распорядителям, получателям бюджетных средств, учреждениям необходимо осуществить возврат неиспользованных средств из касс не позднее 29 декабря 2014 года.

 Остатки в кассе получателей бюджета города Шарыпово по состоянию на 1 января очередного финансового года не допускаются.

 Получатели обязаны произвести предварительную выверку проведенных операций по лицевым счетам за текущий финансовый год: объемов финансирования, кассового расхода и остатков средств с данными выписок по соответствующим лицевым счетам.

 В случае обнаружения расхождений данных бюджетного учета учреждений с данными, отраженными в лицевом счете, получатели обязаны представить соответствующую информацию в Финансовое управление администрации города Шарыпово (по кассовому расходу – в ТОКК) для проведения исправительных операций. Если информация не будет представлена, то считается, что расхождений по лицевому счету не установлено.

По 29 декабря текущего финансового года включительно проводятся исправительные операции на основании предоставленной получателями информации.

Финансовое управление администрации города Шарыпово осуществляет уточнение невыясненных поступлений на счете бюджета года № 40204 "Средства местных бюджетов" до 31 декабря текущего финансового года на основании уведомлений об уточнении вида и принадлежности платежа (заявок на возврат) бюджетополучателей.

После завершения операций по исполнению бюджета муниципального образования "город Шарыпово Красноярского края" за 2014 год остаток средств на лицевом счете подлежит учету в качестве остатка средств на начало очередного финансового года.

Получатели несут ответственность за соблюдение требований настоящего Порядка.

Неиспользованные остатки субсидий и субвенций, полученные из краевого бюджета, подлежат возврату с лицевых счетов бюджетных и автономных учреждений на лицевые счета главных распорядителей бюджетных средств не позднее 26 декабря 2014 года. Главные распорядители бюджетных средств производят возврат на единый счет бюджета города Шарыпово (№ 40204810100000000625) не позднее 29 декабря 2014 года.

Средства бюджета города Шарыпово завершенного финансового года, поступившие на счет № 40204 "Средства местных бюджетов" в очередном финансовом году, подлежат перечислению в бюджет города Шарыпово в порядке, установленном для возврата дебиторской задолженности прошлых лет получателей.
В связи с переходом бюджета муниципального образования на полное обслуживание в Управление Федерального казначейства по Красноярскому краю с 01 января 2015 года рекомендуем обнулить все лицевые счета открытые в территориальном отделе казначейства Красноярского края по г. Шарыпово и Шарыповскому району.

