ОТЧЁТ
о деятельности Контрольно-счётной палаты города Шарыпово за 2014 год.
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Введение
Отчёт о деятельности Контрольно-счётной палаты города Шарыпово (далее – КСП) за 2014 год подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счётных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» (далее – Федеральный закон № 6), Положением о Контрольно-счётной палате города Шарыпово, утвержденным решением Шарыповского городского Совета депутатов от 20.12.2011 № 25-175 (далее – Положение о КСП) и содержит информацию о деятельности КСП, результаты проведенных экспертно-аналитических и контрольных мероприятий, вытекающие из них выводы, рекомендации и предложения.
Основные задачи КСП в отчётном периоде заключались в определении эффективности использования средств бюджета города и муниципальной собственности, в контроле за исполнением бюджета, а также за соблюдением установленного порядка подготовки и рассмотрения проекта бюджета, отчёта об его исполнении.
Деятельность КСП направлена на профилактику нарушений в финансовой и имущественной сферах и оценку соблюдения законодательства при формировании бюджетных обязательств.
Деятельность КСП осуществляется на основе принципов законности, объективности, эффективности, независимости и гласности. Одной из форм реализации принципа гласности является отчёт о деятельности КСП, представляемый в соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счётных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» и Положением о Контрольно-счётной палате города Шарыпово в Шарыповский городской Совет депутатов (далее – городской Совет), а также размещаемый после его рассмотрения городским Советом на Web-сайте Администрации города Шарыпово.

Общие показатели деятельности Контрольно-счётной палаты в 2014 году

1. Внесение изменений в Единый  государственный реестр юридического лица - Контрольно-счётная палата города Шарыпово (На основании постановления городского Совета депутатов города Шарыпово№01-12/16 от 28.07.2014 года было возложено временное исполнение полномочий председателя КСП города Шарыпово на Сухорукову Н.Г. в связи с чем были внесены изменения в Единый государственный реестр юридических лиц).
2. Разработаны и утверждены стандарты внешнего муниципального финансового контроля КСП (далее по тексту – СФК):
1.  СФК 1 «Финансово-экономическая экспертиза проектов муниципальных программ».
Стандарт СФК 1 определяет:
- Порядок проведения финансово-экономической экспертизы и методические основы финансово-экономической экспертизы.
2) СФК 2 «Проведение экспертно-аналитического мероприятия» 
Стандарт СФК 2 определяет:
- Общею характеристику экспертно-аналитического мероприятия, организацию экспертно-аналитического мероприятия, подготовку к проведению экспертно-аналитического мероприятия и проведение экспертно-аналитического мероприятия и оформление его результатов.


3) СФК 3 «Общие правила проведения контрольного мероприятия» 
Стандарт СФК 3 определяет:
- Содержание контрольного мероприятия, руководителя контрольного мероприятия, рабочею группу, внешних экспертов, организацию контрольного мероприятия, подготовку к контрольному мероприятию, проведение контрольного мероприятия, оформление результатов контрольного мероприятия, рассмотрение и принятие решений по результатам контрольного мероприятия и организацию контроля устранения выявленных нарушений и недостатков, исполнения предложений, представлений и предписаний.
4) СФК 4 «Экспертиза проекта бюджета на очередной финансовый год и плановый период» 
Стандарт СФК 4 определяет:
- Основы осуществления экспертизы проекта бюджета на очередной финансовый год и плановый период, правовые и информационные основы экспертизы, методические основы проведения экспертизы, организационные основы осуществления финансово-экономической экспертизы, структуру и основные положения содержания заключения Контрольно-счетной палаты на проект решения городского Совета о бюджете города Шарыпово на очередной финансовый год и плановый период.
4) СФК 5 «Проведение аудита эффективности использования бюджетных средств» 
Стандарт СФК 5 определяет:
- Содержание аудита эффективности, определение эффективности использования бюджетных средств, особенности организации аудита эффективности, предварительное изучение предмета и объектов аудита эффективности, содержание предварительного изучения, цели и вопросы аудита эффективности, критерии оценки эффективности использования бюджетных средств, способы проведения аудита эффективности, программу проведения аудита эффективности, проведение проверки на объектах, сбор и анализ фактических данных и информации, сбор и анализ фактических данных и информации, методы получения информации, подготовка и оформление результатов аудита эффективности.

3. План работы КСП на 2014 год сформирован исходя из необходимости реализации закрепленных за ней задач, с учётом предложений Главы города Шарыпово и городского Совета депутатов. План работы был утвержден Председателем КСП (Постановление КСП от 05.03.2014 № 1) и размещён на официальном сайте администрации г. Шарыпово.
В плане КСП предусмотрены 3 раздела:
а) Контрольная деятельность, которая в свою очередь делиться на:
- контроль расходов городского бюджета на долгосрочные городские целевые программы;
- комплексные и тематические проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств.
б) Экспертно-аналитическая деятельность, 
- финансово-экономическая экспертиза проектов Решений ШГСД и долгосрочных городских целевых программ;
- мониторинг исполнения бюджета города Шарыпово на 2014 год и плановый период 2013-2014 годов;
- внешняя проверка бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств за 2013 год;
- подготовка заключения на проект Решения ШГСД «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета города Шарыпово за 2013 год»;
- подготовка заключения на проект Решения ШГСД «О бюджете города Шарыпово на 2014 год и плановый период 2015-2016 годов»;
- анализ бюджетного процесса в городе и подготовка предложений, направленных на его совершенствование.
в) Информационная деятельность, 
- участие в работе постоянных комиссий и сессиях ШГСД;
- участие в публичных слушаньях;
- заслушивание на заседаниях комиссий ШГСД информацию об использовании бюджетных средств по итогам контрольных мероприятий.
На основании плана работы КСП в 2014 году проведены следующие контрольные мероприятия:
- совместно со Счётной палатой Красноярского края проведена проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств выделенных на реализацию мероприятий в 2013 году по долгосрочной целевой программе (далее по тексту – ДЦП) «Поддержка и развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в городе Шарыпово» на 2012-2014 годы;
- проведена проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств выделенных на реализацию мероприятий в 2013 году по долгосрочной целевой программе (далее по тексту – ДЦП) «Развитие системы дошкольного образования» на территории муниципального образования город Шарыпово  на 2011-2013 г.г.» в части сроков сдачи и ввода в эксплуатацию детского садика «Белоснежка»;
- Комплексная проверка эффективности управления и законности использования имущества муниципальной казны в 2013 году  в МП «Департамент недвижимости»;
-Тематическая  проверка в отношении Комитета по управлению муниципальным имуществом и земельными отношениями Администрации города Шарыпово
По экспертно-аналитической деятельности КСП:
- систематически вёлся мониторинг исполнения бюджета города Шарыпово за 2013 год;
- подготовлены заключения на проект Решения ШГСД «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета города Шарыпово за 2013 год»;
- проведена внешняя проверка бюджетной отчётности главных администраторов бюджетных средств.
- подготовлено 87 заключений на внесение изменений в постановление долгосрочных городских целевых программ. 
Внешняя проверка годовой отчётности главных администраторов бюджетных средств за 2013 год 
Основание для проведения проверки:
- ст. 2644 Бюджетного кодекса РФ;
- Положение о контрольно-счётной палате г. Шарыпово;
- План работы КСП на 2014 год;
- Постановление КСП «О проведении экспертно-аналитического мероприятия».

Цель проверки:
- становление полноты и прозрачности бюджетной отчётности ГРБС;
- соблюдение общих правил составления бюджетной отчётности (ФЗ от 21.11.1996 № 129-ФЗ «О бухгалтерском учёте», инструкция о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчётности об исполнении бюджетной системы РФ, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 № 191н);
- правильность и рациональность предусмотренных по бюджету г. Шарыпово расходов, анализ смет расходов;
- главные администраторы доходов бюджета г. Шарыпово;
- построение системы и ведения бухгалтерского учёта;
- соблюдение методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утверждённых приказом Министерства финансов РФ от 13.06.1995 № 49;
- соблюдение условий по муниципальным контрактам и договорам.

Проверяемый период: 2013 год.

Объектами контрольного мероприятия:
- Администрация п. Дубинино в г. Шарыпово;
- Отдел культуры администрации города Шарыпово;
- Отдел спорта, туризма и молодежной политики администрации города Шарыпово;
- Комитет по управлению муниципальным имуществом и земельными отношениями Администрации города Шарыпово;
- МКУ  «Управление капитального строительства».

4.  Представление
1. По результатам внешней проверки было выставлено два представления «Об устранении нарушений выявленных в ходе внешней проверки годового отчета о исполнении бюджета за 2013 год»:
-  Отделу спорта, туризма и молодежной политики администрации города Шарыпово по результатам внешней проверки необходимо в соответствии с требований нормативных документов наладить работу по ведению бухгалтерского учета, по оказанию платных услуг. Провести инвентаризацию в отделе и всех подведомственных учреждениях. Внести изменения в учетную политику  (На устранение нарушений отделу спорта, туризма и молодежной политики администрации города Шарыпово был дан срок 30 календарных дней, по истечении которого был проведен контроль устранения нарушений).
- Управлению капитальным строительством администрации города Шарыпово по результатам внешней проверки необходимо в соответствии с требований нормативных документов наладить работу по ведению бухгалтерского учета, по оказанию платных услуг. Внести изменения в учетную политику  (На устранение нарушений управлению капитального строительства  администрации города Шарыпово был дан срок 30 календарных дней, по истечении которого был проведен контроль устранения нарушений).
2. По результатам комплексной проверки эффективности управления и законности использования имущества муниципальной казны в 2013 году  в МП «Департамент недвижимости» было выставлено представление «Об устранении нарушений выявленных в комплексной проверки эффективности управления и законности использования имущества муниципальной казны в 2013 году»:
- МП «Департамент недвижимости» по результатам комплексной проверки необходимо привести в соответствие с действующим законодательством учётную политику. Предоставить главную книгу и оборотно - сальдовые ведомости за 2013 год. Предоставить авансовые отчеты и первичные документы к ним. Предоставить кассовую книгу. (На устранение нарушений МП «Департамент недвижимости» был дан срок 30 календарных дней, по истечении которого был проведен контроль устранения нарушений).

5. Информационная деятельность. КСП участвовала в работе постоянных комиссий и сессий ШГСД, участвовала в публичных слушаньях и являлась содокладчиком по проекту Решения ШГСД «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета города Шарыпово за 2013 год. Контрольные мероприятия, проведённые КСП заслушивались на заседаниях комиссий ШГСД, где была доведена информация об использовании бюджетных средств по итогам актов.

6. Порядок организации и взаимодействия между контрольно-надзорными органами различных уровней власти при реализации своих полномочий
Контрольно-счётная палата при осуществлении своей деятельности вправе взаимодействовать с контрольно-счётными органами других муниципальных образований, со Счётной палатой Российской Федерации, Контрольно-счётной палатой Красноярского края, заключать с ними соглашения о сотрудничестве и взаимодействии, вступать в объединения (ассоциации) контрольно-счётных органов. Данная норма установлена ст. 18 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счётных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» и ст. 19 Решения Шарыповского городского Совета депутатов от 20.12.2011 № 25-175 «О контрольно-счётной палате города Шарыпово».
В 2014 году КСП заключены соглашения о сотрудничестве и взаимодействии с:
- Счётной палатой Красноярского края;
- Управлением Федерального казначейства по Красноярскому краю.
В рамках взаимодействия и сотрудничества контрольно-счётных органов, обсуждаются вопросы организации системы внешнего финансового контроля на территории края, происходит обмен опытом, разрабатываются предложения по повышению результативности мер финансового контроля.  27.03.2014 Контрольно-счетная палата города Шарыпово приняла участие в совещание  руководителей контрольно-счетных  органов  муниципальных  образований  края  на  тему  «Задачи  и перспективы развития внешнего муниципального финансового контроля в условиях изменения законодательства». С 08.09.2014 по 12.09.2014 сотрудники контрольно-счетной палаты города Шарыпово были направлены в рабочую командировку в счетную палату Красноярского края для обмена опытом. 
7. Финансирование КСП
Финансирование КСП было предусмотрено в сумме 995 088,00 руб.
Фактические расходы составили в сумме 423 861,775 руб. 


Предложения

1. В качестве предложений по развитию контрольно-счетной деятельности в г. Шарыпово целесообразно указать на наличие актуальной потребности в укреплении кадрового потенциала КСП за счёт расширения её численного состава.
















