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Основные направления бюджетной и налоговой политики муниципального образования «город Шарыпово» на 2013 год и плановый период 2014-2015 годов сформированы в соответствии с Бюджетным посланием Президента Российской Федерации о бюджетной политике в 2013 -2015 годах и «Основными направлениями бюджетной и налоговой политики на 2013-2015 годы» Красноярского края. 

         Бюджетная и налоговая политика в соответствии с целями и задачами, определенными Президентом Российской Федерации и Правительством Красноярского края, нацелена на создание условий для повышения эффективности развития экономики муниципального образования, устойчивого его развития и достижение конкретных результатов.

        Как и в предыдущие 2010-2012 годы, основные направления бюджетной политики сформированы с учетом того, что в бюджете города Шарыпово на 2013 год и плановый 2014-2015 годов более, чем на 50 процентов составляют межбюджетные трансферты из федерального и краевого бюджетов.

I. ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ БЮДЖЕТНОЙ ПОЛИТИКИ

1. Основные итоги реализации бюджетной политики в 2011-2012 годах и условия, определяющие формирование бюджетной политики на 2013-2015 годы.
Бюджетная политика 2012 года подверглась существенной корректировке в силу объективных факторов, вызванных напряженной экономической ситуацией. Основной целью бюджетной политики в отчетном и текущем годах стало недопущение разбалансированности бюджета, выполнение всех принятых расходных обязательств. 
Несмотря на то, что первоначальные параметры бюджета характеризовались напряженностью, в течение года появились дополнительные возможности для решения важных задач муниципального образования. Остатки средств на начало 2012 года, а также дополнительные поступления в бюджет, в том числе по межбюджетным трансфертам, позволили пересмотреть параметры бюджета в сторону увеличения более 180,0 млн. рублей. 
С 1 октября 2012 года увеличена заработная плата работников бюджетной сферы на 6,0%. Кроме того, по инициативе Губернатора края Л.В. Кузнецова с 1 июля на 20 процентов повышены фонды оплаты труда самых низкооплачиваемых категорий: работников дошкольных образовательных учреждений, муниципальных учреждений социального обслуживания и отдельных типов учреждений культуры. Механизмом повышения стало введение в этих учреждениях новых систем оплаты труда. 

По решению главы региона заработная плата работников учреждений, повышенная досрочно при переходе на новые системы оплаты труда, увеличилась также на общих условиях на 6 процентов с 1 октября 2012 года.

Кроме того, согласно Указу Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», с 1 октября 2012 года увеличены фонды оплаты труда учителей на 20,23%, иных педагогических работников общеобразовательных учреждений - на 30%. В результате средняя заработная плата учителей в IV квартале 2012 года достигнет средней заработной платы в регионе, сложившейся за I полугодие текущего года.

Впервые после двухлетнего перерыва проиндексированы расходы на питание и медикаменты, прочие текущие расходы.
В 2012 году реализовывались 6 ведомственных целевых программ и 16 долгосрочных целевых программ.
Решены другие стратегические задачи: проведена работа по подготовке учебных заведений города к началу учебного года, начата работа по разработке проектно-сметной документации на строительство крытого катка. Отремонтировано здание стационара Шарыповской городской больницы в рамках реализации краевой целевой программы «Повышение эффективности деятельности органов местного самоуправления в Красноярском крае» на 2011-2013 годы» и т.д.
Однако оптимистичные бюджетные прогнозы сдерживаются из-за нестабильной ситуации на мировых финансовых рынках, что непременно отразится на краевом бюджете и, соответственно, на бюджете муниципального образования. Кроме того, планируются изменения в федеральном и краевом налоговом законодательстве, которые приведут к уменьшению поступлений в 2013 году. 
2. Основные цели бюджетной политики

В соответствии с Бюджетным посланием Президента Российской Федерации Федеральному собранию Российской Федерации, бюджетной политикой Красноярского края в 2013-2015 годах основными целями бюджетной политики муниципального образования «город Шарыпово» являются:

1) реализация федеральных и краевых направлений бюджетной политики;

2) модернизация учреждений здравоохранения муниципального образования;
3) повышение эффективности деятельности бюджетной сети;

4) повышение энергоэффективности экономики города;

5) сохранение действующих расходных обязательств.
2.1. Реализация федеральных и краевых направлений бюджетных расходов предусматривает:
1. индексация с 1 октября 2013 года на 5,5 процентов оплаты труда работников муниципальных учреждений, денежного содержания муниципальных служащих служащих;

2. выполнение первоочередных задач в социальной и экономической  сферах, поставленных в Указах Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года. 
В соответствии с Указом Президента России Правительсту Красноярского края и Администрации города Шарыпово необходимо обеспечить доведение к 2013 году средней заработной платы педагогических работников дошкольных образовательных учреждений до средней заработной платы в сфере общего образования в соответствующем регионе. 

В целях реализации данного Указа, в соответствии с решением Губернатора Красноярского края Л.В. Кузнецова, с 1 июля 2012 года Правительством Красноярского края произведено досрочное увеличение оплаты труда работников дошкольных образовательных учреждений, библиотек, клубов, домов культуры, а также муниципальных учреждений социального обслуживания населения.

В качестве механизма увеличения заработной платы работников указанных учреждений использован переход на новую систему оплаты труда с увеличением фонда оплаты труда учреждений на 20 процентов. 

Кроме того, для указанной категории лиц предусмотрено повышение заработной платы с 1 октября 2012 года на 6 процентов.

2.2.  Модернизация учреждений здравоохранения муниципального образования город Шарыпово
В 2011 году в Красноярском крае, в том числе и в городе Шарыпово, впервые запущена масштабная по задачам и объемам финансирования программа модернизации здравоохранения, рассчитанная на два года. Цель этой программы ( улучшение состояния здоровья населения на территории Красноярского края путем повышения качества и доступности медицинской помощи населению.

Программой поставлены три основные задачи:

- укрепление материально-технической базы медицинских учреждений;

- внедрение современных информационных систем;

- внедрение стандартов оказания медицинской помощи.

Источниками финансирования мероприятий программы модернизации здравоохранения являются средства Федерального фонда обязательного медицинского страхования, которые предоставляются в виде субсидий бюджету города на реализацию программ модернизации здравоохранения субъектов Российской Федерации и средства местного бюджета как софинансирование к предоставленной субсидии.
2.3. Повышение деятельности бюджетной сети

В соответствии с положениями Федерального закона от 08.05.2010 № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений» бюджет города Шарыпово на 2013 год и на плановый период 2014 - 2015 годов, как и предыдущий, формируется в условиях внедрения новых форм финансового обеспечения услуг, оказываемых муниципальными учреждениями.

С 2012 года финансирование бюджетных и автономных учреждений осуществляется путем предоставления субсидий на возмещение нормативных затрат, связанных с оказанием ими в соответствии с муниципальным заданием муниципальных услуг (выполнением работ), нормативных затрат на содержание имущества и субсидий на цели, не связанные с финансовым обеспечением выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), в соответствии с пунктом 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации.

В течение 2012 года был разработан и утвержден ряд нормативных правовых актов, необходимых для эффективной работы муниципальных учреждений в условиях проводимой реформы. Так, в 2012 году были впервые рассчитаны и утверждены приказами учредителей бюджетных (автономных) учреждений, нормативы затрат на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) и нормативные затраты на содержание имущества муниципальных учреждений.

В предстоящем периоде на территории города Шарыпово, как и в целом в Российской Федерации и Красноярском крае, реализация реформы будет продолжаться. Приоритетными будут являться следующие направления:

- доступность информации о деятельности муниципальных учреждений;

- повышение доступности и качества муниципальных услуг в сфере образования, здравоохранения, культуры, социального обеспечения и других социально значимых сферах;

- развитие материально-технической базы муниципальных учреждений, в том числе за счет более активного привлечения средств из внебюджетных источников;

- внедрение в деятельность муниципальных учреждений элементов конкурентных отношений.

В целях обеспечения доступности информации для потребителей услуг в 2012 году Министерством финансов Российской Федерации совместно с Федеральным казначейством разработан и запущен официальный сайт в сети Интернет по размещению информации о государственных и муниципальных учреждениях (www.bus.gov.ru). В течение 2012 года муниципальные учреждения города Шарыпово разместили информацию о своей деятельности на данном сайте, включая муниципальные задания, планы финансово-хозяйственной деятельности, сведения об операциях с целевыми средствами из бюджета и сметы казенных учреждений. Работа по актуализации размещенной информации ведется в постоянном режиме.
2.4. Повышение энергоэффективности экономики города
Одной из важнейших стратегических задач страны является сокращение энергоемкости отечественной экономики.

Во исполнение Федерального закона от 23.11.2009 № 261-ФЗ 
«Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности 
и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», на краевом уровне утверждена долгосрочная целевая программа «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в Красноярском крае» на 2010 – 2012 годы и на период до 2020 года, на местном уровне - долгосрочная муниципальная целевая программа "Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в муниципальном образовании города Шарыпово Красноярского края на 2010-2013  годы".

Указанные программы предусматривают реализацию целого комплекса мероприятий, направленных на создание экономических и организационных стимулов для энергосбережения и повышения энергетической эффективности на территории муниципального образования.
3. Основные подходы к формированию бюджетных расходов

Формирование объема и структуры расходов бюджета муниципального образования на 2013-2015 годы осуществляется исходя из следующих основных подходов: 

1) определение «базовых» объемов бюджетных ассигнований на 2013 - 2015 годы на основе утвержденных Решением Шарыповского городского Совета депутатов от 06.12.2011 года № 24-167 «О бюджете города Шарыпово  на 2012 год и плановый период 2013 - 2014 годов»;

2) определение «базового» объема бюджетных ассигнований на 2013-2015 годы, исходя из необходимости финансового обеспечения длящихся расходных обязательств;

3) уточнение базовых объемов бюджетных ассигнований на 2012 – 2014 годы с учетом:
- индексации с 1 октября 2013 года на 5,5 % фондов оплаты труда работников муниципальных учреждений и муниципальных служащих;
– индексации в 2013 году на 11,0 %, в 2014 и 2015 годах на 10,5% расходов на коммунальные услуги для бюджетных учреждений. При расчете предельных объемов бюджетных ассигнований на коммунальные услуги для бюджетных учреждений указанный размер индексации корректируется в меньшую сторону, учитывая эффект от внедрения энергосберегающих технологий в бюджетных учреждениях, в том числе в рамках реализации КДЦП «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в Красноярском крае» на 2010 – 2012 годы и на период до 2020 года;
- индексации с 1 января 2014 года на 2,5% и с 1 января 2015 года на 5% расходов на обеспечение выполнения функций (содержание) органа местного самоуправления и обеспечение деятельности муниципальных учреждений;
Реализация долгосрочных муниципальных целевых программ (ДМЦП) в среднесрочной перспективе будет осуществляться исходя из приоритетов экономического развития и с учетом бюджетных ограничений. В 2013 году планируется реализация ​16 ДМЦП, в 2014 году – 8 ДМЦП, в 2015 году – ​​​​​​​​​​​​​​​​​​4 ДМЦП.
4. Бюджетная политика в области оплаты труда
Расходы на оплату труда работников бюджетной сферы города Шарыпово на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов определены по аналогии с основными подходами, применяемыми при формировании расходов краевого бюджета на 2013 - 2015 годы, и учитывают увеличение (индексацию) оплаты труда всех работников бюджетной сферы с 1 октября 2013 года на 5,5%.

Реализация решения об увеличении заработной платы работников казенных, бюджетных, и автономных учреждений, а также работников органа местного самоуправления и муниципальных учреждений города обеспечит плановый рост оплаты труда к уровню 2012 года в размере 105,87%.

С учетом планируемого в 2013 году повышения заработной платы, а также с учетом поэтапного повышения оплаты труда на протяжении предыдущих лет, рост реальной заработной платы работников бюджетной сферы относительно уровня 2004 года прогнозируется в размере 212,1%.

В среднесрочной перспективе остается приоритетной задача повышения качества предоставляемых муниципальных услуг в рамках введения новых систем оплаты труда.

Как и в предыдущие годы, в Красноярском крае и в городе Шарыпово, будет реализована задача по обеспечению уровня заработной платы работников бюджетной сферы не ниже размера минимальной заработной платы, установленного в Красноярском крае.
5. Бюджетная политика в отдельных отраслях бюджетной сферы.

5.1. Бюджетная политика в области образования.
Бюджетная политика в области образования обеспечивает реализацию следующих приоритетных задач:

- обеспечение реализацию переданных государственных полномочий муниципальным образованием «город Шарыпово» в соответствии с федеральным и краевым законодательством;

- обеспечение безопасности процесса обучения, включая обеспечение материально-технической базой образовательных учреждений в части устранения предписаний надзорных органов и аварийности зданий образовательных учреждений;

- осуществление мероприятий по отдыху и оздоровлению детей;

- реализация приоритетного национального проекта «Образование»;

-содействие обеспечению стабильного функционирования и развития системы дошкольного образования;

- содействие обеспечению стабильного функционирования и развития дополнительного образования;

-обеспечение совершенствования нормативной правовой базы регламентирующих деятельность образовательных учреждений и перехода на новые организационно-правовые формы функционирования и управления отраслью.

Муниципальная система образования последние годы работает на обеспечение условий получения гражданами города Шарыпово доступного и качественного образования, находящегося в непосредственной тесной связи  с развитием рыночной экономики и научно-промышленного потенциала, построением в государстве гражданского общества и обретением гражданского согласия, обеспечением безопасности страны.

В 2013г. и в дальнейшем на 2014-2015 годы на территории города Шарыпово будет сохраняться преемственность основных направлений реализации национального приоритетного проекта «Образование» и приоритетной краевой целевой программы «Дети», будут продолжены: поставка в школы нового учебного оборудования, поддержка инновационных образовательных программ, создание новых мест в дошкольных образовательных учреждениях, обустройство школьных спортивных дворов, участие в конкурсах грантовой поддержки образовательных учреждений и лучших педагогов, а также других мероприятиях, направленных на предоставление качественных образовательных услуг гражданам города Шарыпово.

Муниципальная система общего образования г. Шарыпово развивается с учетом потребностей, возможностей и интересов города и  представлена 19 образовательными учреждениями и 3 учреждениями дополнительного образования детей с 2330 воспитанниками, в том числе: 

- 6 средних общеобразовательных школ (из них 1 школа с углубленным изучением отдельных предметов) в которых обучается 4124 учащихся;

- 2 основные общеобразовательные школы с количеством обучающихся 362 человек;

- 1 начальная общеобразовательная школа, в которой обучается 257 учащихся;

- 10 дошкольных образовательных учреждений с 2063 детьми;

           Сеть дошкольных образовательных учреждений дифференцирована по назначению: в неё входит 4 детских сада комбинированного вида, 6 -  общеразвивающего.

    На 2013 год и дальнейший  период 2014-2015 годы муниципальная система образования города Шарыпово будет проводить мероприятия по улучшению  плановых показателей по следующим направлениям деятельности:

       1. В области дошкольного образования:


      1.1. На 2012-2013 учебный год  планируется увеличение количества детей в возрасте от 3 до 7 лет, получающих дошкольную образовательную услугу с 1790 до 2012 человек. Этого удалось достичь за счёт увеличения количества детей, посещающих  группы предшкольного образования для  детей 5 – 7-летнего возраста  в МБОУ СОШ №1, 2, 3, 7, МАОУ СОШ №8, МБОУ ООШ №4, 6, МБДОУ №8 «Теремок», МБОУ ДОД ДЮЦ.

      1.2. Уменьшение численности детей в возрасте от 3 до 7 лет, находящихся в социально опасном положении, получающих дошкольную образовательную услугу в организациях различной организационно-правовой формы с 36 до 25 человек и уменьшение численности детей в возрасте от 3 до 7 лет, находящихся в социально опасном положении, непосещяющих дошкольные образовательные учреждения, с 25 до 9 человек, достигнуто благодаря тому, что происходит выезд семей указанной категории за пределы города Шарыпово.
      1.3. Увеличение численности детей, получивших путевки в дошкольные учреждения  до 2015  года планируется увеличить данный показатель до 970 человек.

      Вместе с тем, в настоящее время имеющиеся площади ДОУ и используемые новые формы работы не позволяют удовлетворить потребности жителей города  по устройству детей дошкольного возраста в ДОУ. По состоянию на 01.01.2012 г. в Управление образованием поступило 899 заявлений на предоставление места ребенку в детском саду.   Данная ситуация обуславливает необходимость принятия ряда мер:

1.4 Реконструкция ранее перепрофилированного здания бывшего МДОУ «Белоснежка» в 2013 году. В 2012 году проектно – сметная документация получила положительную экспертизу.

 В 2014 и 2015 годах планируется реконструкция ранее перепрофилированных зданий бывших МДОУ «Рябинка» и «Аленушка».

Таким образом, к 2015 году на территории города Шарыпово планируется функционирование 12 дошкольных образовательных учреждений. Соответственно количество мест в дошкольных образовательных учреждениях к 2015 году увеличится до 2376, а численность детей, посещающих дошкольные образовательные учреждения возрастет с 2063 человек до 2376 человек, в том числе доля детей в возрасте от 3 до 7 лет, получающих дошкольную образовательную услугу увеличится с 86,7% до 98 %. 

     2. В области общего образования.

2.1. В 2012-2013 учебном году увеличение доли дневных общеобразовательных учреждений, соответствующих требованиям действующего законодательства (ППБ 01-03, СанПиН, СНиП), от общего количества общеобразовательных учреждений до 60% достигнуто вследствие освоения денежных средств, выделенных по долгосрочным городским и краевым целевым программам. В 2015 году данный показатель планируется увеличить до 80%.
      2.2. В  связи  реализацией программ здоровья и применением здоровьесберегающих технологий  в школах города численность детей первой и второй групп здоровья увеличивается с 3457 человек в 2010 году до 3663 человек в 2011 году и дальнейшее повышение до 4150 человек в 2015 году связано.

3. В области дополнительного образования:

    Одним из условий повышения качества образования является обеспечение доступным дополнительным образованием. В трех муниципальных образовательных учреждениях дополнительного образования детей стабильно работает 49 объединений спортивной, технической, художественно – эстетической, эколого-биологической, туристско-краеведческой направленности. В данных учреждениях занимаются 2198 человек, что составляет 47% от общего количества школьников.

    Реализация ежегодной городской целевой программы «Организация летнего отдыха, оздоровления и занятости детей» и за счет средств субсидии из краевого бюджета,  позволили  в 2012 году оздоровить 4173 ребенка (в 2011 году этот показатель составил 4425 детей). Из них  768 детей отдохнули в 2 загородных оздоровительно-образовательных  лагерях, 1525 детей - в санаториях, походах, экскурсиях, других лагерях, 1880 детей были охвачены отдыхом в лагерях дневного пребывания.


Аналогичная работа будет продолжена и на протяжении ближайших трех лет и к 2015 году планируется организовать отдых не менее чем для 4425 детей ежегодно.
5.2 Бюджетная политика в сфере здравоохранения

Основные направления бюджетной политики в сфере здравоохранения скорректированы с учетом текущей экономической ситуации, а также с учетом проводимых в настоящее время мероприятий программы модернизации здравоохранения в рамках инициативы дополнительных взносов на обязательное медицинское страхование. 

Повышение качества, эффективности и результативности предоставляемых бюджетных услуг населению осуществляется на основе внедрения процедур среднесрочного программно-целевого финансирования здравоохранения с учетом фактических результатов их деятельности.

В 2013 году продолжится реализация программы модернизации здравоохранения в части полного освоения федеральных и краевых средств, поступивших в 2012 году. Основные направления бюджетной политики в сфере здравоохранения скорректированы, исходя из текущей экономической ситуации, проведения модернизации здравоохранения. 

Основные направления бюджетной политики в сфере здравоохранения отражены в ведомственной целевой программе «Развитие системы здравоохранения города Шарыпово» на 2012- 2014 годы. 
Основными целями бюджетной политики города Шарыпово в сфере здравоохранения на 2013 и плановый период 2014-2015 годы, как   на федеральном, краевом  и муниципальном уровнях, являются повышение доступности и качества медицинской помощи, прежде всего в первичном звене здравоохранения, усиление профилактической направленности здравоохранения, включая создание мотивации и условий для здорового образа жизни,  борьба с социально-значимыми заболеваниями, повышение эффективности системы лекарственного обеспечения.

5.2.1. Обеспечение населения доступной медицинской помощью

В соответствии с данной задачей будет продолжено решение проблем по обеспечению доступности медицинской помощи всем категориям населения города Шарыпово в рамках Программы государственных гарантий оказания населению Красноярского края бесплатной медицинской помощи, а также оказанию мер социальной защиты населения в части льготного лекарственного обеспечения и льготного зубопротезирования отдельным категориям граждан из краевого бюджета через систему обязательного медицинского страхования.

Основной целью этого направления является решение основных социально-экономических проблем муниципального образования и улучшение состояния здоровья населения (снижение смертности и увеличение продолжительности жизни), создание рациональной системы муниципального здравоохранения и обеспечение доступности медицинской помощи, в том числе обеспечение профилактических мер на амбулаторном этапе.

Обеспечения нормативного числа посещений на одного жителя, в том числе профилактических, будет способствовать раннему выявлению заболеваний, снижению числа обострений и осложнений при хронической патологии, а также уменьшению объемов стационарной помощи и числа вызовов скорой медицинской помощи – наиболее ресурсоемких по сравнению с другими видами медицинской помощи.

Внедрение эффективных форм организации медицинской помощи и медицинских технологий, в том числе с целью перемещения объемов медицинской помощи со стационарного этапа лечения на амбулаторный, предполагает сокращение сроков стационарного лечения. Кроме этого, это позволит повысить координацию деятельности служб скорой   медицинской помощи, амбулаторно-поликлинических учреждений, обеспечить разграничение деятельности стационаров по оказанию медицинской помощи.

Важным направлением развития системы здравоохранения является создание эффективной системы лекарственного обеспечения населения города Шарыпово. Из краевого бюджета на реализацию постановления Правительства Российской Федерации от 30.07.1994 № 890 «О государственной поддержке развития медицинской промышленности и улучшении обеспечения населения и учреждений здравоохранения лекарственными средствами и изделиями медицинского назначения» на обеспечение граждан льготными лекарственными препаратами в 2010-2012 годах выделено около 13,7 млн. рублей. Основой оптимизации является создание и внедрение формулярной системы. При разработке Перечня жизненно необходимых важнейших лекарственных средств используются фармакоэкономические подходы, которые гарантируют выбор медикаментов на основе клинической и экономической эффективности.

Реализация вышеперечисленных мероприятий позволит:

- обеспечить объемом амбулаторно-поликлинической помощи 11,31 посещений на 1 жителя в год к 2015 году; 

- увеличить обеспеченность местами в дневных стационарах с 14,50 случаев в 2010 году, до 15,18 случаев в 2015 году, на 10 тыс. населения;

- уменьшить объем стационарной помощи с 2,26 случаев в 2010 году до 2,21  койко-дней на 1 жителя в год в 2015 году;

- уменьшение объема скорой медицинской помощи до нормативного показателя с  0,44 случаев на 1 жителя в 2010 году до 0,43 случаев в 2015 году;

- снизить общую заболеваемость населения с 2158,7 случаев в 2010 году до 2050,0 случаев в 2015 году.
5.2.2. Обеспечение населения качественной медицинской помощью

Решение данной задачи призвано повысить уровень удовлетворенности населения качеством медицинской помощи, в том числе диагностики, лечения, реабилитации, оказания высокотехнологичной медицинской помощи  в краевых, федеральных и муниципальных медицинских учреждениях, что должно способствовать снижению показателей заболеваемости и смертности.

Продолжается работа в рамках реализации мероприятий краевой целевой программы «Приведение в соответствие лицензионным требованиям и обеспечение жизнедеятельности краевых государственных, муниципальных учреждений здравоохранения и краевых государственных образовательных учреждений среднего профессионального образования Красноярского края» и за счет средств городского и краевого бюджетов.

Решён вопрос со строительством таких объектов здравоохранения как  родильное отделение. Продолжается работа по проведению капитальных ремонтов в подразделениях  больницы за счет средств, предусмотренных  краевыми целевыми программи, в целях приведения в соответствие всех отделений лицензионным требованиям. В 2011г. закончен капитальный   ремонт взрослой поликлиники и одного этажа терапевтического корпуса. В 2012году получены дополнительные средства в сумме 25000,0 тыс.руб., что позволило продолжить капитальный ремонт терапевтического корпуса. Решается вопрос с реконструкцией хирургического корпуса. 

Существенным образом повлияет на снижение уровня смертности и инвалидности населения трудоспособного возраста, улучшение диагностики заболеваний сердечно-сосудистой системы, оказание таким больным  специализированной высокотехнологичной   медицинской помощи, в первую очередь, хирургическое лечение сердечно-сосудистых заболеваний на базе Федерального центра сердечно-сосудистой хирургии в г. Красноярске, который сдан в эксплуатацию  в 2010 году.

Необходимо улучшить качество медицинских осмотров, что позволит снизить заболеваемость и смертность населения от онкологических заболеваний, туберкулеза.

Продолжится обеспечение детей из малообеспеченных семей в возрасте до двух лет бесплатными специальными молочными продуктами детского питания, а также содержание детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в детском отделении. 

В течение планового периода в городе Шарыпово будет продолжено совершенствование систем профилактической и реабилитационной помощи, в том числе посредством реализации мероприятий краевых целевых программ «Профилактика клещевого вирусного гепатита», «Предупреждение и борьба с заболеваниями социально значимыми заболеваниями» и «Улучшение демографической ситуации в Красноярском крае».

Реализация вышеуказанных мероприятий направлена на:

· снижение младенческой смертности с 10,4 в 2009 году до 9,4 на 

1 000 родившихся живыми в 2015 году. 

· отсутствие материнской смертности.

· снижение заболеваемости взрослого населения болезнями органов системы кровообращения  с 2,39  в 20 году до 2,33 на 1000 тысячу населения в 2015 году;

· снижение запущенности онкологических заболеваний  с 18,45% в 2010 году до 18,35% в 2015 году;

· увеличение доли граждан, получивших высокотехнологичные медицинские услуги к общей численности граждан, состоящих в очереди на ее получение с 59,8 % в 2010 году до 70% в 2015 году.
5.2.3. Совершенствование системы управления здравоохранением города Шарыпово.

В целях повышения эффективности использования ресурсов здравоохранения, с 2011 года осуществляеться поэтапный переход на систему одноканального финансирования. 

Финансирование будет осуществляться из средств краевого бюджета через систему обязательного медицинского страхования. Оплата медицинских услуг будет осуществляться по «полному» тарифу, включающему все статьи расходов за исключением расходов на приобретение оборудования, капитальный ремонт.
5.3.Бюджетная политика в области социальной защиты населения.
Главной целью бюджетной политики в области социальной поддержки и социального обслуживания населения на период 2013-2015 годов является безусловное исполнение всех законодательно установленных обязательств по выплате социальных пособий и компенсаций. 

На протяжении ряда лет в  крае проводятся системные мероприятия, направленные на  совершенствование форм социальной поддержки населения. Повышается доступность и качество социального обслуживания, внедряются инновационные методы социальной работы, укрепляется материально-техническая база краевых и муниципальных учреждений социального обслуживания.

Вместе с тем вопросы  повышения качества жизни граждан пожилого возраста, ветеранов, инвалидов, семей и детей,  социальной поддержки малоимущих граждан  и семей, усиления адресного подхода к оказанию социальной помощи, улучшения качества социального обслуживания, реабилитации и социальной адаптации граждан этих категорий остаются актуальными  и требуют постоянного внимания.

В связи с этим приоритетными направлениями бюджетной политики муниципального образования «город Шарыпово»  на 2013-2015 годы в области социальной защиты населения являются мероприятия, направленные на решение комплекса задач по повышению уровня и качества жизни населения города, а также повышение качества и доступности муниципальных услуг (с учетом адресного подхода), обеспечение социальной стабильности и создание условий для позитивных структурных изменений в социальной сфере. 

В течение 2012 года работа по социальной поддержке и социальному обслуживанию населения осуществляется в рамках мероприятий ведомственной целевой программы «Развитие системы социальной защиты населения муниципального образования «город Шарыпово» на 2012-2014 годы». 

5.3.1. Повышение эффективности мер социальной поддержки граждан пожилого возраста, инвалидов, семей с детьми и других категорий граждан

Поддержка семьи, материнства и детства – ключевой приоритет государственной социальной политики. Системные мероприятия, направленные на улучшение демографической ситуации, повышение престижа материнства и отцовства проводятся в крае на протяжении ряда лет. 

В 2013-2015 годах будут продолжены основные мероприятия:

· выплата компенсации стоимости проезда беременным женщинам к месту проведения медицинских консультаций, обследования, лечения, родоразрешения;

· предоставление иных ежемесячных денежных выплат, компенсаций и выплат гражданам, имеющим детей. 

В 2013 – 2015 годах будет продолжено осуществление ежемесячной компенсационной выплаты родителям (законным представителям - опекунам, приемным родителям), совместно проживающим с детьми в возрасте от 1,5 до 3 лет, которым временно не предоставлено место в дошкольном образовательном учреждении или предоставлено место в группах кратковременного пребывания дошкольных образовательных учреждений. 
Мероприятия, направленные на реабилитацию и социальную интеграцию инвалидов, в том числе детей-инвалидов, в общество, повышение уровня и качества жизни граждан пожилого возраста и других категорий граждан остаются приоритетами на 2013-2015 годы.

Будет продолжена реализация долгосрочных целевых программ, начатых в 2010 году в рамках реализации краевой долгосрочной целевой программы «Старшее поколение», мероприятия которой направлены на предоставление дополнительных мер поддержки для ветеранов войны и пожилых граждан, поддержку общественных ветеранских организаций.

 В целях повышения уровня социальной защищенности отдельных категорий граждан будут предоставляться дополнительные меры социальной поддержки на оплату жилого помещения и коммунальных услуг гражданам, проходившим военную службу и выполнявшим задачи по защите конституционных прав граждан, по нормализации обстановки, обеспечению безопасности, восстановлению законности и правопорядка в условиях чрезвычайного положения и при вооруженных конфликтах на территории РФ или бывших республик СССР, территориях других государств в периоды, не включенные в раздел III приложения к Федеральному закону «О ветеранах» (в размере 50%  оплаты жилого помещения и коммунальных услуг).

Кроме того, в течение 2013-2014 годов на территории города Шарыпово будет продолжена по реализации  переданных государственных полномочиям и дополнительных инициатив края: 

· предоставление субсидий гражданам при оплате жилья и коммунальных услуг с учетом их доходов;

· осуществление ежемесячных денежных выплат отдельным категориям граждан из числа «региональных» льготников; 

· осуществление ежегодных и ежемесячных денежных выплат отдельным категориям граждан, подвергшихся воздействию радиации, и членам их семей;

· дополнительные инициативные меры социальной поддержки инвалидам и детям-инвалидам за счет средств краевого бюджета и т.д.

5.3.2. Своевременное и качественное предоставление муниципальных услуг по социальному обслуживанию 

Одним из условий развития и качественного оказания социальных услуг является материально-техническое оснащение учреждений.

Большое значение для создания условий полноценного развития подрастающего поколения  имеет организация отдыха, оздоровления, занятости детей и подростков. Данная деятельность является одной из приоритетных в социальной политике. В плановом периоде будут продолжены мероприятия по организации  летнего отдыха, оздоровлению детей и подростков города, находящихся в трудной жизненной ситуации, профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в период летних каникул.
5.4. Бюджетная политика в области культуры

Приоритетные цель  и задачи на ближайшую перспективу обозначены в ведомственной целевой программе «Культура города Шарыпово» на 2012-2014 годы,  разработанной  с учетом основных приоритетов социально-экономической политики города – повышение уровня и качества жизни населения города Шарыпово, 

Исходя из понимания культуры как важнейшего фактора развития  личности  и общества в целом, без сохранения  и развития которого невозможно решение других стратегических задач развития города, таких  как  создание благоприятного  социального климата  и обеспечение  высокого качества жизни населения, определены следующие направления бюджетной политики   культуры  города на 2013-2015 годы:  

- сохранение и эффективное использование культурного наследия города; 

- развитие единого культурного пространства города;

- обеспечение безопасности учреждений культуры и образовательных учреждений;

- сохранение и поддержка кадрового потенциала;

- поддержка одаренных детей и молодежи
            5.4.1. Сохранение и эффективное использование культурного наследия города  предполагает:

- комплектование книжных фондов библиотек; 

- комплектование библиотечных фондов периодическими изданиями; 

- информатизация учреждений музейного типа;

- информатизация муниципальных библиотек;

- технологическое переоснащение библиотек (приобретение оборудования);

- пополнение фондов музея;

-обучение персонала музея и библиотек с новыми информационными технологиями.

Для ускорения работ по переводу библиотечных фондов на цифровые носители предусмотрены услуги по сопровождению «Ирбис 64» (в составе 6 модулей). Ежегодное пополнение электронного каталога на 3000 записей.

Кроме того, предусматриваются финансирование из краевого и федерального бюджета на комплектование книжных фондов библиотек города. Пополнение библиотечного фонда не менее 4020 экземпляров ежегодно.

Для создания и ведения электронного каталога музея  приобретен программный продукт  «АС МУЗЕЙ-3». Число музейных предметов, внесенных в электронный каталог, составит не менее 859 единиц ежегодно, из них  доступных в Интернете составит не менее 204 единицы ежегодно. Ежегодное приобретение предметов не менее 30 единиц. Кроме того, предусматривается регистрация музейных предметов в фонде Российской Федерации не менее 70 предметов ежегодно.
5.4.2. Развитие единого культурного пространства города

Решение  указанной задачи в плановом периоде – это создание условий, при которых основной спектр  услуг в сфере культуры будет доступен всем жителям города. 

Основными программными мероприятиями станут:

- организация и проведение городских  культурно-досуговых мероприятий;

 - предоставление населению  услуг  театра и учреждениями клубного типа и кинопроката;

- поддержка одаренных детей и молодежи

- техническое и технологическое обеспечение учреждений культуры и образования.

Ежегодно в городе проводятся  культурно-массовые мероприятия такие как:  «День города», «День поселка», День Победы, Проводы зимы, «Фестиваль национальных культур», региональный фестиваль самодеятельных поэтов и композиторов «Шарыповская лира»,  фестиваль фотохудожников «В краю голубых озер», конкурс детских талантов «Зажги свою звезду», конкурс музеев «Музееада», проект «Это чей ребенок? Это мой ребенок!», Дни культуры и искусства.  Доля населения участвующего в платных культурно-досуговых мероприятиях, организованных органами местного самоуправления составит не менее 235,1%.

Увеличение числа зрителей кинопоказа до 6650 человек.

Основным направлением работы городского драматического театра станет постановка новых спектаклей. Число  новых постановок  составит не менее  6 единиц ежегодно. Количество спектаклей не мене 90 ежегодно. Дальнейшее развитие студии «Актер-моя профессия» с количеством студийцев-15 человек. 2013 год-выпуск не менее 12 студийцев и постановка выпускного спектакля. Особую значимость имеет задача обеспечения непрерывности воспроизводства творческого потенциала, сохранения и развития системы отраслевого образования, выявления и поддержки молодых дарований. Особое внимание уделяется созданию условий для получения художественного образования и приобщения к культуре и искусству детей,  подростков и молодежи.

В плановом периоде будет проводиться ежегодная  творческая  площадка  для одаренных детей «Культуренок», в рамках которой традиционно через проводение мероприятий для одаренных детей  с привлечением высококвалифицированных преподавателей, реализуются  образовательные уроки  (фольклор,  хоровое пение, театральное искусство,  изобразительное и хореографическое искусство). Количество детей на площадках не менее 120 человек. Планируется участие одаренных детей в фестивалях и конкурсах разного уровня. Увеличение числа лауреатов до 21 человек. Участие специалистов в семинарах, конкурсах, мастер-классах по профильным направлениям. Ежегодно не менее 20 человек. 

5.5. Бюджетная политика в области спорта, туризма и молодежной политики
5.5.1. В области молодежной политики

Бюджетная политика в области молодежной политики в муниципальном образовании «город Шарыпово» направлена на:

 - создание условий социализации и самореализации молодежи, включение ее в социально – экономическую, политическую и культурную жизнь общества;

- формирование молодежной культуры, направленной на повышение образовательного, интеллектуального и профессионального уровня молодежи;

- организацию диалога и взаимодействия власти, молодежи, бизнеса и общества для согласования интересов, целей и представлений о будущем, решения актуальных проблем молодежной политики и продуктивного сотрудничества для решения стратегических задач развития города;

- решение социально-экономических проблем молодежи, включая развитие творческого потенциала детей и юношества;

- решение вопросов профессионального развития и занятости молодежи и деловой активности молодежи;

- интеллектуальное и физическое развитие молодежи, развитие художественного и научно-технического творчества, детского и молодежного спорта и туризма;

- совершенствование информационной системы функционирования молодежной политики;

- формирование позитивного «образа будущего» для молодежи, позитивного имиджа молодежи и молодежной политики в обществе, для установления эффективного диалога между поколениями;

- создание условий для гражданского становления, духовно – нравственного и патриотического воспитания молодежи в городе; 

 - поддержка детских и молодежных организаций, объединений и движений и подготовка их к решению социальных задач, становление и развитие волонтерского движения как общественного ресурса;

- профилактика негативных проявлений в молодежной среде, координация работы в этой сфере;

 - расширение занятости несовершеннолетних, организация отдыха детей в летний и зимний период;

Ключевыми направлениями развития молодежной политики на 2012-2014 годы являются:


- создание условий для возникновения, развития и проявления активности молодежи;


- создание условий для самореализации и интеграции молодежи в социально экономические отношения (участие в краевых мероприятиях, организация летних палаточных лагерей, фестивалей и т.д.)


В целях реализации Закона Красноярского края от 8 декабря 2006 года № 20-5445 «О государственной молодежной политике Красноярского края» бюджету муниципального образования «город Шарыпово» из средств краевого бюджета предусмотрены средства субсидии на поддержку деятельности муниципальных молодежных центров.

В 2013 году планируется организовать и провести не менее 70 мероприятий и акций с количеством участников до 15900 человек.
     Количество молодежи систематически посещающих молодежный центр составит не менее 200 человек.

Планируется организовать количество рабочих мест на летнее трудоустройство подростков для  304 человек.

Кроме того, планируется увеличение количества подростков посещающих ВПО «Щит» до 120 человек, из них подростки СОП – до 20 человек.
5.2.2. В области спорта
Специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва по единоборствам»  основным видом деятельности  которой  является  осуществление физической  и спортивной  подготовки детей подростков и молодежи по видам единоборств. 

 СДЮСШОР реализует 5 образовательных программ по следующим видам:  бокс, вольная борьба, греко-римская борьба, кикбоксинг, в том числе на 2  новых вида: каратэ и самбо.

В 2013 году СДЮСШОР  планирует принять участие и занять призовые места 

- в   45 соревнования краевого  уровня,   

- в   7 Чемпионатах и Первенствах СФО,                                             

- в   5 Межрегиональных турнирах,                                                           

- в   6 Всероссийских турнирах,                                                               

- в   8 Чемпионатах и Первенствах России,                                            

- в   5  Международных турнирах.                                                               


Подготовить в 2013 году:

- членов сборной  края                                                               10 человек
- членов сборной России                                                            3 человека       

- Мастера спорта                                                                         2 человека 

- кандидаты в Мастера спорта                                                   10 человек  

- 1спортивный разряд                                                                 20 человек 

- массовые разряды                                                                     170 человек 

С целью популяризации видов единоборств и привлечением большего количества  занимающихся, школа планирует в 2013 году  проведение 4 краевых соревнования   на территории   города Шарыпово.  

Основной целью деятельности Муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Детско-юношеская спортивная школа» в 2012-2014 году  является развитие мотивации обучающихся к познанию и творчеству, реализация дополнительных образовательных программ и услуг физкультурно-спортивной направленности; ориентирование воспитанников на ведение здорового образа жизни, физическое, нравственное и интеллектуальное самосовершенствование в интересах общества и государства.

Основными задачами работы в период с 2012 по 2014 годы определены:

- обеспечение необходимых условий для личностного развития обучающихся, укрепления здоровья, профессионального самоопределения и творческого труда детей в возрасте преимущественно от 6 до 18 лет и  учащейся молодежи;

-  адаптация  обучающихся к жизни в обществе;

-  формирование общей и физической культуры обучающихся;

- организация содержательного досуга граждан муниципального образования г. Шарыпово;

- улучшение состояния здоровья, повышение уровня физической подготовленности и спортивных,  результатов с учетом индивидуальных особенностей занимающихся;

-  пропаганда здорового образа жизни.

Для решения этих задач в МБОУ ДОД «ДЮСШ» ведется подготовка обучающихся на девяти отделениях: волейбол, баскетбол, футбол, легкая атлетика, армспорт, лыжные гонки, хоккей, регби. Для эффективной организации учебно-тренировочного процесса по видам спорта, полноты освоения дополнительных образовательных программ физкультурно-спортивной направленности для стимулирования работы тренеров-преподавателей в предстоящий период планируется участие работников в профессиональных краевых конкурах. 

В связи с открытием новых отделений в 2012 году в МБОУ ДОД «ДЮСШ» планируется привлечение молодых специалистов для чего необходимо увеличение числа штатных ставок. Кроме этого, для эффективной организации учебно-тренировочного процесса, обучающиеся ДЮСШ будут принимать участие во всех официальных соревнованиях муниципального и регионального уровня. Все это будет способствовать привлечению большего количества детей к занятиям в ДЮСШ и выполнения плановых цифр муниципального задания, увеличение обучающихся выполнивших массовые спортивные разряды, количества победителей и призеров соревнований различного уровня.

Приоритетом по отрасли «Физкультура и спорт» муниципальным автономным учреждением «Центра физкультурно-спортивной подготовки» определены основные направления:

- обеспечение условий для развития в городе физической культуры и спорта по девяти видам спорта;

- организация и подготовка спортивных сборных команд города по различным видам спорта;

- создание условий для организации спортивных клубов по месту жительства граждан.

С целью развития спортивной инфраструктуры в городе,   в бюджете на 2012 год частично предусмотрены средства на разработку проектно-сметной документации Крытого катка с искусственным льдом с пропускной способностью ледового зала 25 человек в час, зрительными трибунами на 300 мест, в т.ч. 10 мест для инвалидов. Строительство данного объекта планируется в 2013 году, а также открытие спортивного клуба по месту жительства граждан. 

Спортивными клубами по месту жительства граждан в 2013 году планируется провести с населением города 63 спортивных мероприятия, направленных на развитие физической культуры и спорта, формирование здорового образа жизни. Численность занимающихся в клубах в 2012 году составляет  625 человек, в 2013 году- 725 человек.

В течение года планируется в 2013 году привлечь для проведения спортивных мероприятий 2800 человек – дети, подростки, семьи.

С участием специалистов МАУ «ЦФСП» проводятся и будут проводиться городские спортивные мероприятия. 

Сборные команды города принимают участие в соревнованиях как местного уровня, так и краевого. В 2013 году планируется принять участие в летней спартакиаде Красноярского края,  спартакиаде «Ветеранов  спорта Красноярского края», а также в спартакиаде среди клубов по месту жительства граждан «Мой спортивный двор». Кроме того, сборная команда футболистов участвует в Чемпионате Красноярского края по футболу. 
5.6. Бюджетная политика в сфере жилищно-коммунального хозяйства

Основные направления бюджетной политики в сфере жилищно-коммунального хозяйства отражены в ведомственной целевой программе «Развитие жилищно-коммунального комплекса муниципального образования «город Шарыпово Красноярского края» на 2012-2014 годы».

В условиях развития рыночных отношений в жилищно - коммунальной отрасли и ограниченного роста оплаты жилищно-коммунальных услуг населением, Администрация города ставит цель – обеспечить население города качественными жилищно-коммунальными услугами. Исходя из чего, задачами реформирования и модернизации жилищно-коммунального хозяйства города Шарыпово на ближайшие три года будут являться:
5.6.1. Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры.
В целях развития систем коммунальной инфраструктуры, повышения надежности и эффективности работы систем жилищно-коммунального хозяйства города Шарыпово разработана программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования «город Шарыпово Красноярского края» на 2008-2018 г.г. Программа включает в себя комплекс мероприятий, повышающих надежность функционирования жилищно-коммунальных систем жизнеобеспечения, обеспечивающих комфортные и безопасные условия проживания людей. Предусматривается решение следующих задач: ликвидация сверхнормативного износа основных фондов, внедрение ресурсосберегающих технологий, разработку и широкое внедрение мер по стимулированию эффективного и рационального хозяйствования жилищно-коммунальных предприятий для решения задач надежного и устойчивого обслуживания потребителей. 
5.6.2. Социально-экономическое развитие г. Шарыпово.
Для улучшения качества предоставляемых населению жилищно-коммунальных услуг в рыночных условиях функционирования отрасли с оплатой населением жилищно-коммунальных услуг в пределах индексов роста на период до 2020 года разработана комплексная программа социально-экономического развития г. Шарыпово. В рамках программы решаются следующие задачи:

1. внедрение рыночных механизмов функционирования ЖКХ, создание условий для конкурентной среды и привлечения инвестиций.

В связи с реализацией приказов Федеральной службы по тарифам осуществляется возмещение выпадающих доходов предприятиям ЖКХ. Источники финансирования – средства краевого и местного бюджетов.

2. повышение эффективности использования бюджетных средств через реализацию целевых программ и мероприятий на приоритетных направлениях. Для решения данной задачи предусматривается:

· участие в краевой долгосрочной целевой программе  «Модернизация, реконструкция и капитальный ремонт объектов коммунальной инфраструктуры муниципальных образований Красноярского края»:

- в части строительства новых сетей взамен ветхих: в 2012 году в рамках данной программы введен в эксплуатацию магистральный водопровод от Южного кольца до микрорайона Берлин;

- в части реализации приоритетных неотложных мероприятий, направленных на повышение эксплуатационной надежности объектов жизнеобеспечения в 2012 году выполнен капитальный ремонт магистрального водопровода длиной 560м от КП3 до КП4 первого микрорайона вдоль проспекта Энергетиков в городе Шарыпово. На 2013 год планируется выполнить капитальный ремонт распределительных сетей Пионерного микрорайона: от вновь построенного магистрального водопровода вдоль проспекта Центрального (от Южного кольца до микрорайона Берлин).

- в 2012 году муниципальное образование приняло участие в региональной краевой программе «Капитальный ремонт многоквартирных домов» с участием средств «Фонда реформирования жилищно-коммунального хозяйства». Выделено финансирование в размере 30млн. руб. из всех источников, в 14 многоквартирных домах произведен капитальный ремонт. В основном это замена изношенных инженерных систем: теплоснабжения, горячего и холодного водоснабжения, установка общедомовых приборов учета, капитальный ремонт кровель.
5.6.3. Развитие и модернизация улично-дорожной сети. 
В целях модернизации улично-дорожной сети, обеспечение бесперебойного и безопасного движения, муниципальное образование ежегодно участвует в конкурсе на получение средств субсидий краевого бюджета в рамках целевой программы «Повышение эффективности деятельности органов местного самоуправления Красноярского края» на 2009-2011 годы». В 2012 году получены субсидии краевого бюджета в сумме 20 000,0 тыс. рублей, софинансирование из местного бюджета 2000,0 тыс.руб. На данные средства выполнен ремонт транспортной развязки на въезде в город Шарыпово с участком автодороги проспекта Центрального. Ремонт выполнен в комплексе с ремонтом тротуаров вдоль проспекта Центрального и освещением кольцевой развязки по периметру «Южного кольца». На средства местного бюджета в сумме 500 тыс.рублей выполнен ремонт асфальтобетонного покрытия  внутриквартальной автодороги от проспекта Центрального до школы № 8.  В 2013-2015 годы будет продолжена работа по участию в конкурсах на получение средств субсидий краевого бюджета на развитие и модернизацию улично-дорожной сети муниципального образования. Долевое финансирование из средств городского бюджета составляет не менее 10%.
5.6.4. Благоустройство и озеленение территории городского округа. 
В целях улучшения внешнего облика города и микроклимата территории, а также для развития инициативы граждан и их деятельности по приведению в надлежащее состояние придомовых территорий, скверов, парков, в посадке зеленых насаждений будет продолжено участие в конкурсах на выделение средств субсидий на благоустройство территорий. В рамках целевой программы «Повышение эффективности деятельности органов местного самоуправления Красноярского края» на 2009-2011 годы» по разделу благоустройство территорий муниципальному образованию в 2012году выделены средства в сумме 2178,тыс.руб. на реализацию проекта «Благоустройство первой очереди Памятника Первостроителям КАТЭКа». В городском бюджете ежегодно предусматриваются средства  на содержание объектов внешнего благоустройства: оформление и уход за цветниками, выкашивание газонов, стрижку «живой изгороди», валку аварийных деревьев,  ремонту и покраске МАФ, автобусных павильонов, поддержании в надлежащем состоянии памятников. Не менее важным для жителей муниципального образования является ремонт изношенных тротуаров, а так же  устройство пешеходных связей. 

В целях недопущения увеличения численности безнадзорных животных, повышения безопасности  населения будет продолжена работа по отлову безнадзорных животных на территории города.
5.6.5. Развитие объектов наружного освещения. 
В целях обеспечения безопасности дорожного движения, безопасности граждан на территории муниципального образования в 2011-2012гдах проведена большая работа по освещению улиц поселка Дубинино и города Шарыпово. В 2012году в поселке Дубинино дополнительно установлены 192 светильника, освещено 8 ранее неосвещенных участков улиц, в городе Шарыпово - 128 новых светильников, освещено 9 улиц и пешеходных связей. В рамках программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории муниципального образования»  заменено 299 светильников на энергоэффективные. Аналогичная работа будет продолжена в 2013-2015годы.
5.6.6.Организация и содержание мест захоронения. 
В соответствии с федеральным законом от 12.01.1996 года №8-Ф «О погребении и похоронном деле» в связи с необходимостью исполнения санитарных и экологических требований мест погребения производятся работы по содержанию городского кладбища «Родниковское».
II. ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ НАЛОГОВОЙ ПОЛИТИКИ
Основные направления налоговой политики на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов разрабатываются и учитываются в процессе подготовки проекта бюджета города Шарыпово.

Налоговая политика на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов отражает преемственность ранее поставленных целей и задач налоговой политики в области доходов и будет направлена на обеспечение необходимого уровня доходов городского бюджета.

В 2013 году рост доходов города Шарыпово обусловлен приростом базы, в том числе за счёт внесения изменений в муниципальные правовые акты, направленные на увеличение доходной базы.

На рост доходов бюджета города, в сравнении с 2012 годом, помимо роста базы, окажут влияние:

1. в результате пересмотра размера платы за пользование жилыми помещениями, находящимися в муниципальной собственности (социальный наём) увеличение составит 8700,0 тыс. рублей;

2. увеличение поступлений по земельному налогу в размере 1100,0 тыс. рублей, в связи  с увеличением кадастровой стоимости и ростом числа плательщиков земельного налога в связи с реализацией земельных участков.

На уменьшение объема поступлений доходов повлияет снижение доходов от использования и продажи имущества, находящегося в муниципальной собственности, в размере 12400,0 тыс. рублей.

В условиях объективного снижения неналоговых поступлений в бюджет требуется целенаправленная работа органов местного самоуправления по  задействованию всех имеющихся резервов.

Сохранение и укрепление доходной базы бюджета города должно обеспечиваться за счет реализации мероприятий по следующим направлениям:

- повышение результативности деятельности главных администраторов доходов городского бюджета, направленной, в первую очередь, на безусловное исполнение всеми плательщиками своих обязательств перед городским бюджетом, сокращение задолженности и недоимки по платежам в городской бюджет;

- проведение анализа использования муниципального имущества, переданного в оперативное управление с целью изъятия излишнего, неиспользуемого или используемого не по назначению имущества;

- продолжение работы в части решения вопросов оформления собственности на земельные участки и недвижимое имущество, их объективной оценки;

-  продолжение совместной работы с налоговыми  органами по обеспечению полноты и своевременности поступлений доходов городского бюджета;

- продолжение работы по реализации мероприятий, направленных на развитие и поддержку малого и среднего предпринимательства в городе;

- проведение мероприятий по выявлению работодателей, создающих нелегальный рынок труда и осуществляющих выплату «теневой» заработной платы. 
III. ДОЛГОВАЯ ПОЛИТИКА
Долговая политика на 2013 год и плановый период 2014 – 2015 годов формировалась с учетом  необходимости решения следующих задач:

- обеспечение устойчивого, бесперебойного финансирования принятых бюджетом города расходных обязательств (обеспечение кассового баланса);

- обеспечение покрытия дефицита бюджета города Шарыпово и погашения его долговых обязательств.

С целью решения поставленных задач планируется привлекать заемные средства на внутреннем рынке. 

В качестве краткосрочных инструментов планируется использовать кредиты коммерческих банков. При этом долговая нагрузка на бюджет города не превысит ограничений, установленных Бюджетным Кодексом Российской Федерации.
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