АКТ
о результатах плановой документарной проверки за деятельностью муниципального бюджетного учреждения 
«Централизованная библиотечная система г. Шарыпово»
г. Шарыпово                                                                                      28.10.2017
Основания для проведения проверки: на основании приказа Отдела культуры администрации города Шарыпово от 11.10.2017г. № 163 «О проведении плановой документарной проверки муниципального бюджетного учреждения «Централизованная библиотечная система г. Шарыпово», приказа Отдела культуры администрации города Шарыпово от 12.01.17 № 16-1 «Об утверждении плана проведения плановых  проверок учреждений,  подведомственных Отделу культуры г. Шарыпово на 2017год».
Цель проверки: определение законности, целевого характера использования средств бюджета.
Предмет проверки: проверка фактического исполнения муниципального задания за 9 месяцев  2017 года.
Объект проверки»: муниципальное бюджетное учреждение «Централизованная библиотечная система г. Шарыпово». 
Проверяемый период: 9 месяцев 2017 года
Срок проверки: с 26.10.17 по 27.10.17
Проверка фактического исполнения муниципального задания за 9 месяцев 2017 года.
Проверка исполнения муниципального задания на предоставление муниципальной услуги «Библиотечное, библиографическое и информационное обслуживание пользователей библиотеки» проведена по следующим направлениям: соответствия объема и качества  предоставленных муниципальных услуг параметрам муниципального задания, соответствия качества предоставленных муниципальных услуг параметрам муниципального задания.
В муниципальном задании МБУ «Централизованная библиотечная система г.Шарыпово» предусмотрена муниципальная услуга  «Библиотечное, библиографическое и информационное обслуживание пользователей библиотеки». Потребители услуги - физические лица, юридические лица. Работа с заявителями по данной услуге включает в себя библиотечное, справочно-библиографическое и информационное обслуживание населения через систему читальных залов и абонементов, специальных библиографических служб, проведение массовых мероприятий. Массовая работа  направлена  на привлечение населения к чтению и пользованию библиотеками, раскрытие фондов библиотек. 
Единицей измерения данной услуги является – количество посещений. Запланированный объем услуг на 2017 год – 145059  посещений. Фактический объем услуг  за 9 месяцев 2017 года- 109952 посещения. (Предоставлен отчет об основных показателях работы за 9 месяцев. Отчет об исполнении муниципального задания МБУ «Централизованная библиотечная система г. Шарыпово за 9 месяцев 2017 года). 
Таким образом, предоставляемая муниципальная услуга «Библиотечное, библиографическое и информационное обслуживание пользователей библиотеки " за 9 месяцев 2017 года  выполнена на 75,7%. 
Кроме того в муниципальном задании предусмотрена работа «Библиографическая обработка документов и создание каталогов». Предоставляется в интересах общества.  Единица измерения- количество документов.  Документы вносятся в электронный каталог системой «Ирбис» АРМ «Каталогизатор». Плановый показатель на 2017 года-18000 единиц, выполнение за 9 месяцев - 16297 единиц. Выполнение показателя работы «Библиографическая обработка документов и создание каталогов»  составило 90,5%.
Требования к качеству услуги:
Динамика количества посещений по сравнению с предыдущим годом составляет 99,4%, при плановом показателе на 2017 год -100,1%.
Динамика количества документов, выданных из фонда по сравнению с предыдущим годом составляет 100%, при плановом показателе на 2017 год -100%.
 Динамика количества выданных справок и консультаций по сравнению с предыдущим годом составляет 90,9%,  при плановом показателе на 2017 год -100%. 
В соответствии с методикой оценки выполнения муниципальными учреждениями муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) утвержденной постановлением Администрации города Шарыпово от 10.04.2012 № 49 итоговая оценка выполнения муниципального задания по показателям объема и качества за 9 месяцев  2017 года  составляет 90,6%.
Ведущий специалист Отдела культуры
администрации города Шарыпово                                                 Н.В. Гамалюк

Ведущий юрисконсульт Отдела
культуры администрации города Шарыпово                                    И.В. Гафнер

С актом ознакомлен, 
один экземпляр акта получил:
И.о. директора муниципального
бюджетного учреждения
«Централизованная библиотечная
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