[bookmark: _GoBack]Приложение 
к Постановлению 
Шарыповского городского Совета
От 11.12.2018 г. № 01-12/10

Резолюция
публичных слушаний по проекту Решения
«О бюджете городского округа города Шарыпово на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов»


11 декабря 2018года по инициативе Шарыповского городского Совета состоялись публичные слушаний по проекту Решения «О бюджете городского округа города Шарыпово на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов»».
В публичных слушаниях приняли участие депутаты Шарыповского городского Совета, представители администрации города Шарыпово, население города Шарыпово.
Участники публичных слушаний заслушали проект Решения «О бюджете городского округа города Шарыпово на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов». Докладчиком по проекту выступила руководитель финансового управления администрации Города Шарыпово – Гришина Елена Анатольевна.
Участники публичных слушаний заслушав проект решения «О бюджете городского округа города Шарыпово на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов»» отмечают следующее:
Формирование бюджета городского округа города Шарыпово на 2019 год и плановый период 2020 -2021 годы осуществлено в соответствии с требованиями Бюджетного  кодекса РФ принципами, сформированными в Бюджетном послании Президента РФ о бюджетной политике, Законом края «О краевом бюджете на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов», и прогнозом социально-экономического развития города, а также на основе действующего  налогового и бюджетного законодательства РФ, основная задача при формировании бюджета компромисс между нашими доходами и расходами. Основной задачей при формировании проекта бюджета на трехлетнюю перспективу является обеспечение сбалансированности бюджета городского округа, исполнения задач, обозначенных в Указах Президента РФ, и обеспечения софинансирования минимального размера оплаты труда в размере 30 процентов в сумме 22,7 млн. рублей.
Основными направлениями бюджетной политики муниципального образования города Шарыпово в 2019 – 2021 годы как и в предыдущие годы являются: 
повышение эффективности бюджетных расходов;
реализация задач, поставленных в Указах президента РФ 
повышение открытости и прозрачности бюджета
Основные подходы к формированию бюджетных расходов на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов это:
1.Индексация расходов на  оплату коммунальных услуг в размере 5,1%
2. приобретение продуктов питания  в образовательных  учреждениях 3,9%
3. Переданы из краевого бюджета на местный уровень бюджетные ассигнования на повышение оплаты труда специалистам информационного молодежного центра, обеспечение повышения оплаты труда муниципальных служащих с 01.09.2018 года и повышение оплаты труда работникам бюджетной сферы с 01.01.2018 на 4 процента. 
Бюджетная политика в области доходов (налоговая политика) в 2019 году и на период до 2021 года направлена на:
- на реализацию  мероприятий, направленных  на  развитие  и поддержку малого и среднего предпринимательства в городе
- продолжение совместной  работы с налоговыми  органами по снижению задолженности по налогам и сборам, по легализации заработной платы
- повышение эффективности использования имущества, находящегося в муниципальной собственности
- продолжение работы по выявлению и включению в налоговую базу недвижимого имущества и земельных участков  
Прогноз доходов бюджета города составлен на основе ожидаемых итогов социально-экономического развития города Шарыпово за 2018 год, а также прогноза социально-экономического развития на 2019-2021 годы (далее – Прогноз СЭР). Так же при формировании доходной части бюджета были учтены основные направления стратегии социально-экономического развития города
Для расчета объема доходов бюджета учитывались принятые и предполагаемые к принятию изменения и дополнения в законодательство Российской Федерации о налогах и сборах,  основные направления бюджетной и налоговой политики на 2019 - 2021 годы, оказывающие влияние на доходы бюджета, а также прогнозы главных администраторов доходов бюджета.
Таким образом, параметры проекта бюджета города сформированы следующим образом:
общий объем доходов бюджета города Шарыпово на три года определен в сумме 3484,9 млн. рублей;
общий объем расходов на три года составляет 3484,9 рублей. 
в т. ч. на 2019 год: доходы  и расходы составят – 1 156,5 млн. рублей, дефицит - 0 млн. рублей.
В бюджете города на протяжении ряда лет год более 70% составляли МБТ, в 2019 году доля МБТ  82,4% налоговые и неналоговые доходы  17,6% , в 2020 году МБТ 76,3 % налоговые и неналоговые доходы 18,0%, 2021 году 74,7 % МБТ  18,6 млн. рублей налоговые и неналоговые доходы, 
В структуре доходов наибольший удельный вес на протяжении ряда лет  традиционно приходится на НДФЛ – 55,3 % , что составляет 112,8 млн. руб. 
- ЕНВД – 11,4% или 23,2 млн. руб.
-Имущественный и земельный налоги 13,8%-28,1 млн. руб.,
- 19,5% - все остальные налоги и платежи- (от 1 до 10%.) в том числе:
аренда земли и имущества 9,5%-19,4 млн.руб., 
госпошлина, штрафы и прочее 9,0%-18,5 млн.руб, 
продажа имущества и земли 0,75%-1,5 млн.руб,  
налог на прибыль 0,25% -0,5 млн. рублей 
Сумма собственных доходов составляет 204,0 млн. рублей.
В Структуре расходов бюджета на 2019 год наибольшая доля 
67,9 % или 785,7 млн.руб приходится на заработную плату:
5,6 % - 65,3 млн. рублей составляют расходы на оплату коммунальных услуг, 
2,5% - 27,6 млн. рублей  оплата питания в детских садах
1,6% -18,4 млн.руб - пассажироперевозки
22,4% -259,5 млн.руб прочие расходы в том числе 19.8 млн. рублей софинансирование к краевым субсидиям в основном за счет софинансирования к субсидии на выплату МРОТ. Кроме того, за счет остатков, сложившихся на 01 января 2019 года необходимо обеспечить 5,5 млн. рублей. 
Структура расходов по функциональной классификации:
-82,1% всех расходов бюджета приходится на социальную сферу, в денежном выражении  это 948,6 млн. рублей из 1156,5 млн. рублей , в том числе : 
- 60,2 % на образование-697,7 млн. рублей, 
- 12,1 % или 139,5 млн. рублей – жилищно-коммунальное хозяйство (расходы на ЖКХ значительно увеличились по сравнению с предыдущим годом за счет увеличения объема субвенции на компенсацию выпадающих доходов на 100,0 млн. рублей);
- 7,6 % на социальную политику 87,8 млн. рублей 
- 5,2%  на культуру 60,1 млн. рублей  
-4,8%. На физкультура и спорт 55,6 млн. рублей 
Остальные расходы составляют 10,1 %, в том числе
-5,6% (65,3 млн. рублей) составляют расходы на общегосударственные вопросы, 
- 4,0% (46,6 млн. рублей) составляют расходы на национальную экономику 
- 0,5%  (3,9 млн. рублей) прочие расходы.
Бюджет 2019 года является программным и при его формировании применены программно-целевые методы
В 2019 году и плановом периоде 2020-2021 годы продолжится реализация 13 муниципальных программ муниципального образования город Шарыпово 
Доля средств, предусмотренных муниципальными программами в общей суммы расходов составляет в 2019 году 95,5 %, в 2020 94,6%, в 2021 году по  93,5%, Перечень муниципальных программ и объемы бюджетных ассигнований, предусмотренных на их реализацию.
Соотношение муниципальных программ к общей сумме программных расходов представлена на слайде и выглядит следующим образом: 
Среди муниципальных программ наибольший удельный вес традиционно приходится на МП «Развитие образования  муниципального образования город Шарыпово»  60,5% или 668,8 млн. рублей;
12,4 % (137,0 млн. руб) - МП «Реформирования и модернизация ЖКХ»
7,6 % или 83,8 млн. руб - МП «Развитие культуры»
6,7 % (73,9 млн. руб) - МП «Социальная поддержка населения»
5,2 % (58,0 млн. руб) – МП «Развитие физической культуры и спорта»
3,9 % (43,0 млн. руб)- МП «Развитие транспортной системы»
3,7 % (40,4 млн.руб)  приходится на 5 программ: «МП «Развитие инвестиционной деятельности малого и среднего предпринимательства», «Управление муниципальным имуществом» «Управление муниципальными финансами», «Защита от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера и обеспечение  безопасности населении», «Формирование современной городской среды муниципального образования город Шарыпово Красноярского края».
Общий объем средств, не включенных в муниципальные программы города составит в 2019 году – 51,7 млн. рублей. 
Муниципальный долг на 01.01.2019 – не планируется. 
Заслушав проект решения «О бюджете города Шарыпово на 2018 год и плановый период 2019-2020 годы»  участники публичных слушаний рекомендуют:
1. Шарыповскому городскому Совету:
- принять на очередной сессии городского Совета депутатов «О бюджете городского округа города Шарыпово на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов».
