
ИНФОРМАЦИЯ

1. Исходные данные о контрольном мероприятии.
1.1. Наименование контрольного мероприятия: проверка использования средств, выделенных в  рамках муниципальной программы «Развитие транспортной системы муниципального образования город Шарыпово» на  содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения.
1.2. Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 1.4. раздела Контрольная деятельность плана работы Контрольно-счётной палаты города Шарыпово на 2022 год, утверждённого Постановлением Контрольно-счётной палаты города Шарыпово от 22.12.2021 № 19. 
1.3. Цель контрольного мероприятия: 
- проанализировать нормативные правовые акты, регламентирующие реализацию мероприятий по содержанию автомобильных дорог общего пользования местного значения в  рамках муниципальной программы «Развитие транспортной системы муниципального образования город Шарыпово»;
-   анализ состояния дорожной сети;
- оценить эффективность (результативность и экономность), целевое использование средств бюджета города Шарыпово, а также средств, получаемых бюджетом города из иных источников выделенных в  рамках муниципальной программы «Развитие транспортной системы» на  содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения;
- оценить достижение поставленных целей и ожидаемых результатов реализации мероприятий в рамках муниципальной программы «Развитие транспортной системы муниципального образования город Шарыпово»; 
- осуществить аудит в сфере закупок объектов контроля при реализации мероприятий по содержанию автомобильных дорог общего пользования местного значения.
1.4. Объект контрольного мероприятия: 
-  Администрация города Шарыпово;
- Муниципальное казённое учреждение «Служба городского хозяйства» (далее по тексту - МКУ «СГХ», Учреждение).
1.5. Проверяемый период: 2021 год и 1 полугодие 2022 года.
1.6. Срок проведения контрольного мероприятия: с 24.10.2022 по 30.11.2022.
2.    В результате проведенного контрольного мероприятия выявлены нарушения:
- Недостаточный уровень паспортизации и оформления прав собственности, паспортизировано 36,1 % от общего количества дорог на территории МО г. Шарыпово. Из 219 автомобильных дорог общего пользования 140 дорог общего пользования местного значения, находящиеся в муниципальной собственности города Шарыпово Красноярского края не паспортизированы.  В 2021 году паспортизированы 27 дорог или 25,387 км.
- В соответствии с Порядком проведения оценки технического состояния автомобильных дорог, утвержденного приказом министерства транспорта РФ от 07.08.2020 №288 «О порядке проведения оценки технического состояния автомобильных дорог» и п.2 Порядка содержания автомобильных дорог общего пользования местного значения, расположенных на территории муниципального образования «город Шарыпово Красноярского края», утвержденного Постановлением Администрации города Шарыпово от 31.05.2019г №112, отсутствует оценка технического состояния автомобильных дорог.
3. Информация о предложениях Контрольно - счетной палаты города Шарыпово:
- Провести паспортизацию дорог.
- Принять меры по оценке технического состояния всех автодорог.
- Обеспечить контроль за качеством выполняемых работ.
- Рассмотреть материалы проверки. 
4. Разногласия и принятые меры
- учреждением разногласия не предоставлены.

